Veghel – inv. nr. R71 (1696-1700)
Regesten door Martien van Asseldonk


Regesten:

Veghel R71	fol. 1-2		Akte 001	Transport		13-07-1696
Dirck Goijaerts van Gelder heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick, Thonij, Goort en Jan Willem Peters, verwekt bij Anneken Hendrick Rutten zaliger voor het erfrecht, en aan hun vader Willem Peters voor het vruchtgebruik, 'de helft in een stuck acker lants genaempt den Thijssen camp, groot int geheel seven loopense, gelegen aant Heselaar'
· e.z.: Peter van den Endepoel
· a.z.: Jan Goorts
· e.e.: de straat
· a.e.: Lambert Adriaen Willems

Ook 'een schuur ten erfregte, en alle de naevolgende goederen aan hem ter togte ende des selfs voornoemde kinderen ten erfregten als boven'.

'Eenen hoff en aangelegen ackerlant, groot ontrent vier loopens, gelegen aant Heselaar'
· e.z.: het goed van Gerrit Hendrick Breijers
· a.z.: Thijssen Camp
· voorts: de straat

'Eenen buunder', groot ontrent een kar hoij, gelegen als voor'
· e.z.: het goed van Hendrick Dircks van der Straten
· a.z.: Mighiel Arien Donckers
· voorts: de gemeijne straat

'Eenen hoijbeemt groot ontrent drie karren hoijgewas, gelegen alhier aent Heselaar ofte Middegaal'
· e.z.: het goed van Jan Goiaerts
· a.z.: den Moolenbeemt
· e.e.: de kinderen van Peter Claessen
· a.e.: het goed van der Hagen

'Een beemtien, groot ontrent een kaar hoijgewas, gelegen int Aabroeck'
· e.z.: het goed van Aert Goijaerts en de Aa stroom
· a.z. en e.e.: Aert Goorts

'Soo ende gelijck hij verkooper door Dirck Gerrits van Couwenberg, sijnnen gemagtigde, bij vernaderinge van Aart Daandels van Kilsdonck ende Jan Rutten Cluijtmans heeft verkregen', volgens de schepenakte van Vechel van 23-06-1695.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts, en Jacob Martens van Tillaer, schepenen


Veghel R71	fol. 3-4		Akte 002	Transport		25-07-1696
Aert, Gerit en Marten Aert Donckers, Gerit Lamberts als man van Teunisken Aert Donckers, Jan Wouters de Groot als man van Elisabeth Aert Donckers, en Thonis Joosten en Marten Aert Donckers voornoemd als voogden over de 6 minderjarige kinderen van Jan Joosten, verwekt bij Ariaentien Aert Donckers, hebben met authorisatie op 02-02-1696 gegeven door de schepenen van Nederwetten verkocht, opgedeagen en overgegeven aan Hendrik Dictus 'eenen acker teulants', groot ontrent 1 1/2 loopense, gelegen aan de Kempkens int Helligt
· e.z.: het goed van Jan Joorden Donckers
· a.z.: de weduwe van Jan Luijckas tot Erp
· e.e.: Goort Hendrick Hensen
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

'Gereserveert het houdt'.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 4-6		Akte 003	Transport		25-07-1696
Aert, Gerit en Marten Aert Donckers, Gerit Lamberts als man van Teunisken Aert Donckers, Jan Wouters de Groot als man van Elisabeth Aert Donckers, en Thonis Joosten en Marten Aert Donckers voornoemd als voogden over de 6 minderjarige kinderen van Jan Joosten, verwekt bij Ariaentien Aert Donckers, hebben met authorisatie op 02-02-1696 gegeven door de schepenen van Nederwetten verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrick Martens 'een hoijvelt', groot ontrent 2 karren hoijgewas, gelegen in den Berg
· e.z. en e.e.: het goed van Jan Wilberts
· a.z.: de kinderen van Jan Roelofs van Kilsdonck
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 6-8		Akte 004	Transport		10-08-1696
Aert, Gerit en Marten Aert Donckers, Gerit Lamberts als man van Teunisken Aert Donckers, Jan Wouters de Groot als man van Elisabeth Aert Donckers, en Thonis Joosten en Marten Aert Donckers voornoemd als voogden over de 6 minderjarige kinderen van Jan Joosten, verwekt bij Ariaentien Aert Donckers, hebben met authorisatie op 02-02-1696 gegeven door de schepenen van Nederwetten verkocht, opgedeagen en overgegeven aan Peter Daandels van Bergheijck 'eenen acker teulant genaempt den Bontwercker', groot 5 loopense, gelegen aan de Leest
· e.z.:  het goed van Jan Joorden Donckers
· a.z.: de weduwe van Peter Goorts
· e.e.: de kinderen van Hendrick Goorts cum suis
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver aan de heer van Helmond.
Getuigen: Jan van der Mee, Aert Goijaerts en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 8-11	Akte 005	Accoord		29-08-1696
'Alsoo voor heeren schepenen van Vechel proces was opgestaan ende geresen tusschen den Wel Geboren Heere Jacques de Bolgaro, in sijn leven capiteijn ten dienste van den koninck van Spangie, soo voor hem selven ende als vader ende voogt van de Wel Edel Gebooren Jonckvrouwen Hendrina ende Jacquelina de Bolgaro, sijne dogteren, op ende tegens eenig mobile en immobile goederen, gelegen alhier tot Vechel, toebehoorende den Wel Edel Gebooren Heere, de Heer Christoffel Jacob Dirix, hooftschoudt der stadt Roermonde, als universeel geinstitueert erffgenaem van wijlen den heere Engelbert Dirix, in welcke poceduren al eenige vonnisse soo ten principale als over incidenten waeren geslagen, en dat des wegens libellen van kosten hinc inde stonden geëxhibeert te werden', is er een accoord gesloten.
· Juffrouwen Hendrina en Jacquelina de Bolgaro zien af van hun rechten op de Russelse tiende en van een obligatie van 2.000 pattacons
· wat betreft de kosten van alle processen, zowel gemaakt door Engelbert Dirix, 'onsen oom zalliger', 'ofte andersints', zullen partijen ieder hun eigen 'advocaaten ende procureurs' betalen,
· onder voorwaarde dat de Wel Edel gebooren Heere Christoffel Dirix 400 gulden krijgt van de voorschreven Edele Jonckvrouwen, die de Wel Edel Gebooren Heere Dirix zal korten 'wegens haere legaat, sijnde vijftig gulden jaerlijcks, haer gemaeckt bij testament' van wijlen Joncker Engelbert Dirix, 'haeren oom' , 8 jaren lang
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present, H. Bijmans, sunstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 12		Akte 006	Verklaring		15-09-1696
De 'schepenen ende borgemeesteren van Vechel' verklaren 200 gulden ontvangen te hebben van Willem Peter Teunis Hendrix 'in voldoening vant restant van Peter Teunis Hendrix haeren vader zalliger als verponding beurder van den jaere ... (niet ingevuld) over Vechel'. Welke 200 gulden door Gerard Adriaen Boermans cum suis, borgemeesters van 1695 'op mindering vant slot hunder reeckening haer van de gemeijnte goet comende, heeft opgetrocken'.
Getuigen: Jan van der Mee, Aert Goijaerts, Jacob Martens van Tillaer, Peter Thijssen, 'borgemeester van den jaere 1695', Gerit Boermans, en Dirck van de Donck, 'out borgemeester'


Veghel R71	fol. 13-15	Akte 007	Transport		19-09-1696
Jan Goorts van Rullen, Jan en Peter Daandels van Bergeijck, Adriaen en Jan Jan Peters, en Teunis Jacobs als man van Peerken Jan Peters, allen erfgenamen van Lambert Sijmons, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Evert Fredrick Everts 'een huijs, hoff en aangelegen lant met den Nieuwen Hoff', gelegen aen de Hoog heij
· e.z.: het goed van de koper
· a,z,: Jan Hendrick Sleeuwens
· e.e.: Tijs Goossens cum suis
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'eenen acker lants, groot agt loopense, met het busselen', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van de kinderen van Fredrick Everts
· a.z.: de koper
· e.e.: Hendrick Willems
· a.e.: de gemeijnte genaemt Weltiens Hoeff

Ook 'eenen acker teuijlants', groot 5 loopense, gelegen in den Acker
· e.z. en a.z.: het goed van de koper
· e.e.: Thijs Goossens cum suo
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 12 vaten rogge, Bosche maar, aan Juffrouw van Dooren en Bosch
· een cijns van 1 gulden en 5 stuivers 'aan Meelmans gasthuijs ten Bosch'
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts en Jacob Martens van Tillaer, schepenen


Veghel R71	fol. 15-16	Akte 008	Transport		19-09-1696
Jan Goorts van Rullen, Jan en Peter Daandels van Bergeijck, Adriaen en Jan Jan Peters, en Teunis Jacobs als man van Peerken Jan Peters, allen erfgenamen van Lambert Sijmons, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen Jan Peters als mede-erfgenaam 'een hoijvelt genaemt het Eussel', groot 6 karren hoijgewas, gelgen op Middegael
· e.z. en a.z.: het goed van de koper
· e.e.: de Beeckgraeff
· a.e.: Marten Lenaerts cum suis
Getuigen: Adrij Smits, Jacob Martens van Tillaer en Aert Goijaerts, schepenen


Veghel R71	fol. 17		Akte 009	Transport		29-09-1696
Jan Corsten, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', als man van Willemken Freijnsen, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Janssen van den Horck, 'een beundervelt, groot eenen beunder, gelegen in de Heijse Beunders'
· e.z.: het goed van Jan Hendrix van Gemert
· a.z.: Goort Lenaerts cum suis
· e.e.: Jan Leijten
· a.e.: Meus Willems
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 18		Akte 010	Transport		04-10-1696
Dirck Jacobs, 'inwoonder van Uden, Lande van Ravesteijn', heeft uit krachte van het testament van Ariaan Jan Delissen van 12-04-1695, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Arien Dircks 'een stuck teullants', groot ontrent 36 roeden, gelegen onder Nistelroij, 'dog alhier de lasten geldende'.

Ook 'drie veldekens gelegen alhier in Schuldenaars velt', samen groot ontrent 30 roeden
· e.z., a.z. en e.e.: Peter Simons
· a.e.: 'den selve'

Het goed is belast met:
· de dorpslasten 'sijnde alle ceelen' 2 stuivers en 4 penningen
· een cijns van 2 stuivers en 8 penningten, zijnde deel van een grotere cijns', 'aan de kerck als den balckchijns'
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 19-20	Akte 011	Transport		09-10-1696
Arien Driesen, 'inwoonder van Uden, Lande van Ravensteijn', heeft verpacht aan Jan Thijssen van den Horick 'eenen acker teuijlants', groot 6 loopense, gelegen aen de Heij. Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 gulden aan de erfgenamen van N. van Geffen 'ten Bos'
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 12 stuivers en 8 penningne, in twee teksten, 'aen de kerck van Vechel'
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 20-21	Akte 012	Verpachting		15-10-1696
Johan Craenen als rentmeester van de Wel Edele Joncker Hendrick Buijssel, als man van de Wel Edele Juffrouwe Maria Catarina de Jeger, heeft verpacht aan Roeloff Teunis Roelofs van Kilsdonck 'eenen acker teulants genaemt de Lange Bolcken'. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen


Veghel R71	fol. 21-22	Akte 013	Transport		30-10-1696
Lonnis Leunissen heeft uit krachte van het testament van Leijsken Lonnissen en door de erfdeling van heden 'haer meester gemaeckt ende aangecomen', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers een erfcijns van 5 gulden, te betalen door Peter Huijberts, nu zijn erfgenamen,  uit zijn goed, volgens de constitutiebrief van 02-06-1660 voor schepenen van Vechel gepasseerd.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 23-24	Akte 014	Transport		30-10-1696
Deze akte is doorgestreept.
Peter Lamberts, 'inwoonder van Gemert', heeft uit krachte van het testament van Leijsken Lonnissen en de erfdeijling van heden, 'hem meester gemaeckt ende aangecomen', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers een erfcijns van 5 gulden, te betalen uit 'een stuck tuelants, gelegen alhier in den Berg', groot ontrent 2 loopensaet, gelegen aldaar, toebehorende aan Lambert Aelberts
· e.z.: Jan Janssen
· a.z.: Aert Jansen
· e.e.:het moerven
· a.e.: de gemeijnte

Volgens de brieven van 09-06-1633 en van en van 1668.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen. en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jan Joorden Donckers heeft op 05-03-1711 verklaard dat deze erfcijns aan hem is afgelost door Jan Jan Henrick Ariens. Getuigen: Jan Ariens Verhoiven en Joost van der Pol, schepenen, myn present, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 24-25	Akte 015	Transport		01-11-1696
Claes Gerrits van Zoest heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Peter Hendrick Lamberts 'een stuck teuijlant', groot 1 loopens
· e.z.: het goed van Claes Aerts van Helvert
· a.z. en e.e.: de verkoper
· a.e.: de koper

Het goed is belast met een cijns van 15 stuivers 'aen de arme taeffel alhier', zijnde deel van een grotere cijns, te betalen met de verkoper.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 26		Akte 016	Verklaring		08-11-1696
Goverts van de Wiels heeft verklaard ontvangen te hebben van Mattheus Ariaens de Leest als man van Handersken dochter van Dirck Hendrick Jan Dircks, een bedrag van 100 gulden, die hij verschuldigd was aan Jenneken Laureijnsen zaliger, en de voornoemde Jenneken Laureijnsen aan Feijken en Jenneken van de Wiel 'bij legaat gemaeckt heeft, volgens den testament voor den notaris Goddert van Erlijck ende getuijgen', van welke 100 gulden 'den brief onvinbaar is'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 27-28	Akte 017	Transport		10-12-1696
Adriaen Driessen als man van Maria Peter Aerts, 'inwoonder van Uden, Lande van Ravensteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Thijssen van den Horck 'eenen acker teuijlants, groot ses loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Daandels cum suis
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Juffrouwe Vloots
· a.e.: de weduwe van Willem Aerts

Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 gulden aan N. van Ravensteijn ten Bosche
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 12 stuivers en 8 penningen, in twee teksten, 'aen de kerck van Vechel
Getuigen: Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 29-30	Akte 018	Transport		30-12-1696
Anthonij Hendrick Gerrit Clockgieters heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck Jan Ariens 'eenen hoijbeemt, groot vier karren hoijgewas', hooiende met  Lambert Luijkassen cum suis, gelegen agter Ham, genaemt den Galghsen Beemt, ontrent Keldonck
· e.z.: het goed van de kinderen van Jacob Aerts
· a.z.: de A stroom
· e.e.: Jan van Roosmaelen cum suis
· a.e.: d' A stroom
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 30-31	Akte 019	Transport		02-01-1697
Teunis Daniels als man van Hendrixken Ariens verklaart te behoeve van Zeger en Willem Donckers, en Jan Dirck Aerts getrouwd met Anneken Donckers, kinderen van Jan Zeger Donckers, verwekt bij Hendrixken Ariens voorschreven, te cederen en over te geven het recht op het vruchtgebruik in 'een huijs, hoff, schuer en aengelegen lant', groot 1 1/2 loopens, gelegen aan Buuckelaer
· e.z.: de weduwe van Hendrick Martens
· a.z.: de straat
· e.e. en a.e.: de weduwe van Hendrick Martens voorschreven

Ook 'een stuck groes, groot drie loopens', gelegen aan Buuckelaar, 'rontom in de gemeijnte'.

Ook 'een stuck teulants ende groes', groot 1 1/2 loopens, gelegen aant Buuckelaer, genaamd den Quaeden Koop
· e.z.: Dirixken weduwe van Hendrick Martens
· a.z.: Arien Jan Aarts
· e.e.: Aelken weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: Grietie Jan Tijssen

Ook 'een kemken', groot 3 loopens, geegenb int Poejer velt aan de Laege Heij.

Het 'huijs' is belast met een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de domeinen van Brabant.

'Sijnde partien verdragen dat het stuck den Quaeden Koop ende het kemken in dese vermelt sullen verblijven in eijgendom aan Jan Dirck Aerts voorschreven'.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 31-32	Akte 020	Transport		02-01-1697
Zeger en Willem Donckers, en Jan Dirck Aarts als man van Anneken Donckers, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aalken Michielen, weduwe van Jan Dirck Martens voor het vruchtgebruik en aan haar kinderen verwekt door Jan Dirck Martens voorschreven voor het erfrecht 'een huijs, hoff, schuer en aengelegen lant', groot 1 1/2 loopens, gelegen aan Buuckelaer
· e.z., e.e. en a.e.: de weduwe van Hendrick Martens
· a.z.: de straat

Ook 'een stuck groes, groot drie loopens', gelegen aan Buuckelaar, 'rontom in de gemeijnte'.

Het goed is belast met een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 33		Akte 021	Transport		10-01-1697
Lambert Jan Hendrick Dircks heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Theunis Hendrick Lamberts 'een stuck teuijlants', groot 1 1/2 loopense, gelegen aent Franckefort in de Haeg
· e.z.: het goed van de weduwe van Peter Hendrick Lamberts
· a.z.: Aert Jan Lamberts cum suo
· e.e.: de koper
· a.e.: de erfgenamen van Aert Claessen

Ook 'een stuck teulants', groot 30 roeden
· e.z.: en e.e.: Aert Jan Lamberts
· a.z.: Gijsbert Hendrick Cornelis
· a.e.: de weduwe van Jan Dirck Martens
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 34-35	Akte 022	Transport		12-01-1697
Seigneur Jan van Roosmalen, 'inwoonder borger der stadt Shertogenbosche' als man van Anttonetta Janssen van Kilsdonck, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Margrita Dirck Martens, weduwe van Lambert Gerrit Stevens het 1/4 deel in 'eenen hoijbeemt gelegen over d' Aa', hooiende en rijdende tegen de koopster
· e.z.: Jan Joorden Donckers cum suis
· a.z.: Teunis Hendrick Lamberts cum suis
· e.e.: de Appelenweert
· a.e.: d' A stroom

Ook zijn deel in 'den Buender', gelegen aen de Hintelt, hooiende met Marcelis Jaspers
· e.z.: het goed van Jacob Tijssen cum suis
· a.z.: de erfgenamen van Laureijns Peters van den Berg
· e.e.: Huijgenbus
· a.e.: de gemeijnne straat

De verkoper heeft het goed toebedeeld gekregen van de ouders van zijn vrouw.
Getuigen: J. Boor, Geraert vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 35-38	Akte 023	Verpachting		17-01-1697
Heijlken weduwe van Jan Rovers van den Groenendaal heeft voor 6 jaren verpacht aan Jan Ariens van Boerdonck 'een huijs, hoff en aangelegen lant', groot 9 loopense, gelegen aen d' Eert. Het goed is belast met:
· een cijns van 3 gulden 'aen de armme taeffel deser plaetsen'
· een cijns van 5 oort aan de domeinen
· een erfpacht van 9 vaten rogge aan de erfgenamen van Marten de Leeuw Ten Bos, 'dog tot St. oeden Rode te mogen leveren'
· een erfpacht van 1/2 vat rogge 'aen den armen tot St. Oeden Rode'

Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 38-40	Akte 024	Transport		17-01-1697
Jan Fredricx en Jan Ariens van Zeelant, mede optredend voor de drie kinderen van Jacob Peters, verwekt bij Eijcken Wouters, 'alle inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Heijlken weduwe van Lambert Jan Dircks van den Tillaar 'in den eersten huwelijck', en Goijaert van Dooren 'in het tweden huwelijck, een hoijbeemt', groot 5 karren hoijgewas, gelegen agter Ham in den Roijsen Beemt, hooiende en rijdende tegen Rut Hendrick Rutten cum suis
· e.z.: de koopster cum suo
· a.z.: d' A stroom
· e.e.: de kinderen van Mighiel Donckers
· a.e.: de koopster
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 40-41	Akte 025	Vernaardering		24-01-1697
Ruth Hendrick Rutten heeft vernaarderd van Heijlken weduwe van Goijaerd Hendricx van Dooren 'eenen hoijbeemt', groot 5 karren hoijgewas, gelegen in den Roijsen Beemt', hooiende en rijdende tegen 'de naderman cum suis'
· e.z.: het goed van Heijlken weduwe van Goijaert Hendricx van Dooren voornoemd cum suis
· a.z.: d' A  stroom
· e.e.: de kinderen van Mighiel Donckers
· a.e.: Heijlken weduwe van Goijaert van Dooren

Heijlken had het goed gekocht van Jan Fredricx cum suis,
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Geraert Vermeulen en Aert Goijaerts, schepenen


Veghel R71	fol. 42		Akte 026	Transport		24-01-1697
Lambert Luijcassen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Rut Hendrick Rutten 'een parceelken hoijs, groot een kaar', gelegen in den Roijsen beemt agter Ham, hooiende met de koper cum suis.

Ook 'een perceelken hoijs gelegen in den Geer op den Beeckgraeff'.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen


Veghel R71	fol. 43-44	Akte 027	Transport		29-01-1697
Anthonij Hendrick Gerrit Clockgieters heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Jan Hendrick Gerrit Clockgieters zijn kindsdeel in een 'huijs, hoff, aangelegen lant, hoj, heij en weijlant, met sijn appendentien en dependentien van dien', zoals de verkoper voor de helft van zijn ouders heeft verworven.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen en Jan Thijssen van den Hurck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 44-45	Akte 028	Transport		05-02-1697
Jan Hendrick Gerrit Clockgieters heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts de helft van 'een stuck tuelants', groot int geheel 4 loopens, gelegen aent Bueckelaer, 'daer van voor de helft even groot tegens Anneken weduwe Adriaen Verputten op te deijlen', de hele 'acker' is gelegen
· e.z.: de kinderen van Hendrick Hendrick Dirck Jacobs
· a.z.: het goed van Heijl Willems 'ende daer over uijt geweegt'
· e.e.: 'den H. Heest Hoef ten Bos'
· a.e.: Dirck Aert Jan Roeffen

Het goed is belast met een cijns van 2 stuivers en 3 penningen aan de heer van Helmond.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen


Veghel R71	fol. 46-47	Akte 029	Transport		11-02-1697
Lambert Luijcassen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jan Thijssen van den Horck het 1/4 deel van 'een stuck teulants genaemt Helberts  velt, int geheel groot 1 1/2 loopense, gelegen aent Beuckelaar, 'daer uijt een voerde gedeelte op te deijlen tegens Peter, Hendrick ende Lambert Teunis Hendrick Lamberts'
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Jan Peter Hendrick Lamberts
· e.e.: de koper voornoemd
· a.e.: de kinderen van Gerrit Gerrits

Ook het 1/4 deel van 'een hopvelt en van een groesvelt', groot int geheel 40 roeden, 'met de poterije ende geregtigheden van dien'
· e.z.: het goed van Jacob Thijssen cum suo
· a.z. en e.e.: de koper
· a.e.: de gemeijnte

Ook het 1/4 deel van 'twee stucken teulants', groot 2 loopense, gelegenop den Acker
· e.z. en e.e.: de koper
· a.z.: Jacob Thijssen cum suis
· a.e.: Jan Aert Schuppen cum suis

Ook het 1/4 deel in 'een groesvelt 't Startgaetie genaemt''
· e.z. en e.e.: de koper
· a.z.: Jacob Thijssen cum suis
· a.e. Jan Aert Schuppen cum suis

Ook het 1/4 deel 'in een groesvelt genaemt Binnen Campken daer teijnen gelegen Roeffen Hoexken'
· e.z.: de H. GeestHoef
· a.z. en e.e.: Jacob Thijssen cum suis
· a.e.: de koper

'Ende de geregtigheijt int est en in den oven'.
Getuigen: Aert Goijaerts en geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 47-48	Akte 030	Verpachting		11-02-1697
Lambert en Joost Thijssen, Ariaen Jaspers als man van Anneken Thijssen, 'inwoondere van Nistelroij ende deser plaetsen', hebben voor 8 jaren verpacht aanPeter Teunis Hendrick Lamberts 'eenen acker teulants', groot 1/2 loopense, gelegen in de Nederbieste tiende
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: de erfgenamen van Jacob Jansen van der Hagen
· e.e.: Jan Claes Marcelisen
· a.e.: op den gemeijnne weg

Ook 'eenen acker teulants', groot 56 roeden, en 'eenen hoij beemt', groot ontrent 3 kaerren hoij gewas, gelegen op Ham, genaamd de Bunt
· e.z.: het goed van Teunis Hendrick Lamberts cum suo
· a.z.: Jan Jan Gerrits van der Heijden
· e.e.: St.Antonis Beemt
· a.e.: Jan van Dooren cum suo

Het goed is belast met een cijns van 9 gulden aan de heer Frans van Heurn als rentmeester.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 49-50	Akte 031	Transport		11-02-1697
Lambert en Joost Thijssen, Ariaen Jaspers als man van Anneken Thijssen, 'inwoondere van Nistelroij ende van Vechel', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Theunis Hendrick Lamberts 'eenen acker teulants', groot 1/2 loopense, gelegen in de Nederbiese tiende
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: de erfgenamen van Jacob Jansen van der Hagen
· e.e.: Jan Claes Marcelissne
· a.e.: op den gemeijnne weg

Ook 'eenen acker teulants', groot 56 roeden, en 'eenen hoij beemt genaemt de Bunt', groot 3 karren hoij gewas, gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Teunis Hendrick Lamberts als koper cum suo
· a.z.: Jan Jan Gerrits van der Heijden
· e.e.: St.Antonis Beemt
· a.e.: Jan van Dooren cum suo

Het goed is belast met een cijns van 9 gulden aan de heer Frans van Heurn als rentmeester.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 51-52	Akte 032	Verpachting		16-02-1697
Heer Jan Leijten heeft voor 4 jaren verpacht aan Thonij Aert Jan Ariens van Helvoort, 'inwoonder deser plaetsen', 'een huijs, hof, en aangelegen lant en groese, gelegen in de parochie van Erp, ter plaetsen aen het Oude Velt, groot het lant aent huijs' 2 1/2 loopensen.

Ook 'het campken daer neffens gelegen'.

Ook 'een stuck lants  gelegen in Jan Dirck Joosten hoff', groot ontrent 3 loopense.

Ook 'twee stucken lants gelegen agter Hendrick Gerrit Schepers', groot ontrent 1 loopense en 18 roeden.

Ook 'het lant gelegen nevens den Mortel', groot ontrent 1 loopense en 8 roeden.

Het goed is belast met een erfpacht van 6 vaten rogge 'aen de armme taeffel van Erp'. 
Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 53 		Akte 033	Vernaardering		23-02-1697
Jan Aert Gerrit Hendrix heeft vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts van de Venne 'eenen opstal van drie gebont huijsinge', zoals Teunis op 20-02-1697 had gekocht van Paulus Aerts, 'staende aent Heselaar alhier op den erfgront van Anneken Aerts de suster van den voornoemde naderman'.
Getuigen: Aert Goijaerts, Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen


Veghel R71	fol. 54-55	Akte 034	Accoord		27-02-1697
Jenneken Joorden Jansen aan de ene zijde, en Hendrick Joosten, Joost van der Poll als man van Jenneken Joosten, Joorden Teunis Peters, mede optredend voor zijn andere broers en zusen, en Jan Eijmers van den Groenendael als man van Anneken Claessen, mede optredend voor Marten Claessen, 'sijnne vrouwe broeder', aan de andere zijde, hebben een accoord gesloten.
· Jenneken Joorden Jansen wil dat Hendrick Joosten, Joost van der Pol, Joorden Teunis Peters met de zijnen, en Eijmers van den Groenendaal, 'met sijnne vrouwen broeder', na haar dood al haar goederen 'staeck geweijs' zullen delen
· Jenneken Joorden Jansen herroept het testament dat haar broer Jan Joordens gemaakt heeft voor notaris Huijbert van Bree en getuigen
· 'alle de havelijcken erffhavelijcken meubilen die Jenneken Joorden Jansen in erfrecht en voor het vruchtgebruik bezit, sullen verkogt worden, om daarmee de schulden te betalen, 'ende dat het huijs van de overige penningen sal opgerepareert worden, daer toe soo veel houts om te houden alser toe van node sal sijn, ende Jenneken te cleden van de selve penningen voor soo veel als die verstrecken sullen'
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 55-57	Akte 035	Verpachting		27-02-1697
Jenneken Joorden Jansen heeft verpacht aan Joost van der Poll een 'huijs, hoff, aangelegen landerijen, groesse als hoij', gelegen aen de Leest 'ende op meerder plaetse'. 'Belooft hij pagter de verpagterse jaerlijcx daer voor te onderhouden in levens middelen, soo bij sieckten als gesontheijt, cost, dranck, vuer ende ligt, wassen en vringen, soo ende gelijck een redelijck mensch toebehoort, en gedeurende dese huuringe den tijt van de verpagterse haer leven lang'. Met de verdere voorwaarden. 

Hendrick Joosten, Joorden Teunis Peters, mede optredend voor zijn broers en zussen, en Jan Eijmers van den Groenendaal als man van Anneken Claessen, mede optredend voor Marten Claessen, 'sijnne vrouwe broeder', keuren het voorgaande goed. Ook verklaren zij 'aen den pagter verkogt te hebben het peert, hoog kaar ende leeg kaer, ploeg ende eegt met het peerts getuijg' voor 20 gulden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 58		Akte 036	Transport		06-03-1697
Jacob Arien Dircks heeft in een ruil opgedragen en overgegeven aan Aert Goijaerts, 'sijnen swager, een gedeelte in een heijvelt', groot voor zijn deel ontrent 25 roeden, gelegen op Middegael
· e.z. en e.e.: Aert Goijaerts
· a.z.: Freijns Peters
· a.e.: de gemeijnne straat
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 59		Akte 037	Transport		06-03-1697
Aert Goijaerts heeft in een ruil opgedragen en overgegeven aan Jacob Arien Dircks, 'sijnen swager, een half kaarken hoijgewas', gelegen in d' A broeck
· e.z.: Evert Fredricx cum suis
· a.z.: Jacob Ariens Dircks voornoemd
· e.e.e: den selven
· a.e.: de Quinck
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 60		Akte 038	Transport		25-03-1697
Jan Goorts van Ruellen heeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven zijn recht op het vruchtgebruik 'van alle sijnne havelijcke als erhaevelijcke meubilen ende goederen' ten behoeve van zijn zoon Dirck Janssen van Ruellen.
Getuigen: J. Boor, Aert Goijaerts, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 61-62	Akte 039	Verpachting		25-03-1697
Adriaen Ariaen Goossens heeft voor 6 jaren verpacht aan Peter Ariens van de Laar 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, gelegen in de Straat'. 'Gereserveert den opcamer met het solderken daar aannex houdt hij verpagter aen sijn selven ende den uijtganck door de keucken, mitsgaders het eerste jaer 't oocx de schaer op de Bolcken te mogen leggen ende het kooren op den solder ende zijnen brant int huijs op een bequaeme plaets'. Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, Adrij Smits, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 63		Akte 040	Transport		25-03-1697
Adriaen Jan Ariaen Goossens, meerderjarig, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen Ariaen Goossens, 'sijnen oom', een streepken teulants, groot 2 loopense, gelegen in de Donckerstraet
· e.z.: en e.e.: het goed van Aert Donckers
· a.z.: Aert Ariens de Leest
· a.e.: de Donckerstraat

De verkoper heeft het goed op 21-08-1688 toebedeeld gekregen 'van synne voor ouders'.
Getuigen: J. Boor, Adrij Smits, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 64		Akte 041	Transport		27-03-1697
Den Hoog Edele Welgebooren Heere Lambert van Gerwen de Milling heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan de heeren Lambert van Gerwen de Milling, 'sijn Hoog Edele soone', eenen camp teullant', groot ontrent 8 of 9 loopens, gelegen aan de Eert
· e.z.: Jan Claesen Rademaker
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 65		Akte 042	Transport		27-03-1697
Den Hoog Edele Welgebooren heere Lambert van Gerwen de Milling de Jonge heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Heijlken weduwe van Jan Roovers 'eenen camp teullant', groot ontrent 8 of 9 loopens, gelegen aan de Eert
· e.z.: Jan Claesen Rademaker
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 66		Akte 043	Verklaring		02-04-1697
Johannes der Lip, 'borger der stadt 's Hertogenbos', als man van Anthonetta Donckers, heeft uit krachte van het testament van Hendrick Visschers en Anthonetta Donckers, 'haren eersten man zalliger', gepasseerd voor Johannes van der Aa, notaris en getuigen binnen 's Hertogenbosche op 12-10-1684, door Claes Gerrit Aarts laten aflossen een erfpacht van 2 sacken roggen, Bossche maat, die hij betaalde aan de comparant, geconstitueerd in een transportbrief gepasseerd door 'borgemeesteren, schepenen en raaden der stadt Thiel' op 11-06-1636, en dat voor 250 gulden, welk bedrag hij van Claas Gerrit Aerts ontvangen heeft.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, secretaris


Veghel R71	fol. 67		Akte 044	Verklaring		02-04-1697
'Compareerde voor schepenen van Vechel dese geteeckent hebbende Rut Hendrick Rutten, verclaerende op huijden deser naer middag alhier ter secretarie te sijn verscheenen omme als insetter van eenen camp teulant, gelegen aen de Eerd, toebehoorende de heer Lambert van Gerwen, te ontfangen de veste van den selven camp, met voldoeninge van de kooppenningen en alle den onraet, ofte in cas het selve hem mogte wesen onthoogt te ontdangen de slagen, alles volgens de conditie van de gedaenne insettinge van dato den 19 meert 1697, dan de weijlen gemelten heer Lambert van Gerwen, nogte den onthooger ofte den ontslager, nog oock Heijlcken weduwe Jan Rovers, den welcken den camp voornoemt, soo gesegt wort, soude sijn aengevest alhier ter secretarie voorschreven niet en sijn gecompareert ende dien volgende hij Rut Hendrick Rutten tot het geen voorschreven is niet en kan geraecken, soo is het dat hij daer van is protesterende, om daer tegens te doen soo sijnen raedt gedragen sal'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, secretaris


Veghel R71	fol. 68		Akte 045	Verklaring		02-04-1697
Deze akte is doorgestreept.
Luijcas Janssen van Heembergen heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Teunis Hendrick Lamberts vant Havelt voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, secretaris

Bijschrift: deze obligatie is op 25-01-1698 afgelost. Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans


Veghel R71	fol. 69		Akte 046	Transport		13-04-1697
Micghiel Schroevers als man van Elisabet Willems Vervoort, 'inwoonder borger der stadt van Breda', en Goijaert Teunisen van Geffen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Lonnis Peters ieder hun kindsdeel, en voornoemde Mighiel ook het kindsdeel van Goijaert Hendrix in 'heij, weij ende teulant', gelegen aen de Heij, zoals de koper in gebruik heeft.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 70		Akte 047	Verklaring		15-04-1697
Jacob Jan Thijssen heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Adriaan Arien Goossens en Jacob Martens van Tillaar, 'als provisooren ende armmeesteren deser armme taeffele van Vechel', en dat ten behoeve van 'de selve taeffel' voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Adrij Smits, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 71		Akte 048	Transport		26-04-1697
Peter Aarts van Haselberg, 'inwoonder van Dinteren', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Ariens van de Ven, 'mede tot Dinteren woonagtig', eenen acker teulant', groot ontrent 4 loopens, gelegen op Haselberg
· e.z.: de koper
· a.z.: de gemeijne steeg
· e.e.: de verkoper
· a.e.: de erfgenamen van Gijsbert Elias
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits en Aert Goijaerts, schepenen, mij present J. Boor


Veghel R71	fol. 72		Akte 049	Transport		01-05-1697
Evert, Sijmon en Jan Fredrick Evers, mede optredend voor hun zus Maria Fredricx, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Luijcassen het 1/3 deel in 'eenen hoijbeemt', groot 2 opperen hoij gewas, gelegen agter Ham, hooiende met de koper en rijdende tegen de weduwe van Lambert Gerrit Stevens.
Getuigen: J. Boor, Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 73		Akte 050	Transport		01-05-1697
wilelm Peter Laureijnsen van den Berg,'inwoonder van Erp', heeft verkocht,opgedragen en pvergegeven aan Jan Thjssen van den Hurck 'een buender velt, groot ontrent een halven buender, soo heij als weij lant', gelegen aen de Vechelse Heij
· e.z.: Marcelis Jaspers cum suis
· a.z.: Hendrick Gerrits cum suis
· e.e.: 'het H. Geest goet ten Bos'
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 74		Akte 051	Transport		11-05-1697
Sijmon en Maria Jan Goorts, 'meerderjarig zijnde', Anthonij Thijs Verwetering als man van Goorttien Jan Goorts, 'inwoonderen van Heesweijck', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Maijken Jasper Cluijtmans, weduwe van Daandel Goorts 'eenen acker teuijlants met sijnne wallen, houtwassen ende geregtigheden van dien', groot 2 loopense, gelegen in Franckefort
· e.z.: het goed van Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Gijsbert Hendrick Cornelissen
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 75		Akte 052	Transport		16-05-1697
Simon Lamberts van Boxmeer heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Peter Lamberts van Boxmeer 'een huijs, en hoff', gelegen aan den Agter dijck
· e.z.: de straadt
· a.z.: Aert Donckers
· e.e.: Simon Gielissen
· a.e.: den Agter dijck
Getuige: Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 75-77	Akte 053	Verpachting		28-05-1697
Adriaen Arien Goossens en Jacob Martens van Tillaar, 'provisooren en armmeesteren deser armmetaeffel van Vechel', hebben verpacht aan Peter Adriaens van de Laar, Roelof Teunis van Kilsdonck en Gerard Aert Schuppen 'het eussel velt gelegen op de Watersteeg, gecomen van Catarina van Heessel, laeste weduwe van Jacob van Eerssel', ieder voor het 1/3 deel, 'soo als het met de sloijen afgegraven is, het eerste perceel voor aan Peter van de Laar uijtgeweegt op den Nieuwen Dijck die daer geschooten sal worden, het tweede Roelof van Kilsdonck is midden perceel, mede geweegt op den gemelten deijck, het derde ende lesten perceel geweegt als voor'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 77-78	Akte 054	Transport		31-05-1697
Hendrick Janssen Verputten als man van Maria Teunissen van de Ven heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts aent Havelt 'eenen hoij beemt, groot drie karren hoij gewas', gelegen agter het Havelt in de Bunt beemde
· e.z.: het goed van Jan Joorden Donckers cum suis
· a.z.: de koper cum suis
· e.e.: de Vlotbeemt
· a.e.: d' Aa stroom
Getuigen: J. Boor, C. van der Hagen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 78-79	Akte 055	Transport		31-05-1697
Matthijs Dielissen heeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven zijn recht op het vruchtgebruik 'van drie gedeeltens in eenen acker teulants, groot int geheel vijf loopense met de groes', gelegen aan de Hoogeijnde in de Bruggen
· e.z.: het goed van Jan en Hendrick van Deursen
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: de erfgenamen van Hendrik Zeger Donckers
· a.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie

En dat ten behoeve van Cherfaes en Jenneken Matthijs Dielissen en Hendrick Laureijns Huijberts als man van Jacomina Matthijs Dielissen, zijn 3 kinderen verwekt bij Anneken Jan Cornelis van Deursen. 'Behoudens het vierde gedeelte in den voorschreven acker, daer van houdt den voorschreven Matthijs Dielissen sijn togtregt aen sijn selven'.
Getuigen: J. Boor, Adrij Smits, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 79-80	Akte 056	Transport		31-05-1697
Cherfaes en Jenneken Matthijs Dielissen en Hendrick Laureijns Huijberts als man van Jacomina Matthijs Dielissen, hebben verkocht, opgerdragen en overgegeven aan Jan Romboudt Jacobs, 'drie gedeeltens in eenen acker teulants, groot int geheel den gemelde acker met de groes vijf loopense ', gelegen aan de Hoogeijnde in de Bruggen
· e.z.: het goed van Jan en Hendrick van Deursen
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: de erfgenamen van Hendrik Zeger Donckers
· a.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie

De hele 'acker' is belast met een erfcijns van 15 gulden aan de erfgenamen van Mighiel Gijsberts.
Getuigen: J. Boor, Adrij Smits, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 80-81	Akte 057	Transport		06-06-1697
De Wel Edel Gebooren Vrouwe Jenne Philippina van Erp, vrouw douagrier van den Hoog Edele Wel Gebooren Heer Aelbert Ferdinant grave van Berlo, 'in sijn level collonel en bregadier ten dienste deser lande', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Goijaerts 'eenen hoijbeemt, gelegen int A broeck, groot ontrent drie karren hoijgewas'
· e.z.: het goed van Jan Sijmons de Smit
· a.z.: de koper
· e.e.: de gemeijne A
· a.e.: Jacob Arien Dircks

Ook 'eenen hoijbeemt', aldaar, groot 1 1/2 kaar hoijgewas
· e.z.: het goed van Jan Rut Cluijtmans
· a.z.: de erfgenamen van Jacob Jansen van der Hagen
· e.e.: de koper
· a.e.: 'den selven ende den Equinckel'
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 82-83	Akte 058	Transport		06-06-1697
De Wel Edel Gebooren Vrouwe Jenne Philippina van Erp, vrouw douagrier van den Hoog Edele Wel Gebooren Heer Aelbert Ferdinant grave van Berlo, 'in sijn level collonel en bregadier ten dienste deser lande', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Teunis de Smit 'eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen in de Hell
· e.z.: het goed van Aert Jaspers
· a.z.: (niet ingevuld)
· e.e.: den Equinckel
· a.e.: de Aa stroom

Ook 'een beunder velt, groot een kaar hoijgewas, gelegen in de Heijse Beunders'
· e.z.: het goed van Jan Claes Marcelissen cum suis
· a.z.: Dirck Aerts Jan Roeffen
· e.e.: Jan Daandel Reunis
· a.e.: de Watersteegt

Ook 'eenen acker teulants, genaemt het Reijtstuck', groot 2 1/2 loopense, gelegen in de Nederboeckse thiende
· e.z. en e.e.: het goed van de kinderen van Claes Marcelissen
· a.z.: de kinderen van Aert Claesen
· a.e.: de gemeijnne straet

Het 'Reijtstuck' is belast met een cijns van 1 gulden en 8 stuivers aan de heer van Liessel als rentmeester.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 83-84	Akte 059	Transport		13-06-1697
Elisabeth Dirck Teunis Tibos, weduwe van Jan Hendrick Lenaert Smits, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan haar broer Thonij Dirck Tibos, het 1/5 deel, zijnde haar kindsdeel, in een 'huijs, hoff ende aangelegen lant en groesse, groot de geheele erffenisse negen loopense, gelegen int Dorhoudt'
· e.z.: het goed van Jan Arien Teunissen
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jacob Martens van Tillaar

Het goed is belast met:
· een cijns van 5 gulden en 10 stuivers aan de heer rentmeester van den Hurck tot Eijndoven
· een cijns van 4 penningen aan de domeinen van Brabant
Getuigen: Geraert Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 85-86	Akte 060	Transport		13-06-1697
Aert Dirck van Eert als man van Heijlken Dirck Tibos heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Thonij Dirck Tibos, 'sijnen swager', het 1/5 deel, zijnde zijn kindsdeel, in een 'huijs, hoff ende aangelegen lant en groesse, groot de geheele erffenisse negen loopense, gelegen int Dorhoudt
· e.z.: het goed van Jan Arien Teunissen
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jacob Martens van Tillaar

Het goed is belast met:
· een cijns van 5 gulden en 10 stuivers aan de heer rentmeester van den Hurck tot Eijndoven
· een cijns van 4 penningen aan de domeinen van Brabant
Getuigen: Geraert Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 87-89	Akte 061	Accoord		26-06-1697
De Heer Willem Lodewijck Grahamme, heere van Avesteijn, veklaard overeen gekomen te zijn met Dirck Jan Ariens als man van Marijcken Gerrit Penninx 'over eene grondt gewinchijns, staande geregistreert folio vijf en dartig textu 70 et 163, soo hij heere comparant verklaarde, beloopende te saemen een en dartig stuijvers staande op den naeme van gemelde Marijcken Gerrit Penninx', alnog over eenen chijns van gelijcke nature folio 13 textu 23 et 57, bedragende de somme van vijff stuijvers drie oort twee penningen, welcke voornoemde chijnsen jaarlijcks op St. Lamberts dag betaalt moeten worden aan het ridderlijcke leenhof ten Boogaart onder de parochie van Dinteren, waar van hij heere comparant tegenwoordig eijgenaer en besitter is, ende uijt dien hoofde verklaarde den voornoemde Dirck Jan Ariens in qualiteijt voorschreven uijt kragte deses van de voornoemde twee chijnsen en vier texten nu ende ten eeuwige dage te quiteren ende te vrijen ende die op sijne chijnsboecken te sullen doen roijeren ende casseren'. Hiervoor heeft hij 210 gulden ontvangen, 'staande de chijns van een en dartig stuijvers gegront in den acker genaemt den Bitteren, gelegen onder Dinteren in de Krommestraat
· e.z.: het goed van Leendert Wijnen Zuijskens
· a.z.: de  steeg ten Boogaart
· a.e.: de Krommestraat

De cijns van 5 stuivers, 3 oort en 2 penningen 'in den acker op Retselt onder Dinteren voorschreven'
· e.z.: het goed van Leendert Wijnant Zuijskens
· a.z.: Jan Aarts van der Schoot
· e.e.: Jan Jansen van de Laerschot
· a.e.: Wijnant Jacob Driessen
Getuigen: C. van der Hagen en Aert Goijaerts, schepenen, mij present, J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 89-91	Akte 062	Verpachting		27-06-1697
De Wel Edele Gebooren Mevrouwe Maria Catarina Swaules, vrouw van Joncker Johan Legaij, en daar van last en procuratie hebbende, heeft voor 8 jaren verpacht aan Adriaen Jan Teunis, Thomas Aerts van Geffen, en Hendrick Jansen de Jongen, 'inwoonderen van Erp, eenen hoijbeemt' genaamd IJesselstijns Beemt, gelegen tot Erp op Keldonck
· e.z. en a.z.: 's lants hoeve
· e.e.: de Meer
· a.e.: d' A stroom

Met de voorwaarden.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 91-99	Akte 063	Register		06-07-1697
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo juni des jaars 1697 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert, vernadert, beleent ofte verbonden, ende waar van den 40en penningen met de thiende verhooging is betaalt als volgt'
· op 02-01-1697 transporteert Zeger Donckers cum suis aan Aalken weduwe van Jan Dirck Martens en haar kinderen 'een huijs, hoff, schuur en anderhalf loopens lant, gelegen aant Buuckelaar, voor 579 gulden, 12 stuivers en 8 penningen, 15-19-2
· Op 10-01-1697 transporteert Lambert Jan Hendrick Dircks aan Teunis Hendrick Lamberts 'anderhalf loopens teullant, gelegen aan Franckevoort', voor 270 gulden, 7-8-8
· Op 12-01-1697 transporteert Jan van Rosmaelen aanMargrita weduwe van Lambert Gerrit Stevens het 1/4 deel in 'eenen hoijbeemt over de Aa'. Ook een deel in 'eenen buunder gelegen aant Hintelt', voor 118 gulden, 3-4-14
· Op 17-01-1697 transporteert Jan Fredrix cum suo aan Heijlken weduwe van Lambert Jan Dircks van Tillaer 'vijff karren hoijgewas, gelegen agter Ham', voor 400 gulden, 11-0-0
· Op 24-01-1697 transporteert Lambert Luijcassen aan Rut Hendrick Rutten 'een kar hoijgewas, gelegen agter Ham'voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 29-01-1697 transporteert Antonij Hendrick Gerrit Klockgieters aan zijn broer Jan 'sijn gedeelte in huijs, hoff, hoij en heijlant', voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 05-02-1697 transporteert Jan Hendrick Gerrit Klockgieters aan Teunis Hendrick Lamberts 'de helft in vier loopens kant, gelegen aant Buuckelaer', voor 155 gulden, 19 stuivers en 6 penningen, 4-5-14
· Op 11-02-1697 transporteert Lambert Luijcassen aan Jan Jan Thijssen van den Hurck het 1/4 deel 'in Helberts velt, gelegen aant Buuckelaar', voor 215 gulden, 5-18-4
· Op 11-02-1697 transporteert Lambert Tijssen cum suis aan Thunis Hendrick Lamberts 'een half loopens teullant in de Nederbieste tient gelegen', en 56 roeden 'lants op Ham', voor 595 gulden, 16-7-4
· Op 23-02-1697 heeft Jan Aart Gerrit Hendricks vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts van de Ven 'drie gebont huijsinge', voor 84 gulden en 10 stuivers, 2-6-8
· Op 06-03-1697 heeft Jacob Arien Dircks in een ruil uitgegeven aan Aart Goorts ontrent 25 roeden 'heijvelt gelegen op Middegaal', voor 12 gulden en 10 stuivers, 0-6-14
· Op 06-03-1697 heeft Aart Goorts in een ruil uitgegeven aan Jacob Arien Dircks 'een halve kar hoijgewas gelegen int Aabroeck', voor 12 gulden en 10 stuivers, 0-6-14
· Op 25-03-1697 transporteert Ariaan Jan Arien Goossens aan Ariaan Arien Goossens 'twee loopens teullant gelegen in de Donckerstraat', voor 195 gulden, 5-7-4
· Op 27-03-1697 transporteert Lambert van Gerwen de Milling den Ouden aan zijn zoon Lambert 'ontrent agt loopens teullant gelegen aan de Eert', voor 395 gulden, 2 stuivers en 8 penningen, 10-17-4
· Op 27-03-1697 transporteert Lambert van Gerwen de Milling de Jonge aan Heijlken weduwe van Jan Roovers 'het selve stuck lants ende somme', 10-17-4
· Op 11-04-1697 heeft Luijcas Jansen van Heenbergen beloofd 100 gulden te betalen aan Teunis Hendrick Lamberts, 2-15-0
· Op 13-04-1697 transporteert Michiel Schroevers cum suo aan Jan Leunis Peters zijn deel 'int teul, weij en heijlant, gelegen aan de heij', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 15-04-1697 heeft Jacob Jan Thijssen beloofd 100 gulden te betalen aan 'de arme taafel van Vechel', 1-7-8
· Op 26-04-1697 transporteert Peter Aarts van Haeselberg aan Jan Ariens van de Ven 'vier loopens lant gelegen op Haeselberg', voor 300 gulden, 8-5-0
· Op 01-05-1697 transporteert Evert Fredrick Evers cum suis aan Lambert Luijcassen het 1/3 deel in 'twee opperen hoijgewas gelegen agter Ham', voor 43 gulden, 1-3-10
· Op 01-05-1697 transporteert Willem Peter Laurenssen van den Berg aan Jan Thijssen 'eenen halven buunder, soo heij als weijlant, gelegen aan de Vechelse Heij', voor 12 gulden en 10 stuivers, 0-6-14
· Op 11-05-1697 transporteert Simen Jan Goorts cum suis aan Maijcken weduwe van Daandel Goorts 'twee loopens teulant gelegen aan Franckevoort', voor 195 gulden, 5-7-4
· Op 16-05-1697 trasporteert Simen Lamberts van Boxmeer aan zijn broer Peter 'een huijs en hoff', gelegen aan de Agter dijck', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 31-05-1697 transporteert Hendrick Jansen Verputten aan Teunis Hendrick Lamberts 'drie karren hoijgewas gelegen in de Bunt Beemden', voor 295 gulden, 8-2-4
· Op 31-05-1697 transporteert Servaas Matthijs Dielissen cum suis aan Jan Rombout Jacobs 'drie gedeelte in vijff loopens teullant gekegen in de Bruggen', voor 525 gulden, 14-8-12
· Op 06-06-1697 transporteert de gravinne van Berlo aan Aart Goorts 'drie karren hoijgewas gelegen int Aabroeck', voor 150 gulden, 4-2-8
· Op 06-06-1697 transporteert deselven aan Gijsbert Jan Teunis de Smidt 'drie karren hoijgewas gelegen in de Hel', voor 350 gulden, 9-12-8
· Op 13-06-1697 transporteert Elisabeth Dirck Teunis Tibos aan Tonij Dirck Tibos het 1/5 deel in een 'huijs, hoff en negen loopens lant gelegen int Dorhout', voor 245 gulden, 12 stuivers en 8 penningen, 6-15-2
· Op 13-06-1697 transporteert Aart Dirck van Eert aan Thonij Dirck Tibos zijn 1/5 deel 'in de goederen voorschreven', voor 227 gulden, 12 stuivers en 8 penningen, 6-5-6
· Op 24-01-1697 heeft Rut Hendrick Rutten vernaarderd van Heijlken weduwe van Goort Hendricks van Dooren 'eenen hoijbeemt groot vijf karren hoijgewas, gelegen agter Ham', voor  400 gulden, 11-0-0

Totaal 182-2-10. Voor het schrijven ontvangen 6-0-0 'van den heere Vrijbergen'.
Ondertekend: J. Boor


Veghel R71	fol. 100		Akte 064	Transport		02-07-1697
Jan Eelens en Petronella Eelens, weduwe van Adriaen Jansen Verstegen, hebben verkocht, opgedragen en ovegegeven aan hun broer Peter Eelens ieder hun kindsdeel 'onbedeijlt, in de naergelaeten goederen van Willem Eelens', hun broer zaliger, die hij bezat in de nagelaten goederen van hun ouders, gelegen op Crijtenborg.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 101-102	Akte 065	Vernaardering		02-07-1697
Peter Adriaens van de Laar als man van Dirrisken dochter van Harmen van der Stricken, geassisteerd door haar man Peter Adriaens van de Laar, heeft vernaarderd van Aert Ariens en Heijltien weduwe van Willem Pennincks 'eenen camp weijlants', groot ontrent 7 loopense, gelegen aen de Hoogh Eijnde
· e.z.: Jan Daandels vn Bergeijck
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een grondcijns van 7 oort aan de domeinen van Brabant.

Aert Ariens en Heijltien weduwe van Willem Pennincx hadden het goed op 12-07-1696 voor schepenen van Shertogenbosche gekocht van Peter van de Laar voornoemd, als gemachtigde van Anthonis Harmen van der Stricken en Jan Laurensen van Steenvoorden, uit krachte van procuratie gepasseerd voor notaris Johannes van Swaenenburgh en getuigen tot Leijden op 06-07-1696.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 103		Akte 066	Transport		21-07-1697
Empken Jan Roeffen, 'meerderjarig', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Jan Goorts 'een stuck teulants', groot 1 loopense, gelegen in de Russelse thiende
· e.z.: het goed van Dirck Aert Jan Roeffen
· a.z.: Aert Donckers
· e.e.: het Kerckenlant
· a.e.: de gemeijnne straat
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 104-105	Akte 067	Transport		25-07-1697
Jan Hendrick Hensen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Philips Jan Rutten 'eenen acker teulants', groot 2 loopense en 14 roeden, gelegen op het Sontfelt
· e.z. en e.e.: Cornelis Boermans
· a.z.: de kinderen van Claes Ariens
· a.e.: de gemeijnte

Weijnant Hendrick Hensen is borg voor een cijns van 1 gulden, zijnde deel van een grotere cijns, 'aen den heer baron van Maldegom chijnsboeck van Jeckschodt, die daer op niet en is', voor het geval dat die wel betaald zou moeten worden.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 105-106	Akte 068	Vernaardering		25-07-1697
Hendrick Dirck Aert Jan Roeffen heeft vernaarderd van Goort Jan Goorts 'een stuck teulants', groot 1 loopense, gelegen in de Russelse thiende
· e.z.: het goed van Dirck Aert Jan Roeffen
· a.z.: Aert Donckers
· e.e.: het Kercken landt
· a.e.: de gemeijnne straat

Goort had het goed op 21-07-1697 gekocht van Empken dochter van Jan Roeffen.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 107		Akte 069	Transport		05-08-1697
Gerardt Donckers, 'deurwaerder van de Edele Mogenden Rade van Staaten, heeft met authorisatie gegeven door de heer Lintworm 'als ontfanger generael van het incomen der beursen ende andere beneficien tot de studien gedestineert over de stadt ende meijerije van Shertogenbosche' verklaard namens 'de hooge overigheijt' in arrest te nemen de goederen van Willem Adriaen Moessen, zijnde 'eene huijse, hoffstadt ende erffenissen daer toe behoorende', gelegen aen de Heij in den Horrick
· e.z.: het goed van Hanrick Peter Hanricx en anderen
· a.z.: den Auwen Camp en anderen
· e.e.:  een gemeijnne steegde
· a.e.: het goed van Jan Peters en het moervenne

'Om daer aen te verhalen' een rente van 8 gulden en 15 stuivers met de achterstand sinds 1681 'aen de fundatie van den heer Peter van Griensven'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 108-110	Akte 070	Accoord		24-08-1697
Aart soone Dirck Donckers, verwekt bij Elisabeth Evers aan de ene zijde, en Dirck soone Jan Ariens, 'in den tweden huwelijck verweckt bij Elisabeth voorschreven', voor zichzelf en met Jan Dielissen als voogd over Jenneken dochter van Hendrick Jan Dielissen, verwekt bij Jenneken Jan Ariens, aan de andere zijde, verklaren op 20-07-1697 ten overstaan van schepenen te hebben gedeeld 'de gronden van erven, obligatien, meubelen, huijsraedt en andere goederen gekomen uijt den sterfhuijse van de meergemelte Elisabeth Evers', welke deling zij 'alnog bij desen sijn approberende'. 

'Ende alsoo hij eerste comparant tot laste van de tweede comparanten eene pretentie was maackende, soo ter oorsaacke dat gemelte Elisabeth Evers naer doot van Dirck Donckers, haaren eersten man, de hoeve gelegen alhier op Citart, sijnde leenroerig, in vollen togte beseten hadde, soo hij seijde, dat mede hij eerste comparant haar tweede comparanten wilde doen constringeren tot het exhiberen van eenen staat en inventarisatie van de goederen van Dirck Donckers voornoemd, als andersints, soo is het dat sij comparanten verklaren'dat zij een accoord hebben gesloten. Aart Donckers, eerste comparant, krijgt 400 gulden van de tweede comparanten, die hij verklaard ontvangen te hebben.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 110-111	Akte 071	Verklaring		27-08-1697
Jan Ariens van de Sande heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Maria dochter van Adriaen Willem Meussen.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 111-112	Akte 072	Transport		16-09-1697
Dierck Sijmons, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Thijssen, 'mede inwoonder aldaar, een streepken teulant', groot 30 roeden, 'een hoeckxen lant', groot 10 roeden, 'een hoijvelt genaemt de Reijt aen den gemeijne loop gelegen', en het 1/4 deel in 'eenen camp gelegen aen de Krekels Hoff', gelegen aen de Heij alhier. De verkoper heeft het goed verworven van zijn broer Wouter Sijmons bij accoord van 13-11-1687, gepasseerd voor schepenen van Uden.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 113		Akte 073	Transport		25-09-1697
Jan Hendricx van Erp als vaderlijke voogd over zijn vier minderjarige kinderen, verwekt bij Maria Adriaen Goossens zaliger, en Melis Dirck Melissen als geëde voogd over deze kinderen, hebben met authorisatie van schepenen verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Adriaan Boermans 'een hoijvelt genaemt het Voijerlaerttien', groot ontrent 2 karren hoijgewas, gelegen op Ham
· e.z.: de vier Gelijcke Beemden
· a.z.: Jan Jacob Denissen cum suis
· e.e.: Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: Jan Joorden Donckers

De verkopers hadden dit goed gekocht van Jan Gijsberts.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 114		Akte 074	Verklaring		27-09-1697
Deze akte is doorgestreept.
Steven Tomassen de Bie heeft verklaard 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Maria dochter van Aert Jan Marten Donckers voor geleend geld.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Maria weduwe van Jan van de Laarschot heeft op 24-03-1735 verklaard dat Maria weduwe van Steven Tomassen de Bie deze 50 gulden aan haar betaald heeft. Getuigen: Jan Adriaens Verhoeven en Hendrick van de Wiel, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 115		Akte 075	Transport		30-09-1697
Goort Hendrick Hensen, 'inwoonder van Uden, Lande van Ravesteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Aarts van der Mee 'een stuxken lants', groot ontrent 40 roeden, gelegen in den Berg int Heijligt
· e.z.: het goed van Delis Claassen
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de kinderen van Claes Ariens
· a.e.: Anneken weduwe van Jan Luijcassen van Erp cum suo

Ook 'een perceelken lant en groes genaemt 'het Heijvelt', groot 1 1/2 loopens, gelegen op Crijtenburg in den Biesen
· e.z.: Ariaan Jan Martens tot Erp
· a.z.: de koper cum suo
· e.e.: Arien Smits

Ook 25 roeden 'groesvelt, gelegen in den Biesen', neffens erve Baltus Laurensen'.

Het goed is belast met een erfpacht van 2 vaten rogge aan den heer van Heurn als rentmeester.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 116		Akte 076	Transport		30-09-1697
Deselve heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jenneken en Ariaan Claas Ariens 'een stuck lants, groot ontrent twee loopens', gelegen in de Biesense Acker
· e.z.: het goed van Jan Aarts van der Mee
· a.z.: de kinderen van Daniel Leenders
· e.e.: Jan Aarts voorschreven
· a.e.: Jan Aert Evers
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Jan van der Mee, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 116-117	Akte 077	Transport		30-09-1697
Deselve heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Tijs Lamberts 'twee karren hoijgewas gelegen agter de Schopacker', hooiende met Jan Hendrick Hensen cum suo, rijdende tegen Jenneken Peter Peter Goorts en de kinderen van Claas Ariens
· e.z.: Hendrick Jan Aarts
· a.z.: de Aa stroom
· e.e. en a.e.: de Aa
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Jan van der Mee, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 117-118	Akte 078	Verklaring		10-10-1697
Jan Korsten heeft verklaard 105 gulden te hebben van en schuldig te zijn aan Goort Jan Goorts, 'sijnen swager' voor geleend geld.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, secretaris


Veghel R71	fol. 119-120	Akte 079	Transport		30-10-1697
Aert Aert Thomassenheeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrick Martens 'een uijtkamer neffens erve van Jacob Martens van Tillaar, sijnde de geregete vierde part in de huijsinge van Goort Jan Goorts, ende den halven hoff agter de scheur naest Jacob Martens, soo die afgepaelt is'
· e.z.: 'den voornoemde Goort met de halve schuur'
· a.z.: Jacob Martens van Tillaer
· e.e.: de voornoemde Goort
· a.e.: de gemeijne straet

Zoals Luitcetia weduwe van Gijsbert Jan Gijsberts in gebruik heeft. Goort Jan Goorts accepteert de verkoop en belooft die niet te vernaarderen.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Veghel R71	fol. 120-121	Akte 080	Transport		31-10-1697
Laureijns Gerrits heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Aert Schuppen de helft van 'eenen huijsinge, hoffstadt ende hoff daer aen leggende, met de erffenisse daer toe behoorende', groot samen ontrent 2 mudsen, gelegen aent Ven, 'voor desen toegecomen hebbende Willem Arien Moessen', samen groot 11 à 12 loopensaten lants
· e.z.: Hendrick Peter Hanricx met anderen
· a.z.: den Ouden Camp
· e.e.: de gemeene stege
· a.e.: Jan Peter Wautgers 'ende het moervenne'

De verkoper had het goed van de heer Coenraed Lintworm bij executie volgens de verkoopcedulle van op 23-09-1697 en de veste van 28-10-1697, gepasseerd voor schepenen van Shertogenbosche, gekocht. 'De geregte helft van de goederen als voor gereserveert, het huijs houdt den verkooper aen sijn selven'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 122		Akte 081	Transport		21-11-1697
Marten Aert Teunissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jansen van der Mee de helft van 'een hoijvelt, gelegen in de Pieck', hooiende met Jan Meijssen cum suis, en rijdende met Rover Janssen en Rut Hendricx.
Getuigen: J. Boor, Jan van der Mee, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 123		Akte 082	Verklaring		25-11-1697
Deze akte is doorgestreept.
Laureijns en Jan soonen Gerrit Jan Goossens, verwekt bij Empken weduwe van wijlen Laureijns Willem Ariens, geassisteerd door hun vader Gerrit Jan Goossens, en Dirrisken en Willemien dogteren Laureijns Willem Ariens voornoemd, verklaren 300 gulden ontvangen te hebben en schuldig te zijn aan Adriaen soone Jan Ariaen Goossens voor geleend geld.
Getuigen: Aert Goijaerts en Jan Thijssen van den Hurck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Arnoldus soone Adriaen Jans Rijbroeck heeft op 28-12-1737 verklaard 25 gulden ontvangen te hebben van de weduwe van Laurens Gerit Jan Goossens. Getuigen: M. Kilsdonck en Jan Delisse, schepenen, en G. de Jong, secretaris

Bijschrift: ook heeft Ariaen Jans Rijbroek op 02-09-1741 75 gulden ontvangen. Getuigen: Lambert van den Boogert, president, Geraert van de Landen, schepen, en G. de Jong, secretaris

Bijschrift: Lambert Peter Peters heeft op 12-03-1748 verklaard de resterende 200 gulden ontvangen te hebben van Hendrik Geerits. Getuigen: Lambert Peeters, Fransis van Eert en P. Schippers, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 124-125	Akte 083	Verpachting		27-11-1697
Aert Donckers heeft voor 4 jaren verpacht aan Adriaen Jan Thijssen een 'huijs, hoff en aangelegen lant, gelegen op Ham, 'ende voor desen bij Ariaen Jan Peters gebruijckt is'. Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, C. van der Hagen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 126-128	Akte 084	Verpachting		14-12-1697
Aert Donckers heeft verpacht voor 8 jaren aan Willem Jan Teunis van Eert een 'huijs, schuer, hoff en aangelegen lant, hoij en weij', gelegen opt Zeijtaert en in de Leijntse Campen,  'ende Jan Boermans in sijn gebruijck is hebbende, uijtgenomen het gedeelte van Dirck Jan Ariens blijft hier uijt gereserveert'. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 129-130	Akte 085	Verpachting		19-12-1697
Jan Daandels van Bergeijck heeft voor 8 jaren verpacht aan Peter Ariens van de Laar een 'huijs, hoff ende aangelegen lant, hoij en groes', gelegen int Dorhoudt, 'en Teunis Arien Teunissen in sijn gebruijck is hebbende'. 

Ook de 'Trueren Acker', 'als Claes Jan Aerts in gebruijck is hebbende'.

Ook 'de vierde part van den hoijcamp agter de olijmolen, soo als Jan Thomassen in gebruijck is hebbende'.

Ook 'het lant gelegen aen het Eert, soo als Eijcken weduwe Jan Peerneefs int gebruijck is hebbende'.
Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, Aert Goijaerts, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 130-131	Akte 086	Verpachting		27-12-1697
Sijmon Willems van Rixtel heeft voor 4 jaren verpacht aan Joost van der Poll 'een huijs, hoff, schuer ende aangelegen lant en groese', gelegen aen de Hoog Eijnde, 'ende hem verpagter van sijnen vader is aangekomen'.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, sbstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 132-133	Akte 087	Verpachting		27-12-1697
Jacob Arien Dircks heeft voor 6 jaren verpacht aan Jan Janssen van den Dungen 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent vijf loopense teuijlant'. Ook 'een beemt van drie karren hoijgeas', en 'het halff eussel', gelegen in den Nagtegael, 'gereserveert den halven boomgaert'. Het goed is belast met een erfpacht van 6 vaten en 1 kop rogge aan de heer Frans van Heurn als rentmeester. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Aert Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, sbstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 133-135	Akte 088	Transport		27-12-1697
Gerrit en Aert Hendrick Lamberts hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Aert Schuppen 'eenen acker teuijlants genaemt den Heijacker'
· e.z.: de Beuckelaer steegt, 'met de streep daer d'est opgestaen heeft'
· a.z.:  Jan van Helvoort
· e.e.: Jan Baltussen
· a.e.: Jan van Helvoort

Het goed is belast met een deel in een cijns van 10 gulden te betalen ten Bosche. Het goed is 'volgens de veste van' 16-01-1696 'de verkooperen van Hendrick Lamberts haeren vader aangekomen'. 'Uitgeweegt nevens het oude huijs'.
Getuigen: Aert Goijaerts, Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 135-136	Akte 089	Transport		28-12-1697
Dierck Freijnsen en Peter Teunis, mede optredend voor Aert Jaspers, voor het 1/4 deel, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Rut Cluijtmans 'een hoijvelt genaemt de Camp, groot voor de helft de verkooperen daer in competerende, sijn de helft van ses loopense', gelegen aen de Hintelt
· e.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.z. en a.e.: de kinderen van Gerrit Jan Goossens

Het goed is belast met de helft van een cijns van 3 gulden aan de heer van Heurn als rentmeester.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Aert Goijaerts, schepenen


Veghel R71	fol. 137-138	Akte 090	Vernaardering		30-12-1697
Dierck Jan Hendrick Dircks heeft vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts 'een stuck teuijlants, groot anderhalf loopense', gelegen aent Franckefort in de Haeg
· e.z.: het goed van de weduwe van Peter Hendrick Lamberts
· a.z.: Aert Jan Lamberts cum suo
· e.e.: Teunis Hendrick Lamberts
· a.e.: de erfgenamen van Aert Claessen

Ook 'een stuck teuijlants', groot 30 roeden, gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: Aert Jan Lamberts
· a.z.: Gijsbert Hendrick Cornelis
· a.e.: de weduwe van Jan Dirck Martens

Teunis Hendrick Lamberts had dit goed op 10-01-1697 gekocht van Lambert Jan Hendrick Dircks.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 139		Akte 091	Machtiging		27-12-1697
Meriken Aert Gerrits, weduwe van Thonis Aerts machtigt haar zoon Corstiaen Thonissen 'om alle mijnne goederen binnen Vechel gelegen' te verpachten of te verkopen, 'mits conditie dat hij mij daer eerlijck voor sal moeten onderhoudenals een kint aen sijn ouders schuldig is te doen'.
Actum Uden op 27-12-1697, ondertekend door Meriken Aert Gerits en als getuigen Anthonis Peeters en Jan Peters


Veghel R71	fol. 140-141	Akte 092	Transport		31-12-1697
Corstiaen Teunissen heeft uit krachte van procuratie van zijn moeder Meriken Aert Gerits, weduwe van Thonis Aerts van 27-12-1697, gepasseerd binnen Uden voor getuigen, verkocht, opgedragen en ovegegeven aan Hendrick Adriaen Smits 'eenen acker teuijlants', groot 2 loopense, gelegen in de Russelse thiende
· e.z.: den Laaracker
· a.z.: Daandel van Kilsdonck
· e.e.: Gerrit Aert Schuppen
· a.e.: Dirck Jan Ariens
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 141-142	Akte 093	Transport		31-12-1697
Corstiaen Teunissen heeft uit krachte van procuratie van zijn moeder Meriken Aert Gerrits, weduwe van Teunis Aerts van 27-12-1697, gepasseerd binnen Uden voor getuigen, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Philip Jan Teunis 'een hoijvelt gelegen in de Heijse Beunders genaemt het Busselen', groot vier loopensen
· e.z.: het goed van Jan van Helvort
· a.z.: het heestervelt van Jan Jacobs
· e.e.: Teunis Jan Gijsberts
· a.e.: de kinderen van Aert Schuppen

'Geweegt door Roeffen Camp op de gemeijnte uijt'.
Getuigen: Adrij Smits, Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 143-149	Akte 094	Register		06-01-1698
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december des jaars 1697 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert, vernadert, beleent ende verbonden, ende waar van den 40en penning met de tiende verhooging is betaalt als volgt'
· op 02-07-1697 transporteert Jan Elen Verstegen cum suis aan Peter Elens zijn deel in de goederen van Willem Elens, gelegen op Cruijtenburg, voor 71 gulden, 1-19-0
· op 02-07-1697 heeft Peter Ariens van de Laar vernaarderd van Aart Ariens cum suis 'eenen camp, groot ontrent seven loopens, gekegen aan de Hoog Eijnde', voor 402 gulden en 10 stuivers, 11-1-6
· op 21-07-1697 transporteert Emken Jan Roeffen aan Goort Jan Goorts 'een loopens teulant, gelegen in de Russeltse thiende', voor 113 gulden, 3-2-2
· op 25-07-1697 transporteert Jan Hendrick Hensen aan Hendrick Philip Jan Rutten 2 loopens en 14 roeden 'teulant', gelegen op Zontvelt, voor 135 gulden, 6-9-4
· op 25-07-1697 heeft Hendrick Dirck Aart Jan Roeffen vernaarderd van Goort Jan Goorts 'een loopens teulant gelegen in de Russeltse thient', voor 113 gulden, 3-2-2
· op 27-08-1697 heeft Jan Ariens van de Sant beloofd 100 gulden te betalen aan Maria Ariaen Willem Meeuwissen, 2-15-0
· op 16-09-1697 transporteert Dirck Simons van Uden aan Gijsbert Jan Tijssen van Uden 'dartig roeden teulant en het hoijvelt genaamt het Reijtie ende gelegen aan de loop', voor 100 gulden, 2-15-0
· op 25-09-1697 transporteert Jan Hendrix van Erp aan Gerrit Ariaan Bormans 'een hoijvelt genaamt het Voejerlaetie, gelegen op Ham', voor 100 gulden, 2-15-0
· op 27-09-1697 heeft Steven Thomassen de Bie beloofd 50 gulden te betalen aan Maria Aart Jan Marten Donckers, 1-7-8
· op 30-09-1697 transporteert Goort Hendrick Hensen aan Jan Aerts van der Mee 'veertig roeden lants gelegen in den Berg, met het heijvelt op Creijtenburg', voor 190 gulden, 5-4-8
· op 30-09-1697 transporteert deselve aan Jenneken en Ariaan Claas Ariens 'twee loopens lant in de Biesense acker', voor 200 gulden, 5-10-0
· op 30-09-1697 transporteer deselve aan Peter Tijs Lamberts 'twee karren hoijgewas, gelegen agter de Schopacker', voor 175 gulden, 4-16-4
· op 10-10-1697 heeft Jan Corsten beloofd 105 gulden te betalen aan Goort Jan Goorts, 2-17-12
· op 30-10-1697 transporteert Aart Aart Thomassen aan Gerrit Hendrick Martens 'een kaemer gelegen in de Straat', voor 154 gulden en 4 stuivers, 4-5-0
· op 31-10-1697 transporteert Laurens Gerrits aan Jan Aart Schuppen 'de helft van een huijs, hoff en ontrent twee mudtsen lant, gelegen op het Venn', voor 600 gulden, 16-10-0
· op 21-11-1697 transporteert Marten Aart Teunissen aan Aart Jansen van der Mee 'de helft van een hoijvelt, gelegen in de Pieck', voor 80 gulden, 2-4-0
· op 25-11-1697 hebben Laurens en Jan Gerrit Jan Goossens beloofd 300 gulden te betalen aan Jan Arien Goossens, 8-5-0
· op 28-12-1697 transporteren Gerrit en Aart Hendrick Lamberts aan Gerrit Aart Schuppen 'den Heijacker', voor 478 gulden, 13-3-0
· op 28-12-1697 transporteert Dirck Frensen cum suis aan Jan Rut Cluijtmans 'een hoijvelt, groot drie loopens, gelegen aant Hintelt', voor 135 gulden, 3-14-4
· op 30-12-1697 heeft Dirck Jan Hendrick Dircks vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts, 'anderhalf loopens teulant, gelegen op Franckevoort, en ontrent dartig roeden gelegen ter plaatse voorschreven', voor 270 gulden, 7-8-8
· op 31-12-1697 transporteert Corst Teunissen van Uden aan Hendrick Arien Smits 'twee loopens lant in de Russeltse thient', voor 255 gulden, 7-0-4
· op 31-12-1697 transporteert deselve aan Jan Philip Jan Teunis 'het Busselken, groot vier loopens, gelegen in de Buunder', voor 35 gulden en 15 stuivers, 0-19-10

Totaal 117-4-8, Voor het schrijven ontvangen 4-8-0, zodat er 112-16-8 over blijft.
Actum: Vechel, 06-01-1698, ondertekend door J. Boor


Veghel R71	fol. 149-151	Akte 095	Vernaardering		04-01-1698
Gerrit Jan Goossens als vader en voogd, en Jan Hendrick Gerrits als geëde voogd over Jan soone Gerrit Jan Goossens voorschreven, verwekt bij Empken Handrick Gerrits, hebben ten behoeve van voornoemde minderjarige zoon Jan Gerrit Jan Goossens vernaarderd van Jan Aert Schuppen 'de geregte helfte van eene huijsinge, hoffstadt ende hoff daer aan leggende, met de erffenisse daer toe behoorende, groot te samen ontrent twee muddsen', samen groot 11 à 12 loopens lant, 'daer van de helft als voor'
· e.z.: Hendrick Peter Handrix met anderen
· a.z.: den Oude Camp
· e.e.: de gemeene steegde
· a.e.: Jan Peter Wautgers ende het moervenne

Jan Aert Schuppen had dit goed op 31-10-1697 gekocht van Laureijns Gerrits.
Getuigen: C. van der Hagen, Aert Goijaerts en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: volgens de deling van 17-02-1710 gemaakt tussen de broers Jan en Matthijs Gerrit Jan Goossens 'soo wert dese voor soo veel de deijlinge aengaet gehouden voor gecasseert'. Getuigen: C. van der Hagen en Corstiaen van de Ven, schepenen, mijn present, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 151-152	Akte 096	Belening		07-01-1698
Deze akte is doorgestreept.
Laureijn Gerrits, mede optredend voor  Dierisken en Willemina Laureijnssen, 'sijne susters', heeft in belening uitgegeven aan Gerrit Hendrick Lamberts aen de Heij 'drie stucken teuijlants', groot ontrent 2 loopense
· e.z.: het goed van de kinderen van Marten Hendrick Ceelen
· a.z.: Hendrick Willem Aerts
· e.e.: den Beeckgraeff
· a.e.: den Couwen Noort

'Uijt en ingeweegt over de eerste comparante haere erve'. Met meer voorwaarden.
Getuigen: J.Boor, Geraert Vermeulen schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Goort Goort Brouwielders als tweede man van Maria Janssen Haenenbergh, die eerder weduwe was van Gerrit Henrick Lamberts, 'belenaer van desen', hebben op 07-01-1711 verklaard het bedrag van de belening en de onkosten ontvangen te hebben van Laufreijns Gerrit Jan Goossens. Getuigen: Corstiaen van de Ven, schepen, mijn present M.Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 153-154	Akte 097	Belening		10-01-1698
Henricus en Jacobus Moons, uit krachte der veste van 04-01-1689, hebben met goedkeuring van hun vader Hubertus Moons voor 6 jaren voor 125 gulden in belening uitgegeven aan Harmen Bijmans 'eenen dries genaamt de Pastorije dries', groot ontrent 2 loopens, gelegen aan de pastorie, 'gebruijckt wordende bij Simen Andries Aarts'
· e.z.: 'den hoff van de pastorie'
· a.z.: de kinderen van Marten Jan Thijssen
· e.e.: 'het lant de Lange Bolcken genaamt'
· a.e.: de Straat
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij prsent J. Boor, secretaris

Bijschrift: monseigneur Herman Bijmans heeft op 09-01-1710 verklaard het bedrag van de belening ontvangen te hebben van Jacobus Moons, 'mits dat gereserveert blijft het schaerhout soo van willigen als elssen daerom staende dit tegenwoordige jaer te mogen houwen'. Getuigen: Toni Tibos en Corstiaen van de Ven, schepenen, mijn present, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 154-155	Akte 098	Transport		10-01-1698
Aert Gerits als man van Maria Aert Peter Roelofs heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Willem Lamberts 'een huijs, hoff ende aangelegen lant', groot ontrent 3 loopense, gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Empken, weduwe van Peter Roelofs
· a.z. en e.e.: de kinderen van Jan Jan Lamberts
· a.e.: Paulus Aerts

Ook 'twee stucxkens teuijlants', groot 1 1/2 loopense, gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Gijsbert Jan Thijsen
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Paulus Aerts

Ook 'een perceel hoijs, groot ontrent een kar hoijgewas', hooiende en rijdende met Gijsbert Jan Thijssen en Jan Claes Loijen, gelegen in de Geerbeudners.

Ook 'een half kaarken hoijgewas', gelegen int Erps Ghoor, hooiende met Gijsbert Jan Thijssen 'ende daer tegens reijende'.

Ook 'een heijvelt gelegen aen de Heij'
· e.z.:het goed van Thomas Hendrix van den Boogaert
· a.z.: Jacob Gerrits
· e.e.: Jan Philips Jan Teunis
· a.e.: Ariaen Aert Jongen Jans

Het goed is belast met een cijns van 8 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Aert Goijaerts en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 156		Akte 099	Transport		15-01-1698
Heijlken Aert Willems, weduwe van Dirck Willem Stoots, geassisteerd door haar zoon Willem Dirck Willem Stoots, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Theunis Hendrick Lamberts 'een stuck teuijlants', groot 1 loopense en 16 roeden, gelegen int Aeckert
· e.z. en e.e.: Jan Joorden Donckers cum suis
· a.z.: Aert Janssen van de Haeg
· a.e.: de gemeijnne straet
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee en Aert Goijaerts, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 157-158	Akte 100	Transport		15-01-1698
Hendersken Aert Marten Donckers, weduwe van Jan Janssen van den Bosch, heeft uit krachte van het testament van 11-02-1689 'haer meester gemaeckt bij haren voornoemde man', voor de schulden verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Arien Cuijpers, 'haeren swager, een huijs, hoff ende aangelegen lant ende groese, soo oud als nieu lant', groot ontrent 10 loopense, gelegen aen den Berg, 'gereserveert een camerken ende den halven ouden hoff met het cluijtven in den Berg goudt de verkooperse aen haer selven voor haer leven lang ende naer haer doot den kooper ten erfregten'
· e.z.: het goed van Rombout Hendrix Teunissen
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: de kinderen van Jan Roelofs van Kilsdonck

Het goed is belast met:
· een erfcijns van 5 gulden en 10 stuivers aan Peter Martens
· een erfcijns van 5 gulden aan juffrouw Poolen ten Bossch
· een erfcijns van 11 gulden aan juffrouw Zebers ten Bosch
· een cijns van 1 stuiver en 8 penningen 'uijt het nieu lant' aan de domeinen van Brabant

'Daer en boven hij jooper uijtkeert ende toetelt nog voor kooppenningen aen de verkooperse tot haerder onderhoudt' 150 gulden, welk bedrag de koper verklaart met zijn vrouw Teunisken Ariens 'in desen staende huwelijck geprospereert te hebben ende ten deele van Teuniksen sijne voornoemde vrou van haeren kant bij hem koopere ten huwelijck sijn ingebragt', uit welk bedrag van 150 gulden Pitronella Hendrix, natuerlijcke dogter van Teunisken Ariens voorschreven na de dood van de koper en van zijn vrouw Teunisen het 1/5 deel zal krijgen, zijnde 30 gulden, van de 4 voorkinderen van de koper.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Joannis van Doorn, getrouwd met Petronella Tunisken Ariens heeft op 02-04-1736 verklaard de 30 gulden te hebben ontvangen van  Adriaen Hendrik Arien Cuypers. Getuige: M. Kilsdonck, schepen, quod attestor G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 159		Akte 101	Borgstelling		15-01-1698
Heijlken Delisen weduwe van Huijbert Gerrit Schepers stelt zich borg voor de betaling van 39 gulden 'huerpenning eens, als Luijcas Willems de Cuijper schuldig wort aen Sijmon Willems van Rixtel', volgens de huurcedulle van 21-12-1693 voor schepenen alhier getransporteerd. Zij belooft te betalen als Luijcas Willens de Cuijper in gebreke mocht blijven te betalen aan Sijmon Willems van Rixtel. Zij stelt daarvoor als onderpand 'een acker teuijlants van drie loopense', gelegenaent Havelt, 'gebruijckt wordende bij Teunis Hendrick Lamberts', en een rente van een bedrag van 100 daalders, tot laste staande van Jan Claes Marcelissen.
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 160-161	Akte 102	Transport		21-01-1698
Jacob Willem Lamberts als man van Maria Peter Hendrick Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Peter Hendrix, 'sijnen swager', zijn kindsdeel, zijnde de helft in een 'huijs, schuer, hoff, aangelegen lant, hoij, heij en weij landen, met sijnne appendentie ende dependentie van dien', gelegen aen de Heij, zoals de verkoper 'voor de helft onbedeijlt van sijne vrouw ouders sijn aangecomen'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 161-163	Akte 103	Transport		25-01-1698
Luijcas Jan Luijcassen van Heenebergen, mede met Ariaen Jan Aerts van Schijndel optredend als voogd over Jan Jan Luijcassen van Heenebergen, 'minderjarige soon, verweckt bij Gertruijt Jan Aertse van Schijndel', en Jan Thomassen van Reijbroeck als man van Catalijn Jan Luijcassen van Heenebergen, hebben met authorisatie verleend door schepenen op 21-01-1698 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jacob Handrickmans 'een huijs. hoff ende aangelegen lant, groot met de groes ses loopense', gelegen op Ham
· e.z.: de koper
· a.z.: Jan Mathijs Jacobs cum suis
· e.e.: Lambert Ariens
· a.e.: Jan Jan Baltussen, 'ende het voornoemde huijs mede op de gemeijnte uijt'

Het goed is belast met:
· een cijns van 1 gulden aan de heer van Heurn als rentmeester
· de helft van een cijns van 3 duiten aan de domeinen van Brabant
· een erfpacht van 7 vaten gerst 'aen het manne gasthuijs tot Vucht', zijnde deel van een grotere erfpacht
· een erfcijns van 15 gulden aan Goort Aert Jacobs
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 163-164	Akte 104	Transport		25-01-1698
De voorschreven personen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ariaen Jan Aerts van Schijndel 'een stuck teuijlants ende weijlant, groot vier loopense', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Jan Jan Baltussen
· a.z.: Jan Jacob Handrickmans
· e.e.: het goed van de heer van de Velde
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· de rente van een kapitaal van 50 gulden aan Jan Teunis Martens tot Erp
· de rente van een kapitaal van 60 gulden aan N. van der Heijden aen den Dijck op den Dungen
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 165-166	Akte 105	Transport		25-01-1698
De voorschreven personen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jan Aerts van der Mee 'twee stucken teuijlants ende een kaar hoij gewas daer teijnen aan gelegen', groot tesamen 3 loopense
· e.z.: de gravinne van Berlo
· a.z.: d'Armme lant
· e.e.: Marten Mighiel Donckers
· a.e.: de heer van Bungen

Ook 'een stuck teuijlants, groot een loopense', gelegen int Aeckert
· e.z.: de kinderen van Jan Peter Huijberts
· a.z. en e.e.: d' Armme lant
· a.e.: de gemeijne straet

Het goed is belast met een erfcijns van 5 gulden aan Marten Mighiel Donckers.
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 166-168	Akte 106	Transport		25-01-1698
De voorschreven personen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Elisabeth Claes Hendrick Roeffen, weduwe van Aert Jan Aerts van Schijndel, 'eenen acker teuijlants, gecomen van Hendrick Jan Dircks, groot met de groese' 3 1/2 loopense, gelegen op de Boeckt
· e.z.: het ven
· a.z.: de gemeijnne straet
· e.e.: Jan Aert Claessen
· a.e.: Jan Evers tot Erp

Het goed is belast met een cijns van 5 gulden 'aen de armme taeffel alhier'.
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 168-169	Akte 107	Transport		25-01-1698
Devoorschreven personen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Maijken Jasper Rutten, weduwe van Daandel Goorts 'eenen halven hoijbeemt, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen aent Blommegat, hooiende met Ariaen Jan Aerts van Schijndel, rijdende tegen de kinderen van Hendrick Jan Gerrits van der Heijden
· e.z.: het goed van Aert Donckers cum suis
· a.z.: Jan Roeffs

Ook 'een perceel hoijs gelegen in de Heijse Beunders', hooiende met Ariaen Jan Aerts van Schijndel en Melis Dirck Melissen
· e.z.: het goed van Aert Donckers cum suo
· a.z.: Huijgenbus
· e.e.: deweduwe van Hendrick Martens cum suo
· a.e.: Willem Philipsen cum suis
Getuigen: Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 170-171	Akte 108	Transport		25-01-1698
Ariaen Jan Aerts van Schijndel heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Maijken Jasper Rutten weduwe van Daandel Goorts 'eenen halven hoijbeemt', groot ontrent 2 karren hoijgewas, gelegen aent Blommengat, rijdende tegen de kinderen van Hendrick Jan Gerrits van der Heijden
· e.z.: het goed van Aert Donckers cum suis
· a.z.: Jan Roeffs

Ook 'een perceel hoijs, gelegen in de Heijse Beunders', hooiende met Melis Dirck Melissen
· e.z.: het goed van Aert Donckers cum suo
· a.z.: Huijgenbus
· e.e.: de weduwe van Hendrick Martens cum suo
· a.e.: Willem Philipsen cum suis
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 171-172	Akte 109	Verklaring		30-01-1698
Gijsbert Jan Teunis de Smit, 'pagter van de Vechelse wintmolen' van mevrouw de gravinne van Berlo, verklaart 'voor de helft van de kosten vermelt in de presentatie aen de Edele Mogende Rade ende Leenhove van Brabant, door den procureur Boon overgegeven binnen Sgravenhage, geen cautie fideutsfoor te konnen stellen, ende heeft doen volgens voor ons schepenen gepresteert cautionem juratoriam, ende daer bij gelooft de onkosten voornoemt te sullen opleggen ende betaelen volgens de gemelte gedaenne presentatie'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris.


Veghel R71	fol. 172-173	Akte 110	Transport		01-02-1698
Hendrick van Breehees als man van Elisabet dochter van Ariaen Jan Gerits heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Arien Smits zijn kindsdeel, zijnde het 1/5 deel in een 'huijs, hoff ende aangelegen lant met sijne poterije ende gerechtigheden van dien, groot int geheel vier loopense', gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Michiel Arien Donckers sum suo
· a.z.: Rombout Jan Rombouts
· e.e.: Jan Jacobs
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 174		Akte 111	Transport		05-02-1698
Hendrick en Jan Jan Hendricks, 'inwoonderen van Gemert', mede optredend voor Anneken Jan Hendricks, 'hare meerderjarige suster', kinderen en erfgenamen van Jan Hendricks van Gemert, verwekt bij Elisabeth Dirck van Eert, geassisteerd door Aart Dirck van Eert, 'haren oom en momboir', hebben gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Harmen Bijmans een obligatie van 100 gulden, op 02-02-1669 gepasseerd door Jenneken Joordens ten behoeve van Dirck Aarts van Eert voor schepenen van Vechel, zijnde het resterende deel van een obligatie van 200 gulden.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen, Aert Goijaerts, Adrij Smits en Jan van der Mee, schepenen

Bijschrift: 'siet hier van de schepene quitantie' van 22-02-1731, 'staande int boek van transporten fol. 102'.


Veghel R71	fol. 175-176	Akte 112	Transport		08-02-1698
Rombout Hendrick Teunissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts 'eenen acker teuijlants', groot 4 loopense, gelegen int Aeckert op den Steen
· e.z.: het goed van Aert Arien Olislagers
· a.z. en e.e.: Jan Joorden Donckers cum suis
· a.e.: Goort Aert Jacobs cum suo

De verkoper heeft het goed toebedeeld gekregen van zijn ouders.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 176-177	Akte 113	Verklaring		10-02-1698
Deze akte is doorgestreept.
Hendrick Peter Peters heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jacob Ariaens van den Noort voor geleend geld.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jacob Adriaens van den Noort heeft op 22-03-1725 verklaard dat Lambert Hendrik Peters deze 100 gulden aan hem heeft betaald. Getuigen: M. Kilsdonck en Rover van den Groenendael, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 177-179	Akte 114	Verpachting		14-02-1698
Madalena weduwe van Marten Dirck Martens heeft voor 6 jaren verpacht aan Gijsbert Lenaert Smits een 'huijs, hoff ende aangelegen lant, gereserveert den uijtcamer met den hoff daer onder gehoorende, soo als de verpagterse selfs gebruijckt, met de schuer ende daer bij vier roeden hofs ende den halven boomgaert houdt de verpagterse aen haer selven'.

Ook 'het Cromstuck, de Streep int Russelt, het hoij agter de Straet ende het Heiligeest Eussel op de Watersteegt', gelegen aent Heselaer et cetera. Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits, Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 180-181	Akte 115	Verpachting		13-02-1698
Jan Jacob Ariens, mede optredend voor Ariaen en Elisabeth Jacob Ariens, 'syne broeder ende suster', en Wijnant Hendricx als man van Heijlken Jacob Ariens hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Willem Jacob Peters ieder hun kindsdeel, zijnde het 1/4 deel in een 'huijs, hoff ende aangelegen lant', groot ontrent 1 1/2 loopense, gelegen aen den Doorenhoeck
· e.z.: het goed van de kinderen van Peter Goorts
· a.z.: de koper
· e.e.: de kinderen van Jan Verdussen cum suo
· a.e.: de gemeijnne straet

Ook het 1/4 deel in 'den Camp aldaer', groot ontrent 1/2 loopense
· e.z.: het goed van de koper
· voorts: de gemeynte

'Alles onbedeijlt'. Het goed is belast met:
· een erfpacht van 2 vaten rogge aan Cornelis den Backer tot Shertogenbosche, zijnde deel van een grotere erfpacht
· een cijns van 4 stivers aan de heer rentmeester Frans van Heurn
· een cijns van 1 stuiver in drie teksten aan de heer van Helmond en de domeinen van Brabant
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 181-183	Akte 116	Belening		13-02-1698
Deze akte is doorgestreept.
Willem Jacob Peters heeft voor 200 gulden in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donckers 'een huijs, hoff ende aengelegen lant', zoals voorschreven Willem had gekocht van de kinderen van Jacob Ariens, 'hier voorens vermelt op dato deser'.

Ook 'een stuck lants, groot ontrent anderhalf loopense, gelegen aen den Doorenhoeck'
· e.z.: het goed van Jan Willems
· a.z.: suster van Orten lant
· e.e.: de Kopkoop
· a.e.: de straet

Het goed is belast met een erfpacht van 4 vaten rogge aan Cornelis den Becker ten Bosch
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Wilbort Jan Joorden Doncquer heeft op 18-04-1724 verklaard dat Willem jan Peters deze 200 gulden aan hem heeft betaald, waarmee deze belening is afgelost. Getuigen: M. Kilsdonck en Dierck van Tillaer, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 183-185	Akte 117	Verpachting		14-02-1698
Gerrit Jan Goossens heeft voor 5 jaren verpacht aan Jan en Matthijs Gerrit Jan Goossens, 'sijne kinderen', een 'huijs, hoff ende aangekegen lant, hoij, heij ende weij, met sijne appendentie ende dependentie van dien, soo ende gelijck hem verpagtere op get Ven aen de Heij is gelegen, is competerende ende int gebruijck is hebbende', 'gereserveert den halven boomgaert, twee roeden hoffs houdt den verpagter aen sijn selven'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen, C. van der Hagen en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 185-186	Akte 118	Verklaring		17-02-1698
Deze akte is doorgestreept.
Peter Hendrick Gerrits heeft verklaard 250 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Goort Jan Goorts voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Goort Jan Goorts heeft op 22-05-1714 verklaard deze 250 gulden ontvangen te hebben van Peter Henrick Gerrits. M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 186-187	Akte 119	Vernaardering		17-02-1698
 Peter Hendrick Gerrits heeft vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts aent Havelt 'eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijwas', gelegen agter het Havelt in de Bunt Beemden
· e.z.: het goed van Jan Joorden Donckers cum suis
· a.z.: de voornoemde Teunis Hendrick Lamberts cum suis
· e.e.: de Vlotbeemt
· a.e.: d'A stroom

Theunis Hendrick Lamberts had dit goed op 31-05-1697 gekocht van Hendrick Janssen Verputten.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 188-189	Akte 120	Transport		19-02-1698
Adriaen Arien Goossens en Jan Peter Goorts als voogden over de minderjarige kinderen van Jan Aert Faesen, en Gerrit van Orten als man van Seijken Paulus Ploeghen verwekt bij Margriet Faessen, en Wouter van Hasselt als man van Gertruyt Willem Faessen, hebben met authorisatie van schepenen gegeven op 13-02-1698 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Hendrick Gerrits 'eenen acker teuijlants genaemt de Quade Streep, groot drie loopense, met syne heggen ende kanten', gelegen aent Havelt in de Aackerse thiende
· e.z.: het goed van Jan Joorden Donckers
· a.z.: de erfgenamen van Jan Luijcassen
· e.e.: Dirck Jan Ariens
· a.e.: de gemeijne straat

De verkopers hadden dit goed geërfd van 'hunne voor ouders'. Het goed is belast met een erfcijns van 9 gulden aan de heer Niclaes Leijten.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 190-191	Akte 121	Transport		20-02-1698
Hendrick van der Dussen, mede optredend namens zijn broer Gerrit van der Dussen, met procuratie gepasseerd op 22-01-1698 voor notaris Joachim Kets en getuigen binnen de stadt Helmont, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers'eenen acker teuijlants', groot ontrent 4 loopense, gelegen aen den Doorenhoeck
· e.z.: het goed van Gerrit Hendrick Lamberts
· a.z.: de kinderen van Hendrick Goorts
· e.e.: de koper
· a.e. de gemeijnne straat
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 191-192	Akte 122	Transport		20-02-1698
Hendrick van der Dussen, 'in qualiteijt als boven', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Eijcken weduwe van Jan Hendrick Ariens 'een stuck lants ende groesse, gelegen in den halven Kopkoop, groot anderhalf loopense', gelegen in de Keselaar
· e.z. en e.e.: het goed van de koopster
· a.z.: de kinderen van Peter Goorts
· a.e.: Willem Jacob Peters
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 193-194	Akte 123	Transport		26-02-1698
Jasper Lambert Jan Aerts, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick, Maria, Maeijken en Elisabet Hendrick Jan Gerits van der Heijden het 1/6 deel in 'eenen hoijbeemt, groot twaelf karren', gelegen op Midegael, hooiende met Gerrit Jan Zijmons cum suis
· e.z.: het goed van de kinderen van Paulus Sijmons
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Jacob Martens
· a.e.: Aert Goorts

De verkoper heeft het goed verworven van zijn ouders.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 194-195	Akte 124	Transport		26-02-1698
Hendrick Jan Aerts heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick, Maria, Maeijken en Elisabeth Hendrick Jan Gerrits van der Heijden het 1/6 deel in 'eenen hoijbeemt, groot twaelf karren hoijgewas', gelegen op Middegael
· e.z.: het goed van de kinderen van Paulus Sijmons
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Jacob Martens
· a.e.: Aert Goijaerts
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 196-197	Akte 125	Transport		26-02-1698
Juffrouw Anneken Ariens van Herpen, weduwe van seigneur Johan van Vlijmen, 'in sijne leven inwoonder borger ende lintwercker tot Shertogenbosche', heeft, uit krachte van het testament gepasseerd op 17-03-1694 voor Petrus van Oudenhoven, notaris, en getuigen binnen Den Bosch, 'haer bij haeren voornoemde man meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Rut Cluijtmans 'een stuck teuijlants, groot ontrent twee loopense', gelegen aen de Hoog Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Arien Dircks
· a.z.: de kinderen van Fredrick Everts
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

Ook 'een beunder velt gelegen in de Heijse Beunders',
· e.z.: het goed van Hendrick Dirck Trueren
· a.z.: Koijen Camp
· e.e.: de kinderen van Jan Hendrick Lamberts
· a.e.: Willem Lamberts

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 18 kannen rogge 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 oort, zijnde deel van een grotere cijns, aan de domeinen van Brabant
· een cijns van 5 duiten, zijnde deel van een grotere cijns, van 5 oort aan de heer van Helmond
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 198-199	Akte 126	Transport		26-02-1698
Juffrouw Anneken Ariens van Herpen, weduwe van seigneur Johan van Vlijmen, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Hendrick Lamberts 'een stuck teuijlants daer eertijts een huijs opgestaan heeft, groot ontrent anderhalf loopense, gelegen aen de Hoog Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Arien Dircks
· a.z.: de kinderen van Jan Hendrick Lamberts
· e.e.: Jan Rut Cluijtmans
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'een stuck teuijlants', groot ontrent 1 1/2 loopense', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Aert Hendrick Lamberts
· a.z.: de kinderen van Jan Hendrick Lamberts cum suis
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· 5 stuivers dorpslasten
· een erfpacht van 1 vat rogge, te leveren tot Vucht
· het 1/3 deel in een balckchijns van 2 stuivers
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 200-201	Akte 127	Vernaardering		27-02-1698
Goort Jan Goorts als man van Maijken Ansems heeft vernaarderd van Gerrit Hendrick Martens 'een uijtkamer', zijnde het 1/4 deel in 'de huijsinge ende halven hoff van den naderman'. Gerrit Hendrick Martens had dit goed op 30-10-1697 gekocht van Aart Aart Thomassen.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 202-203	Akte 128	Transport		01-03-1698
Gerrit van der Heijden heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Rombout Hendrick Teunissen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, heij ende weij, met sijne poterijen, houdtwassen ende geregtigheden van dien, groot ontrent thien loopense', gelegen op de Kuijlen aent Eerdt, genoemt den Bril
· e.z.: het goed van Jan Jan Gerrits van der Heijden
· a.z.: Johan van der Zanden
· e.e.: Marten Aert Teunissen cum suis
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

Ook 'eenen acker teuijlants met den houdtberg genaemt Loockscamp, groot ontrent vier loopense'
· e.z.: het goed van Jan Ariens van Boerdonck
· a.z.: Gijsbert Goorts cum suis
· e.e. en a.e.: de gemeijnte van Vechel

Het goed is belast met een erfcijns van 15 gulden aan Christiaen van Woesick tot Shertogenbosche.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 203-205	Akte 129	Transport		18-03-1698
Laurens Aert Schuppen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Jan Aert Schuppen zijn kindsdeel, zijnde het 1/6 deel in een 'huijsinge, schuer, hoff, aangelegen teulanden, heij, weij ende hoijlanden, in verscheijden perceelen gelegen aent Heselaar, op Middegael ende in de Heijse Beunders'. Dit 1/6 deel is belast met de rente van een kapitaal van 325 gulden, zijnde deel van een kapitaal van 1950 gulden, 'soo aen uijtgaende rogpagte, chynsen als particuliere rentheffers, den kooper mede wel bekent'.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen,  en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 206-207	Akte 130	Belening		18-03-1698
Jacobus Toebert als man van Catharina van Kilsdonck, en Johannes van Rosmalen als man van Anthonet van Kilsdonck hebben voor 14 jaren voor 300 gulden in belening uitgegeven aan Hendrick Claessen van Kilsdonck, ieder hun kindsdeel, zijnde 2/6 deel in 'den acker' gelegen int Dorshoudt, en in 'den hoijbeemt genaempt den Oirbeemt', zoals de kinderen van Jan van Kilsdonck toebedeeld hebben gekregen van Claes Roelofs van Kilsdonck. Heer Lamberus van den Boogert stekt zich borg voor de lasten die 'wegens Johan van Rosamlen daer op comen mogte'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen,  en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 208-209	Akte 131	Transport		19-03-1698
Hendrick, Jan en Anneken Jan Hendricx van Gemert, 'inwoonderen aldaar', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Dirck van Eert, 'haeren oom, een parceel hoijs gelegen agter Ham, groot ontrent twee karren hoijwas, hoijende met Corstiaen Jan Teunissen', 'gecomen van Dirck van Eert'
· e.z.: het goed van Peter Hendrick Gerrits
· a.z.: Thonij Aert van Helvoort cum suo
· e.e.: d' A
· a.e.: 'luijden van Erp'

Ook 'een beundervelt genaemt den Geer, gecomen van Arien Goort Jan Claes'
· e.z.: het goet van Gerrit Janssen
· a.z.: de koper cum suis
· e.e.: Willem Hendrix
· a.e.: Laureijns Peters

Ook 'een buendervelt in de Heijsse Beunders'
· e.z.: het goed van Jan Matthijs Jacobs
· a.z.: 'luijden van Uden'
· e.e.: opt Poedervelt
· a.e.: Dirck Aert Jan Roeffen cum suis

Het goed is belast met een cijns van 1 gulden en 12 penningen 'aen de kerck alhier'.
Getuigen: Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 209-210	Akte 132	Transport		19-03-1698
Hendrick, Jan en Anneken Jan Hendricx van Gemert, 'inwoonderen aldaar', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Aert Jacobs 'eenen acker teuijlants, groot een loopense ende drie kopsen', gelegen aen het Franckenfort, genaamd den Meuijs acker
· e.z.: het goed van Adriaen Teunis Claesen
· a.z.: de gemeijne straet
· e.e.: Ariaen Teunis Claessen
· a.e.: Gijsbert Jan Teunis de Smit

Zoals de verkopers toebedeeld hebben gekregen van hun ouders. Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver en 4 penningen aan de heer van Helmond.
Getuigen: Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 211-212	Akte 133	Transport		20-03-1698
Jenneken Huijberts weduwe van Jacob Jan Welten van den Hurck heeft, uit krachte van het testament van 11-11-1696 gepasseerd voor schepenen alhier, 'haer meester gemaeckt van Maria Jacob Jan Welten van den Hurck, haere dogter', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jacob Jan Welten van den Hurck een 'huijs, hoff ende aangelegen lant', groot 2 1/2 loopense, gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: de weduwe van Willem Penninx
· a.z.: Cornelis Ariens
· e.e.: Aert Arien Olislagers
· a.e.: de gemeijnne straet

'Gereserveert de kamer daer den verkooperse tegenwoordig in woont met den halven hoff tegen de kamer naest erve de weduwe Willem Penninx voorschreven houdt de verkooperse voor haer leven langh aen haer selven, ende naer haer doodt ten behoeve ende erfregt van den kooper'. Het goed is belast met:
· een erfcijns van 10 gulden aan de kinderen van Aert Janssen Verhagen
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan de erfgenamen van Dirck Dircks
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 gulden, 3 stuivers en 8 penningen, zijnde deel van een cijns van 7 gulden, te betalen met Jan Rombout Jacobs en Jan Hendrick Rutten aan de heer rentmeester Frans van Heurn
· een cijns van 2 stuivers aan de heer van Helmond
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen,  en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 213		Akte 134	Belening		20-03-1698
Peter Jan Martens als man van Barbara heeft voor 6 jaren voor 34 gulden in belening uitgegeven aan Ariaan Jan Peters 'een stuck lants, groot een loopens', gelegen aan de Hooge Heij
· e.z.: Willem Lamberts
· a.z.: Jan Leunis Peters
· e.e.: Maria Corsten
· a.e.: Jan Leunisen
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 213-214	Akte 135	Vernaardering		20-03-1698
Jan Gerrits Verwetering heeft vernaarderd van Rombout Hendrick Teunissen 'een huijs, hoff en aangelegen lant, heij ende weij met sijne poterie, houtwassen ende geregrigheden van dien', groot ontrent 10 loopens, gelegen op de Kuijlen aan de Eert, genaamd den Bril
· e.z.: het goed van Jan Jan Gerrits van der Heijden
· a.z.: Johan van der Sanden
· e.e.: Marten Aert Teunissen cum suis
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

Ook 'eenen acker teuijlants met den houtberg genaamt Loockscamp, groot ontrent vier loopens'
· e.z.: het goed van Jan Ariens van Boerdonck
· a.z.: Gijsbert Goorts cum suis
· e.e. en a.e.: de gemeijnte van Vechel

Het goed is belast met een erfcijns van 15 gulden aan Christiaen van Woesick tot 's Hertogenbos. Rombout Hendrick Teunis had dit goed op 01-03-1698 gekocht van Gerit van der Heijden.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 215-216	Akte 136	Transport		04-04-1698
Anneken Everts weduwe van Teunis Gerrits van Zoest heeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven haar recht op het vruchtgebruik 'van erfhaevelijcke meubelen ende van een ackerken teuijlants, groot ontrent twee loopense', gelegen aent Hoecks Hecken
· e.z.: het goed van Meus Willems
· a.z.: Ariaen Willem Meussen
· e.e.: Dirck Jan Ariens
· a.e.: de gemeijnne straet

En dat ten behoeve van haar dochter Maria Teunis Gerrits van Zoest, om het te mogen verkopen, om met de opbrengst een lening van 150 gulden en andere schulden af te lossen.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 216-217	Akte 137	Verpachting		15-04-1698
Aert Donckers heeft voor 6 jaren verpacht aan Rombout Hendrick Teunissen 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, hoij ende groese', gelegen aen den Biesen, 'ende bij Jan Jacobs van der Zantvoort in gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 218		Akte 138	Transport		17-04-1698
Teunis Claas Jansen heeft gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Jacoba Bijmans een obligatie van 25 gulden, staande tot laste 'van het corpus ende gemeijnte van Vechel', volgens de brief gepasseerd op 20-12-1688.
Getuigen: Marten Oppers en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 218-219	Akte 139	Verklaring		21-04-1698
Deze akte is doorgestreept.
Adriaen Janssen van Oijen heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Elisabeth Dirck Tibos weduwe van Jan Hendrick Smits voor geleend geld.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jan Jansen Smits van Schaijck als erfgenaam van Elisabeth Dirck Tijbos weduwe van Jan Henrick Smits, verklaart op 21-04-1712 dat hij deze 100 gulden heeft ontvangen van Marij weduwe van Ariaen Jansen van Oijen. Getuigen: Hendrick van Kilsdonck en Joost van der Poll, mijn present M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 220-222	Akte 140	Transport		23-04-1698
Sijmon, Hendrick, Luijcas en Pitronella Willem Sijmons, Ariaen Jan Claessen Rademaker als man van Heijlken Willem Sijmons, en Teunis Hendrick Lamberts en Sijmon Willem Sijmons voorgenoemd als voogden over Empken minderjarige dochter van Willem Sijmons, hebben, met authorisatie gegeven door schepenen op 10-04-1698, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Arien Jan Dircks 'een huijs, hof ende aangelegen lant, groot seven loopense', gelegen aent Havelt, 'met sijne poterijen ende geregtigheden van dien,'t voorhooft schricx voor de erffenisse van de kinderen Dirck Amelissen van Heembergen
· e.z.: de selve
· a.z.: Claes Gerrit Aerts
· e.e.: Jan Hendrick Gerrits
· a.e.: de gemeijne straat

De verkopers hadden dit goed verworven van hun ouders. 'Gereserveert al het eijcken houdt op het voorhooft met de schilfte en al wat niet nagelvast is, houden de verkooperen aen haer selven'. Het goed is belast met
· een ballinckchijns van 2 stuivers 'aen de borgemeesters van Vechel'
· een cijns van 20 gulden 'aen de heer rentmeester Lintworm van de provisooren schuliurs'
· een cijns van 5 gulden 'aen de armme taeffel alhier'
· een erfpacht van 1 mud rogge, 'gereduceert op vijff gulden thien stuijvers', aan juffrouw van Balen tot Shertogenbosche
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 222-224	Akte 141	Transport		23-04-1698
De voorschreven verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Theunis Claes Janssen 'eenen acker teuijlants genaempt den Blanckenborg, groot ontrent vier loopense, gelegen aen het Havelt
· e.z.: het goed van Theunis Hendrick Lamberts
· a.z.: Dirck Jan Ariens
· e.e.: Adriaen Willem Meussen cum suo
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

Het goed is belast met een cijns van 12 gulden en 10 stuivers 'aen het sinneloos huijs tot Shertogenbosche'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 224-225	Akte 142	Transport		23-04-1698
De voorschreven verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegevem aam Dirck Jan Ariens 'lant ende groesse genaempt de Noortsche Hoeve, groot ontrent ses loopende'
· e.z. en a.e.: Theunos Hendrick Lamberts
· e.e.: Meuwis Willems
· a.e.: de gemeijnte

'Gereserveert de opgaende essen boomen houden de verkooperen aen haer selven, en daer door ende over te wegen Teunis Hendrick Lamberts voor aen over de vorst als van outs'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 226-227	Akte 143	Transport		23-04-1698
Voornoemde verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts 'eenen acker teuijlants genaemt Luijcas Delis lant, groot twee loopense', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de kinderen van Frederick Everts
· a.z.: de weduwe Hendrick Martens
· e.e.: Sijmon Melters
· a.e.: de gemeijne weg
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 227-228	Akte 144	Transport		23-04-1698
De voornoemde verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Claes Gerrit Aerts 'een perceel nieu lant ende groesse, groot ontrent vier loopense', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Lambert Tijs Lamberts
· a.z.: de kinderen van Zijmon Heijmans
· e.e.: de erfgenamen van Heijmon Hendrick Heijmons
· a.e.: de gemeijne straat

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Adrij Smits en Handrick van Kielsdonk, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 229-230	Akte 145	Transport		23-04-1698
De voorschreven verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers 'een stuck acker lants, in sijne heggen gelegen, genaempt het Cuijterken, groot twee loopense', gelegen int Aackert
· e.z.: de koper
· a.z.: Lambert Thijs Lamberts
· e.e.: Theunis Hendrick Lamberts
· a.e.: de gemeijne straat

'Ende daer over te wegen Teunis Hendrick Lamberts'.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonk en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 230-231	Akte 146	Transport		23-04-1698
De voorschreven verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Arien Olislagers 'eenen hoijbeemt genaempt Dirck Jan Deenen beemt, daer in een vierde part van drie gedeeltens, groot drie karren hoijgewas', hooiende met Teunis Hendrick Lamberts cum suis. De verkopers hebben dit goed verworven van hun ouders.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonk, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 232-233	Akte 147	Transport		23-04-1698
De voorschreven verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Peter Hendrick Lamberts 'eenen hoijbeemt gelegen bij den Kackert, groot twee karren hoijgewas, hoijende met Dirck Aert Jan Roeffen, reijende over d'ander jaer tegens Jenneken Joorden Jansen'
· e.z.: het goed van Jacob Joorden Donckers cum suis
· a.z.: de voornoemde Kackers
· e.e.: Joncker Verstegen
· a.e.: d' Aa stroom
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 233-234	Akte 148	Verklaring		23-04-1698
Jan Goorts als man van Jenneken Amelis Gerrits van den Elsen, en Alegonda Amelis Gerrits van den Elsen verklaren een kapitaal van 150 gulden met de rente ontvangen te hebben van de gezamelijke kinderen van Willem Sijmons, die zij aan de comparanten betaalden. De comparanten hadden dit bedrag verworven van wijlen hun vader Amelis Gerits van den Elsen.
Getuigen: Jan Thijssen van den Hurck en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 235-245	Akte 149	Register		24-04-1698
'Staat van de goederen die van primo januarij 1698 tot ultimo maert voor schepenen van Vechel sijn getransporteert, vernadert, beleent ende verbonden, ende waar van den 40en penning met de thiende verhooging is betaalt als volgt'
· op 04-01-1698 heeft Gerrit Jan Goossens voor zijn zoon Jan vernaarderd van Jan Aart Schuppen 'de helft van een huijs, hoff en ontrent elff loopens lant, gelegen op het Ven', voor 600 gulden, 16-10-0
· op 07-01-1698 heeft Laurens Gerrits in belening uitgegeven aan Hendrick Lamberts 'ontrent twee loopens lant', gelegen aan de Heij, voor 150 gulden, 4-2-8
· op 10-01-1698 hebben Henricus en Jacobus Moons in belening uitgegeven aan Harmen Bijmans 'de Pastorij dries, groot ontrent twee loopens', voor 125 gulden, 3-8-12
· op 10-01-1698 transporteert Aart Gerrits aan Jacob Willem Lamberts 'een huijs, hoff en ontrent drie loopens lant, gelegen aan de Heij, met nog twee stuxkens hoij, soo aan de heij als int Goor gelegen', voor 575 gulden, 15-16-4
· op 15-01-1698 transporteert Heijlken Aart Willems aan Teunis Hendrick Lamberts 'een loopens ende sestien roeden teulants, gelegen int Aackert', voor 174 gulden, 4-15-12
· op 15-01-1698 transporteert Hendrixken Aart Marten Donckers aan Hendrick Arien Kuijpers 'een huijs, hof en ontrent tien loopens lant, gelegen aan den Berg', voor 551 gulden, 17 stuivers en 8 penningen, 15-3-6
· op 21-01-1698 transporteert Jacob Willen Lamberts aan Hendrick Peter Hendricks 'de helft in huijs, schuur, hoff en lant, gelegen aan de Heij', voor 200 gulden, 5-10-0
· op 25-01-1698 transporteert Luijcas Jan Luijcassen van Heenbergen cum suis aan Jan Jacob Hendrickmans 'een huijs, hoff en ontrent ses loopens lant, gelegen op Ham', voor 745 gulden, 20-9-14
· op 25-01-1698 transporteert deselve aan Ariaan Jan Aarts van Schijndel 'vier loopens, soo teul als weijlant, gelegen op Ham', voor 230 gulden, 6-6-8
· op 25-01-1698 transporteert deselve aan Aart Jan Aarts van der Mee 'drie loopens soo teul als hoijlant, en een loopens lant int Aackert', voor 230 gulden, 6-6-8
· op 25-01-1698 transpoort deselve aan Elisabeth weduwe van Aart Jan Aarts van Schijndel 'een acker teulant, groot drie en een half loopens, gelegen op de Boeckt', voor 347 gulden, 9-11-2
· op 25-01-1698 transporteert deselve aan Maijcken weduwe van Daandel Goorts 'twee karren hoijgewas, gelegen aant Bloemegat, en een perceel in de Heijse Buunders', voor 131 gulden, 3-12-0
· op 25-01-1698 transporteert Ariaan Jan Aarts van Schijndel aan Maijcken weduwe van Daandel Goorts 'twee karren hoijgewas, gekegen aant Bloemegat, en een perceel in de Heijse Buunders', voor 162 gulden, 4-9-2
· op 01-02-1698 transporteert Hendrick van Breejers aan Hendrick Arien Smits het 1/5 deel in een 'huijs, hoff en vier loopens lant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 160 gulden, 4-8-0
· op 05-02-1698 transporteert Hendrick Jan Hendricks cum suis aan Harmen Bijmans een obligatie van 100 gulden ten laste van Jenneke Joordens, 2-15-0
· op 08-02-1698 transporteert Rombout Hendrick Teunissen aan Teunis Hendrick Lamberts 'vier loopens lant gelegen int Aackert', voor 304 gulden, 8-7-4
· op 10-02-1698 heeft Hendrick Peter Peters beloofd 100 gulden te betalen aan Jacob Ariens van den Noort, 2-15-0
· op 13-02-1698 transporteert Jan Jacob Ariens cum suis aan Willem Jacob Peters haar 1.4 deel in een 'huijs, hoff en lant, gelegen aan de Doornhoeck', voor 378 gulden en 15 stuivers, 10-8-6
· op 13-02-1698 heeft Willem Jacob Peters in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donckers 'een huijs, hoff en lant, gelegen aan den Doorenhoeck', voor 200 gulden, 5-10-0
· op 17-02-1698 heeft Peter Hendrick Gerrits beloofd 250 gulden te betalen aan Goort Jan Goorts, 6-17-8
· op 17-02-1698 geeft Peter Hendrick Gerrits vernaarderd van Teunis Hendrick Lamberts 'drie karren hoijgewas, gelegen agter het Havelt', voor 295 gulden, 8-2-4
· op 19-02-1698 transporteren de kinderen van Jan Aart Faassen cum suis aan Goort Hendrick Gerrits 'drie loopens lant, gelegen in de Aackerse thient', voor 186 gulden, 5-2-4
· op 20-02-1698 transporteert Hendrick van der Dussen cum suo aan Jan Joorden Donckers 'vier loopens lant, gelegen aan de Doornhoeck', voor 249 gulden, 6-16-14
· op 20-02-1698 transporteren deselve aan Eijcken weduwe van Jan Hendrick Ariens 'anderhalf loopens lant, gelegen in de Kopkoop', voor 86 gulden, 2-12-12
· op 26-02-1698 transporteert Jaspar Lambert Jan Aarts van Erp aan Hendrick Hendricks van der Heijden cum suis 'een sesde part in twaelf karren hoijgewas, gelegen op Middegaal', voor 138 gulden en 15 stuivers, 3-16-4
· op 26-02-1698 transporteert Hendrick Jan Aarts aan deselve 'een sesde part in twaalf karren hoijgewas, gelegen op Middegaal', voor 138 gulden en 15 stuivers, 3-16-4
· op 26-02-1698 transporteert Anneken weduwe van Jan van Vlijmen aan Jan Rut Cluijtmans 'twee loopens lant met een buunder velt in de Heijse Buunders', voor 92 gulden, 12 stuivers en 12 penningen, 2-10-12
· op 26-02-1698 transporteert deselve aan Aart Hendrick Lamberts 'ontrent drie loopens lant gelegen aan de Hooge Heij', voor 89 gulden, 7 stuivers en 8 penningen, 2-9-4
· op 27-02-1698 vernaarderd Goort Jan Goorts van Gerrit Hendrick Martens 'een kamer in de Straat', voor 154 gulden en 4 stuivers, 4-4-14
· op 01-03-1698 transporteert Gerrit van der Heijden aan Rombout Hendrick Teunissen 'een huijs, hoff en ontrent tien loopens lant, gelegen aan de Eert, met nog vier loopens en den houtberg', voor 490 gulden, 13-9-8
· op 18-03-1698 transporteert Laurens Aart Schuppen aan Jan Aart Schuppen 'sijn kints gedeelte in sijns ouders goederen, gelegen op Middegael en elders', voor 437 gulden en 10 stuivers, 12-0-10
· op 18-12-1698 heeft Jacob Toebert in belening uitgegeven aan Hendrick Claassen van Kilsdonck 'haer gedeelte in den acker int Dorhout ende in den Oorbeemt', voor 380 gulden. 9-19-0
· op 19-03-1698 transporteert Hendrick Jan Hendricks van Gemert cum suis aan Aart Dirck van Eert 'twee karren hoijgewas gelegen agter Ham, en een buundervelt in de Heijse Buunders', voor 245 gulden, 18 stuivers en 12 penningen, 6-15-4
· op 19-03-1698 transporteert deselve aan Goort Aart Jacobs 'een loopens en drie kopsen teulant gelegen aant Franckevoort', voor 170 gulden, 4-14-4
· op 20-03-1698 transporteert Jenneken weduwe van Jacob Jan Welten aan Jan Jacob Jan Welten 'een huijs, hoff en twee ende een halff loopens lant', gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 555 gulden, 17 stuivers en 8 penningen, 15-5-12
· op 24-03-1698 heeft Peter Jan Martens in belening uitgegeven aan Ariaan Jan Peters 'een loopens lant gelegen aan de Hooge Heij', voor 34 gulden, 0-1-12

Totaal 260-7-8, afgetrokken voor het schrijven 7-4-0, zodat resteert 253-3-8.
Ondertekend: J. Boor


Veghel R71	fol. 246-247	Akte 150	Transport		29-04-1698
Rut Claessen, 'inwoonder van St. Oeden Rode', en Dirck Jacob Gielens van Vechel als voogden over het minderjarige kind van Teunis van Soest, verwekt bij Anneken Everts, weduwe van Teunis van Soest, heeft 'naer voorgaende afgang der togte bij de voornoemde weduwe, voor schepenen gepasseert ende gedaen' op 04-04-1698, en met authorisatie van schepenen van deze plaats van 22-04-1698, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Claes Marcelissen 'eenen acker teuijlants, groot ontrent twee loopense', gelegen aent Hoecks Hecken
· e.z.: het goed van Meus Willems
· a.z.: Ariaen Willem Meussen
· e.e.: Dirck Jan Ariens
· a.e.: de gemeijne straet

'Waer toen wort gereserveert het schaerhoudt ten behoeven van de weduwe voornoemd tegens het eerstcomende jaer te houwen'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 247-248	Akte 151	Verklaring		29-04-1698
Deze akte is doorgestreept.
Adriaen Jan Aerts van Scheijndel als voogd over Jan soone Jan Luijcassen van Heembergen heeft verklaard 90 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de voornoemde Jan soone Jan Luijcassen van Heembergen voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: deze obilgatie is afgelost in aanwezigheid van Jan soone Jan Luijcas van Heembergen en Adriaen Jan Gorts van Schijndel. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 249-250	Akte 152	Vernaardering		01-05-1698
Marten Janssen van den Bos als man van Maria Huijberts, geassisteerd door haar voornoemde man, heeft vernaarderd van Jan Jacob Jan Welten van den Horck 'een huijs, hoff en aangelegen lant', groot 2 1/2 loopense, gelegen aen de Hoogeijnde
· e.z.: de weduwe van Willem Pennincx
· a.z.: Cornelis Ariens
· e.e.: Aert Arien Olislagers
· a.e.: de gemeijnne straet

'Gereserveert de kamer met den halven hoff tegen de kamer naest de erve van de weduwe Willem Pennincks blijft ten behoeven Jenneken Huijberts weduwe wijlen Jacob Jan Welten haer leven lang, en naer haer doot ten erfregten van den naderman ofte kooper'. Het goed is belast met:
· een erfcijns van 10 gulden aan de kinderen van Aert Jansen verhagen
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan de erfgenamen van Dirck Dircks
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 gulden en 3 stuivers, zijnde deel van een erfcijns van 7 gulden met Jan Rombout Jacobs en Jan Hendrick Rutten te betalen aan de heer rentmeester Frans van Heurn
· een cijns van 2 stuivers aan de heer van Helmond

Jan Jacob Jan Welten van den Horck had dit goed op 20-03-1698 gekocht van Jenneken Huijberts weduwe van Jacob Jan Welten.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 251-253	Akte 153	Transport		01-05-1698
Marten Janssen van den Bos als man van Maria Huijberts, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Ariens van de Laar 'een huijs, hof en aangelegen lant', groot 2 1/2 loopense, gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van de weduwe van Willem Pennincx
· a.z.: Cornelis Ariens
· e.e.: Aert Arien Olislagers
· a.e.: de gemeijne straat

'Gereserveert de kamer met de halven hoff tegen de kamer naest de erve van de weduwe Willem Pennincx blijft ten behoeve Jenneken Huijberts weduwe wijlen Jacob Jan Welten van den Horck haer leven lang, en naer haer doot ten erfregten van den kooper'. Het goed is belast met:
· een erfcijns van 10 gulden aan de kinderen van Aert Jansen Verhagen
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers aan de erfgenamen van Dirck Dircks
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 gulden en 3 stuivers, zijnde deel van een erfcijns van 7 gulden met Jan Rombout Jacobs en Jan Hendrick Rutten te betalen aan de heer rentmeester Frans van Heurn
· een cijns van 2 stuivers aan de heer van Helmond
De vrouw van de verkoper had dit goed vernaarderd van Jan soone Jacob Jan Welten van den Horck.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 253		Akte 154	Quitantie		02-05-1698
Onvangen van den heer stadthouder Boor wegens de geregte van Vechel 253-3-0 voor de 40e penning en de tiende verhoging voor de periode van 01-01-1698 tot 31-03-1698.
Ondertekend: N. Pels


Veghel R71	fol. 254-255	Akte 155	Transport		05-05-1698
Mighiel en Willemken Aert Teunis van Eert hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Hendrick Gerrits 'een stuck teulants, groot een loopense', gelegen in de Aeckerse tiende'
· e.z.: Peter Hendricks
· a.z.: de gemeijnne weg
· e.e.: de kinderen van Jan Peter Huijberts
· a.e.: Peter Daandels van Bergeijck

Ook 'een stuck lants, groot een loopense', gelegen aldaar
· e.z.: de koper
· a.z.: d' armme lant
· e.e.: de erfgenamen van Jacob van der Hagen
· a.e.: de gemeijnne straet

De verkoper had dit goed verworven in het testament van Aert Mighiel Donckers. De verkoper verklaart van de koopsom 50 gulden schuldig te blijven aan Willemken Aert Teunis van Eert 'voor haer contingent'.
Getuigen: Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 255-256	Akte 156	Transport		07-05-1698
Anneken Teunis Martens weduwe van Jan Luijcassen, 'inwoonder van Erp', geassisteerd door haar zonen Willemn en Sijmon Jan Luijcassen, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jan Teunis van Eert 'een groesvelt, groot twee loopense', gelegen int Vossenhool in het Dorhoudt
· e.z. en e.e.: de koper
· a.z.: de gemeijnte
· a.e.: Leijsken weduwe van Peter Goorts van Erp

Ook 'eenen acker teuijlant en hoij, groot twee loopense', gelegen int Agterse Dorhoudt aen den Amer
· e.z. en e.e.: Jan Arien Teunissen den clompmaecker
· a.z.: de gemeijnte
· a.e.: Willem Dielissen

De verkoopster had dit goed verworven van haar ouders.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 257		Akte 157	Transport		07-05-1698
Willem Dielissen als man van Heijlken Aert Teunis Martens heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jan Teunis van Eert 'eenen acker teuijlant en hoij, groot twee loopense', gelegen int Agterste Dorhoudt aen den Amer
· e.z.: het goed van Jan Arien Teunisen den klompmaker
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de koper
· a.e.: Peter Teunissen

De verkoper had dit goed verworven van de ouders van zijn vrouw.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 258-259	Akte 158	Vernaardering		24-05-1698
Anthonij Dielis Huppenaers heeft vernaarderd van Jan Rombout Jacobs 'drie gedeeltens in eenen acker teulants, groot int geheel den voornoemde acker met de groes vijf loopensen', gelegen aen de Hoog Eijnde in de Bruggen
· e.z.: het goed van Jan en Hendrick van Deursen
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: de erfgenamen van Hendrick Zeger Donckers
· a.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie

De hele 'acker' is belast met een erfcijns van 15 gulden aan de erfgenamen van Mighiel Gijsberts. Jan Rombout Jacobs had dit goed op 31-05-1697 gekocht van Cherfaes en Jenneken Matthijs Dielissen, en van Hendrick Laureijnsen Huijberts als man van Jacomina Matthijs Dielisen
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 260		Akte 159	Belening		29-05-1698
Deze akte is doorgestreept.
Dierck Aert Jan Deenen, 'inwoonder van St. Oeden Rode', heeft voor 3 jaren voor 80 gulden in belening uitgegeven aan Aert Jan Aerts van der Mee 'de helft van drie perceelkens in een hoijbeemt, groot int geheel drie karren hoijgewas', hooiende met Willem Jan Cornelisen en Adriaen Aert Goorts
Getuigen: Jan Jansen van den Horck en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: deze belening tussen Dirck Aert Jan Deenen en Aert Jan Aerts van der Mee is op 30-03-1699 afgelost. Getuigen: Adrij Smits en hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 261-262	Akte 160	Transport		29-05-1698
Anthonij Dielis Hoppenaers heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan en Jenneken Rombout Jacobs 'drie gedeeltens in eenen acker teulants, groot int geheel den voornoemde acker met de groes vijf loopense', gelegen aen de Hoog Eijnde in de Bruggen
· e.z.: het goed van Jan en Hendrick van Deursen
· a.z.: Aert Teunis van Eert
· e.e.: de erfgenamen van Hendrick Zeger Donckers
· a.e.: de weduwe van Cherfaes de Lie

De hele 'acker' is belast met een erfcijns van 15 gulden aan de erfgenamen van Mighiel Gijsberts. De koper had dit goed op 24-05-1698 vernaarderd van genoemde Jan Rombout Jacobs.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 263-264	Akte 161	Transport		02-06-1698
De heer Claudius Durandus, 'inwoonder van Boeckel, Landen van Ravensteijn', heeft, 'uijt kragte van testamente hem meester gemaeckt bij Gerard Evers van Rosmalen ende Lucia sijne wettige huijsvrouw voor schepenen van Boeckel gepasseert', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Evert Janssen van Rosmalen de 'helft van huijs, hoff ende aangelegen lant, hoij, heij ende groesse', gelegen opt Sontfelt, 'waer in den kooper de wederhelft is competerende'. Het goed is belast met de helft van een kapitaal van 100 gulden aan Jacob Joorden Donckers.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 264-265	Akte 162	Transport		05-06-1698
Peter Frans Denissen, 'inwoonder van Schijndel', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Baltus Laureijnsen het 1/4 deel 'in den Kleijnen Oirbeemt, gelegen alhier int A broeck, groot vier karren hoijgewas', hooiende met de gravinne van Berlo en Hendrick Jan Hendrick Ariens.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 266-267	Akte 163	Transport		10-06-1698
Jan Hendricks van Erp, alias Nonneken, geeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven zijn recht op het vruchtgebruik van een 'huijs, hoff, lant, hoij, groes ende heij', gelegen aent Bueckelaer, 'en hem comparant in togte is naergelaeten bij Jenneken Aert Peters sijnne eerste huijsvrouw zalliger', en dat ten behoeve van Melgher Lamberts van Boxmeer als man van Anneken dochter van Jan Hendricks van Erp voornoemd, verwekt bij Jenneken Aert Peters voorschreven.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 267-268	Akte 164	Verklaring		10-06-1698
Deze akte is doorgestreept.
Meltgher Lamberts van Boxmeer heeft verklaard 200 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Theunis Hendrick Lamberts aent Havelt voor geleend geld.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Aart Peters van Hooft, 'inwoonder alhier', heeft op 31-12-1739 verklaard deze 200 gulden ontvangen te hebben van Lambert en Willem kinderen van Melchior Lamberts van Boxmeer. Getuigen: Joannis Corstiaen van de Ven en Geraert van der Landen, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 269		Akte 165	Transport		12-06-1698
Anneken Teunis Martens weduwe van Jan Luijcassen, 'inwoonderse van Erp', geassisteerd door haar zonen Marten en Sijmon Jan Luijcassen, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Dictus 'een stuck teulants', groot 1 loopense en 40 roeden, gelegen int Helligt
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Hendrick Lamberts van de Ven
· e.e.: Jan van der Mee
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 270		Akte 166	Transport		12-06-1698
De voorschreven verkoopster, geassisteerd als voor, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Thonij Jan Teunis van Eerdt het 1/4 deel in 'eenen hoijbeemt, hoijende met Mighiel Adriaen Donckers, groot de helfte van drie karren hoijgewas', gelegen in de Valstraet
· e.z. het goed van Lenaert Lenaertsen
· a.z.: Hendrick Aert Evers
· e.e.: Aert Teunissen
· a.e.: Lenaert Lenaerts voorschreven

Het goed is belast met een cijns van8 penningen aan de heer van Helmond.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 271		Akte 167	Transport		12-06-1698
De voorschreven verkoopster, geassisteerd als voor, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Mighiel Adriaen Donckers 'eenen acker teulants met den dries daer aen, groot twee loopense', gelegen aen de Valstraat
· e.z.: de koper
· a.z. en e.e.: de straat
· a.e.: de kinderen van Peter Goorts
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 272		Akte 168	Transport		12-06-1698
De voorschreven verkoopster, geassisteerd als voor, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Willem Dielis Willems 'eenen acker teulants, groot twee loopense, gelegen aen de Valstraet
· e.z. en e.e.: Jan Joorden Donckers
· a.z.: de koper
· a.e.: de straat

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver en 8 penningen aan de heer van Helmond.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 273-274	Akte 169	Belening		12-06-1698
Deze akte is doorgestreept.
Willem Dielis Willems heeft voor 200 gulden in belening uitgegeven aan Thonij Jan Teunis van Eert 'eenen acker teulants, groot twee loopense', gelegen aan de Valstraat
· e.z. en e.e.: het goed van Jan Joorden Donckers
· a.e.: de straat
· a.z.: Willem Dielissen voornoemd

Het goed is belast met een cijns aan de heer van Helmond. Willem heeft het goed heden gekocht van Jan Luijckassen.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Thonij Jan Theunis van Eert heeft op 09-02-1711 verklaard het bedrag ontvangen te hebben waarmee de belening is afgelost. Getuigen: Jan Adriaen Verhoven en Corstiaen van de Ven, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 275-276	Akte 170	Transport		19-06-1698
Heijlken weduwe van Jan Rovers van den Groenendael, geassisteerd door Rover Janssen van den Groenendaal, en Gerrit Swinckels, 'haren swager', heeft gecedeerd, geransporteerd en overgegeven aan Harmen Bijmans een obligatie van 100 gulden, staande tot laste van het corpus ende de gemeijnte van Vechel. Ook een obligatie van 50 gulden, staande tot laste van het corpus ende de gemeijnte van Vechel, gepasseerd op 20-12-1688.
Getuigen: C. van der Hagen, Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen


Veghel R71	fol. 276-277	Akte 171	Vernaardering		19-06-1698
Peter Adriaen Jan Gerittsen heeft vernaarderd van Hendrick Adriaen Smits het 1/5 deel in een 'huijs, hoff ende aengelegen lant met sijne poterijen ende geregtfgheden van dien, groot int geheel vier loopense', gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Mighiel Adriaen Donckers cum suo
· a.z.: Rombout Jan Rombouts
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Jacobs

Hendrick Arien Smits had het goed op 01-02-1698 gekocht van Hendrick van Breeheese.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut- secretaris


Veghel R71	fol. 278		Akte 172	Vernaardering		23-06-1698
Jan Jan Baltussen heeft vernaarderd van Gerit Adriaen Boermans 'een hoijveltien genaemt het Voijerlaettien, groot ontrent twee karren hoijgewas, gelegen op Ham
· e.z.: de Vier Gelijcke Beemden
· a.z.: Jan Jacob Denissen cum suis
· e.e.: Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: Jan Joorden Donckers

Gerit had dit goed op 25-09-1697 gekocht van Jan Hendrix van Erp.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 279		Akte 173	Transport		23-06-1698
Jan Jan Baltussen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick, Maria, Ariaentie en jan Jan Hendricks van Erp voor het erfrecht, en hun vader Jan Hendricks van Erp voor het vruchtgebruik, 'een hoijveltien genaempt het Voijerlaetien, groot ontrent twee karren hoijgewas, gelegen op Ham'
· e.z.: de Vier Gelijcke Beemden
· a.z.: Jan Jacob Denissen cum suis
· e.e.: Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: Jan Joorden Donckers

De verkoper heeft het goed heden vernaarderd van Gerrit Adriaen Boermans.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 280		Akte 174	Transport		25-06-1698
Daandel Daandels van Kilsdonck heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Willem en Gertruijt Jan Denissen 'eenen camp hoijlant', gelegen op de Watersteegt bij het Middegaels Broexken
· e.z.: het goed van Roelof Daandels van Kilsdonck
· voorts: de gemeijnte
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 281		Akte 175	Transport		26-06-1698
Aert Dirck Aerts heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan de kinderen en erfgenamen van Hendrick Zeger Donckers het 1/5 deel 'van teul en heijlant, groot int geheel agt loopense', gelegen in de Reijt, genaamd de Noortse Hoeve
· e.z.: het goed van Jan Hendrick Gerrits
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Teunis Hendrick Lamberts
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 282-283	Akte 176	Transport		17-07-1698
Hendrick en Bastiaen Adriaen Goorts, mede optredend voor hun broer Goort Adriaen Goorts, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Heijlken weduwe van Jan Rovers van den Groenendaal het 1/4 deel van 'eenen hoijbeemt gelegen in d' A broeck', groot dit 1/4 deel 4 karren hoijgewas, hooiende met Reijnder Jan Willems en de weduwe van Dictus Hendricx tot Erp, rijdende tegen Aert Olijslagers cum suis
· e.z.: het goed van Jan Rutten cum suis
· a.z.: Jan Rombout Jacobs cum suis
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: de Quinck

Het goed is belast met twee beleningen gepasseerd voor schepenen alhier op 03-01-1670 en op 23-09-1673, met 100 gulden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 284-293	Akte 177	Register		25-07-1698
'Staat van de goederen die van primo april tot ultimo junij 1698 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden en waar van den 40en penning met de tiende verhooging is betaalt als volgt'.
· op 02-04-1698 vernaardert Jan Gerrits Verwetering van Rmbout Hendrick Teunissen 'een huijs, hoff en ontrent tien loopens lant, gelegen aan de Eert ende de Loocks camp, groot vier loopens', voor 470 gulden, 12-18-8
· Op 17-04-1698 transporteert Teunis Claas Jansen aan Johanna Bijmans een obligatie van 25 gulden, 0-13-12
· Op 21-04-1698 heeft Adriaan Jansen van Ojen beloofd 100 gulden te betalen aan Elisabeth weduwe van Jan Hendrick Smits, 2-15-0
· Op 23-04-1698 transporteert Simen Willem Simons cum suis aan Lambert Arien Jan Dircks 'een huijs, hoff en seven loopens lant, gelegen aant Havelt', voor 1.089 gulden en 10 stuivers, 29-19-2
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Teunis Claas Jansen den Blanckenborg, groot 4 loopens, gelegen aant Havelt, voor 447 gulden, 12-6-4
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Dirck Jan Ariens de Noortse Hoeff, groot 6 loopens, voor 435 gulden, 11-19-4
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Teunis Hendrick Lamberts 'twee loopens teulant, gelegen op de Boeckt', voor 158 gulden, 4-6-14
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Claas Gerrit Aarts 'vier loopens nieu lant gelegen op Ham', voor 294 gulden en 5 stuivers, 8-1-14
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Jan Joorden Donckers 'het Kuijterken, groot twee loopens, gelegen int Aackert', voor 313 gulden, 8-12-2
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Aart Arien Olislagers 'een vierde part in Dirck Jan Deenen beemt', voor 190 gulden, 5-7-12
· Op 23-04-1698 transporteert deselve aan Jan Peter Hendrick Lamberts 'twee karren hoij, gelegen in de Kackert', voor 192 gulden, 5-5-10
· Op 29-04-1698 transporteren de voogden van het kind van Teunis van Zoest aan Hendrick Claas Marcelisen 'twee loopens teullant, gelegen aant Hoecks Hecken', voor 216 gulden, 5-18-12
· Op 30-04-1698 heeft Adriaan Jan Aarts van Schijndel beloofd 90 gulden te betalen aan Jan Jan Luijcassen van Heenbergen, 2-9-8
· Op 01-05-1698 heeft Marten Jansen van den Bos vernaarderd van Jan Jacob Jan Welten van den Horck 'een huijs, hoff en twee en een half loopens lant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 555 gulden, 17 stuivers en 8 penningen, 15-5-12
· Op 01-05-1698 transporteert Marten Jansen van den Bos aan Peter Ariens van de Laer 'een huijs, hoff en twee en een half loopens landt, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 619 gulden, 17 stuivers en 8 penningen, 17-1-8
· Op 05-05-1698 transporteert Michiel Aart Teunis van Eert cum sua aan Goort Hendrick Gerrits 'twee loopens lant gelegen in de Aackerse thient', voor 110 gulden, 3-0-8
· Op 07-05-1698 transporteert Anneken weduwe Jan Luijcassen van Erp aan Aart Jan Teunis van Eert 'twee loopens groesvelt gelegen int Vossenhool. Item eenen acker teulant ende hoij, groot twee loopens, gelegen int Agterste Dorhout', voor 313 gulden, 8-12-2
· Op 07-05-1698 transporteert Willem Dielissen aan Aart Jan Teunis van Eert 'eenen acker teulant en hoij, groot twee loopens, gelegen int Agterste Dorhout', voor 113 gulden, 3-2-2
· Op 24-05-1698 heeft Antonij Dielis Hoppenaars vernaarderd van Jan Rombout Jacobs 'drie gedeelte in vijff loopens teulant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 25 gulden, 14-8-12
· Op 29-05-1698 heeft Dirck Aart Jan Deenen, 'inwoonder van Roij', in belening uitgegeven aan Aart Jan Aarts van der Mee 'de helft in drie perceelkens hoij', voor 80 gulden, 2-4-0
· Op 29-05-1698 transporteert Antonij Dielis Hoppenbrouwers aan Jan en Jenneken Rombout Jacobs 'drie gedeeltens in vijff loopens lant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 705 gulden, 19-8-2
· Op 02-06-1698 transporteert Claudius Durandus van Boeckel aan Everts Jansen van Rosmaelen 'de helft van een huijs, hoff, lant, heij en hoij, gelegen op Sontvelt', voor 250 gulden, 6-17-8
· Op 05-06-1698 transporteert Peter Frans Denissen van Schijndel aan Baltus Laurensen 'een vierde gedeelte in den Kleijnen Oorbeemt, gelegen int Aa broeck', voor 255 gulden, 7-0-4
· Op 10-06-1698 heeft Melter Lamberts van Boxmeer beloofd 200 gulden te betalen aan Teunis Hendrick Lamberts, 5-15-0
· Op 12-06-1698 transporteert Anneken weduwe Jan Luijcassen van Erp aan Hendrick Dictus 'een loopens en veertig roeden lants, gelegen int Heijligt', voor 70 gulden, 1-18-8
· Op 12-06-1698 transporteert deselve aan Thonij Jan Teunis van Eert 'een vierde gedeelte van eenen hoijbeemt gelegen in de Valstraat', voor 107 gulden, 2-19-0
· Op 12-06-1698 transporteert deselve aan Michiel Arien Donckers 'twee loopens teullant, gelegen aan de Valstraat', voor 307 gulden en 10 stuivers, 8-9-0
· Op 12-06-1698 transporteert deselve aan Willen Dielis Willens 'twee loopens teullant, gelegen in de Valstraat', voor 238 gulden en 17 stuivers, 6-11-4
· Op 12-06-1698 heeft Willem Diels Willems in belening uitgegeven aan Thonij Jan Teunis van Eert 'twee loopens teulant, gelegen aan de Valstraat', voor 200 gulden, 5-10-0
· Op 19-06-1698 transporteert Heijlken weduwe Jan Roovers aan Harmen Bijmans een obigatie van 100 gulden en een van 50 gulden, 4-2-8
· Op 19-06-1698 vernaardert Peter Ariaan Jan Gerrits van Hendrick Ariaan Smits 'een vijfde part in huijs, hoff en vier loopens lant gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 160 gulden, 4-8-0
· Op 23-06-1698 vernaardert Jan Jan Baltussen van Gerrit Arien Boermans 'het Voejerlaatie, groot twee karren hoij, gelegen op Ham', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 23-06-1698 transporteert Jan Jan Baltussen aan Hendrick Jan Hendricks van Erp cum suis 'het Voejerlaatie voorschreven' voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 25-06-1698 transporteert Daandel Daandels van Kilsdonck aan Willem en Geertruijt Jan Denissen 'eenen hoijcamp gelegen bij het Middegaal, voor 96 gulden, 2-12-12
· Op 26-06-1698 transporteert Aart Dirck Aerts aan de kinderen van Hendrick Zeger Donckers 'een vijfde part in agt loopens teul en heijlant, gelegen in de Reijt', voor 50 gulden, 1-7-8

Totaal: 256-13-8. Voor het schrijven betaald 7-0-0, zodat 249-13-8 resteert.
Ondertekend: J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 293-294	Akte 178	Transport		28-07-1698
Gerrit, Jan, Willem, Pitronella en Elisabeth Aert Aert Schuppen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Jan Teunis van Eerd 'eenen hoijbeemt, groot vier karrren hoijgewas', gelegen in den Molenbeemt
· e.z.: het goed van Aert Donckers cum suo
· a.z.: Hoogaert Amelissen cum suis
· e.e.: Cornelis van der Hagen
· a.e.: Aert Goorts

'In en uijt geweegt over erve door het hecken uijt aen huijs van Steven Gerrits'. De verkopers hebben het goed verworven van hun ouders.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, sschepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 295-296	Akte 179	Transport		04-08-1698
Elisabeth Peters van der Aa, weduwe van Jan Aerts de Jonge, 'inwoonderse van Dinther', en Ariaen Jan Aerts de Jonge, 'inwoonder van Uden', en Jacob Peters van der Aa, 'mede inwoonder van Dinther voornoemt', als voogden over de drie minderjarige kinderen van Jan Aerts de Jonge zaliger, verwekt bij de voorschreven Elisabet van der Aa, hebben met authorisatie van schepenen van Vechel van 04-08-1698 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Arien Dircks 'een stuck teuijlants, groot een loopense', gelegen aen de Hooge Heij
· e.z.: het goed van Arien Peters
· a.z.: Arien Aerts de Jonge
· e.e.: Matthijs Goossens
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'eenen acker teuijlants, groot twee loopense', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Arien Aerts
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Arien Jan Peters

Ook 'een hoij eussel velt, groot een loopense', gelegen aldaar
· e.z.: 'de selve'
· a.z. en e.e.: Arien Aerts
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'een heijvelt, groot ontrent een loopense', geegen aen de voornoemde Heij
· e.z.: het goed van Ariaen Jan Peters
· a.z.: Aert Hendrick Lamberts
· e.e. en a.e.: het goed van Jan Jacobs

De verkopers hebben het goed toebedeeld gekregen van Aert Jonge Jans. Het goed is belast met een erfpacht van 2 vaten rogge 'aen het mannen gasthuys tot Vucht'.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, sschepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 297		Akte 180	Quitantie		13-08-1698
Ontvangen van den heer Jacob Boor 'wegens de geregte van Vechel' 249-13-8 voor de 40e penning ende tiende verhoging.


Veghel R71	fol. 297-298	Akte 181	Verklaring		01-09-1698
Deze akte is doorgestreept.
Hendrik Dircks van der Straeten heeft verklaard 700 gulden schuldig te zijn aan Jan Joorden Donckers voor geleend geld.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present J. Boor, secretaris

Bijschrift: Jan Joorden Donckers verklaart op 26-09-1701 dat deze 700 gulden aan hem is betaald door de kinderen van Hendrick Dircks van der Straten. Getuigen: J. Boor, C. van der Hagen, schepen en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 298-299	Akte 182	Verklaring		04-09-1698
Jenneken Joorden Janssen heeft verklaard 100 gulden schuldig te zijn aan Joost van der Poll voor 'verschoten ende uijtgekeerde penningen dien hij voor de gelooverse heeft verschooten ende uijtgekeert aen hare schuld ende nog te betaelen heeft aen de gelooverse haren gewesen knegt ende meyt, als mede aen den president Leijten tot Erp ende agterstallige verpondinge'.
Getuugen: C. van der Hagen en Adrij Smits, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 299-300	Akte 183	Transport		08-09-1698
Jan Boermans heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Steven Gerrit Stevens 'een hooij beemtje, groot omtrent een kar hoijgewas', gelegen op Cijtaert
· e.z.: het goed van Heijlke weduwe van Jan Rovers
· a.z.: Aert Donckerts cum suo
· e.e.: d' Aa
· a.e.: Aert Donckerts cum suis
Getuigen: Adrij Smits, Han Jansen van den Horck, mij present, J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 301-302	Akte 184	Transport		09-09-1698
Seigneur Cornelis vanEndepoel, 'geboren porter tot 's Hertogenbos, uijt krachte van procuratie op hem verleden bij Jenneken Lievens, weduwe van Abraham van Schelstraeten, gepasseert voor de notaris Keijsers binnen 's Hertogenbos' op 06-09-1698, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Thonij Jan Teunis van Eert 'eene acker teulants, groot ontrent anderhalf loopens', gelegen op Crijtenburgh
· e.z.: het goed van Heijlken Aart Dircks
· a.z.: Jan Corsten cum suo
· e.e.: Jan Aerts van der Mee
· a.e.: Hendrick Aert Everts

'Alles volgens de coopcedulle van dato den 3 deser maant'. Het goed is belast met een cijns van 1 gulden en 10 stuivers 'aan de block van de marckt tot 's Hertogenbosch'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor


Veghel R71	fol. 303-305	Akte 185	Machtiging		06-09-1698
Voor notaris en getuigen verscheen de eerbaere Jenneken Lievens, weduwe van Abraham van Schelstraeten, 'in zijnen leven coopman ende inwoonende borger deser stadt van 's Hertogenbosche', en zij machtigt Cornelis van den Endepoel, 'geboren porter deser stadt', om namens haar al haar goederen 'te regeren ende te administreren,  d' onwillige haerder crediteuren 't zij metter minnen ofte wel met wegen van justitie tot betalinge te constringeren'. Zij schenkt al haar goederen aan genoemde Cornelis van den Endepoel, 'mits dat de geconsitueerde volgens gedane belofte aen haer sal geven de cost ende levensmiddelen t' zijnen huijse'. Getuigen: Servaas de Peters en Marcus de Pauir. Getekend: J. Keijser, notaris publique


Veghel R71	fol. 306-307	Akte 186	Transport		11-09-1698
Hendrik van der Dussen voor zichzelf en mede optredend voor zijn broer Gerrit van der Dussen met procuratie op 22-01-1698 gepasseerd voor notaris Jochim Kets en getuigen binnen de stad Helmont, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Harmen Bijmans 'eene halve hoij beemt, groot omtrent twee karren hoijgewas', gelegen in de Cijtaertse beemden aen het Steenwegh hekken
· e.z.: het goed van Jan Tonis van Bergeijck
· a.z.: de gemeijne loop aldaer vloeijende
· e.e.: het goed van Jan Hendrick Ariens cum suis
· a.e.: de gemeijne A

Jan Hendrik Verdussen, vader van de koper, had dit goed op 03-03-1662 voor schepenen alhier voor 100 gulden in belening uitgegeven aan Hendrick Aerts, en nog voor 25 gulden op 28-03-1663, samen 125 gulden, die de koper moet terugbetalen aan Cornelis Ariens, erfgenaam van Hendrick Aarts voorschreven.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, schepenen, mij present, J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 308		Akte 187	Transport		29-09-1698
Jan Hendrick Rutten, 'inwoonder van St. Oeden Rode', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Gerrit Jansen in den Elsen, 'sijnen swager, een stuck teuijlants', groot 2 1/2 loopense, gelegen in de Vechelse Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Peters
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: het armme lant
Getuigen: Geraert Vermeulen, Handrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 309-310	Akte 188	Belening		09-10-1698
Jan Daandels van Bergeijck heeft oor 150 gulden voor 6 jaren in belening uitgegeven aan de kinderen van Jan Peter Huijberts 'een stuck lants, groot twee loopense', gelegen aan de Valstraat
· e..z.: het goed van Aert Arien Olislagers
· a.z. en e.e.: de gemeijnne straet
· a.e.: Mighiel Adriaen Donckers

Jan Daandels van Bergeijk verklaart het bedrag ontvangen te hebben van Jan Peter Huijberts, vader van de voornoemde kinderen. 'En sal den voornoemde Jan Daandels het schoor mede voor sijn contingent in eijckenhoudt als andersints moeten helpen onderhouden'.
Getuigen: Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: de partijen hebben deze belening op 28-12-1700 verlengd voor zo lang als hen gelieven zal. Getuigen: G. Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 310-311	Akte 189	Verklaring		14-10-1698
Jan Lamberts van Boxmeer als man van Marian Anna van Breugel, 'als erffgenaem van hare ouders', voor zichzelf en mede optredend voor 'sijns vrouen broeders ende susters, heeft laeten lossen en afleggen' door Peter Peters als man van Maria dochter van Lambert Hendrick Heijmans zijn deel in een erfpacht van 2 1/2 vaten rogge, Vechelse maat, die Peter Peters betaalt uit 'de hoeve ende landerijen gelegen alhier op Ham', zijnde deel van een grotere erfpacht van 15 vaten rogge, volgens de brieven gepasseerd voor schepenen alhier op 29-09-1622, en dat voor 50 gulden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 312		Akte 190	Transport		22-10-1698
Sijmon Willems van Rixtel heeft gecedeerd, overgegeven an afgegaan zijn recht op het vruchtgebruik ''t geene hij zedert het afsterven van Agnees Tibos sijne tweede huijsvrouw zalliger gehadt ende gecompeteert heeft in alle de erfhavelijcke meubilen ende erfgronden van landerijen gelegen tot Erp op den Sweenslag in sijne reengenooten. Item in de landerijen gelegen alhier in de Donck aen de Leest in sijnne reengenooten, mitsgaders in de landerijen gelegen alhier aen den Bloemenhoff in sijne reengenooten aldaar, ende dat in alle de voorschreven goederen twee twaelfde gedeeltens, ten behoeven van Anthonij ende Aert soonen Huijbert Spirincks, verweckt bij Anneken Anthonij Tibos'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 313-314	Akte 191	Transport		22-10-1698
Anthonij en Aert Huijbert Spierincks hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Sijmon Willem van Rixtel ieder hun kindsdeel voor 2/12 deel 'in de de erfhavelijcke meubilen ende in alle de erfgronden van landerijen in sijne reengenooten gelegen tot Erp op den Sweenslag. Item in alle de landerijen in sijne reengenooten aan de Leest in de Donck, mitsgaders in de landerijen alhier in sijne reengenooten aen den Blommenhoff gelegen', zoals de verkopers heden verkregen hebben door afstand van het vruchtgebruik, ieder voor 1/12 deel.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 314-315	Akte 192	Verklaring		24-10-1698
Deze akte is doorgestreept.
Willem Dirck Willem Stoots heeft verklaard 150 gulden schuldig te zijn aan Hendrick Jan Teunis van Eert, voor geleend geld.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Rut Hendrik Cluijtmans heeft op 01-07-1769 verklaard dat hij deze 150 gulden heeft ontvangen van Jan Aart Jan Smits. Getuigen: H. v. d. Linden en P. van de Velde, schepenen, en P. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 315-316	Akte 193	Transport		28-10-1698
Jan Daandels van Bergeijck en Jan Goort Lenaerts, ieder voor hen zelf en mede optredend voor Peerken dochter van Jan Peters en haar kinderen, verwekt bij Lenaert Teunis Boogaerts, 'hebben samenderhant voor de dorpslasten alle de ceelen twee stuijvers ende dat aen de borgemeesters ende de verpondinge naervenant met alle meerder op comen dorps lasten' verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Gerrit Jan Goossens 'een beunder velt', gelegen in de Heijse Beunders
· e.z.: het goed van Jan Jan Thijsen van den Horck
· a.z.: de kinderen van Dirck Martens
· e.e.: het Poijervelt
· a.e.: de Gemeene Beunders cum suis
Getuigen: Adrij Smits en Handrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: 'in gevolge de deijlinge van 17e februarij 1710 ingegaen tussen Jan ende Mattijs Gerrit Jan Goossens, gebroederen, soo wert dese voor soo veel de deijlinge is aengaende gehouden voor gecasseert'.  Getuigen: C. van der Hagen en Corstiaen van de Ven, schepenen, mijn present M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 317		Akte 194	Transport		18-11-1698
Anneken Everts, eertijds weduwe van Teunis Gerrits van Soest, nu getrouwd met Hendrick Hendricx van Keuvers, geassisteerd door haar man, heeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven haar recht op het vruchtgebruik van een 'huijs, hoff ende aengelegen lant, groot ontrent drie loopense', gelegen int Franckefort
· e.z.: het goed van Theunis Hendrick Lamberts
· a.z.: Jan Claes Jansen
· e.e.: de weduwe van Daandel Goorts
· a.e.: de gemeijnte

En dat ten behoeven van haar dochter Maria Teunis Gerrits van Soest.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 318		Akte 195	Verklaring		30-11-1698
Jan van de Asdonck als man van Petronella Christiaense van Vechel verklaart 'dat alsoo op gisteren avont Helena Tooten, naargelaetene weduwe van Christiaen Gijsberts van Vechel binnen de dorpe van Erp deser werelt is kmen te overleijden, ende dat hij bedugt is dat desselfs schulden meerder als haere nalatenschap sal kommen te bedragen, soo verclaerdet hij comparant desselfs boedel ende nalatenschap te repudieren ende te eene maelen te abondonneren, ende van intentie te zijn het lichaem van gemelde zijne schoonmoeder te doen iude pietatis causa te laeten begraven, sonder nogtans sigh haere boedel te willen aenmatigen ofte daer door eenige acte herediteijr te willen plegen, daer van wel expresselijk protesterende mits desen'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 319-320	Akte 196	Transport		11-12-1698
Dielis Sijmons heeft verkocht, opgedragen en overgegevn aan Jan Aert Hendricx een 'huijs, hoff ende aangelegen lant', groot 2 1/2 loopense, gelegen aent Havelt
· e.z.: het goed van Theunis Hendrick Lamberts en Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· voorts: de gemeijnte

'Gereserveert het zeijen uijtcamerken ende ontrent twee roeden hofs, genaemt het Plantveltien ten behoeven Ertien Delissen haer leven lanck, ende naer haer doot ten eijgendom van den koopere'. Het goed is belast met een cijns van 8 penningen aan de heer van Helmond. Jan Aert Hendricx verklaart de koopsom van 200 gulden schuldig te blijven, waarover hij een rente zal betalen van 4 %.
Getuigen: Adrij Smits, Hendrick van Kielsdonck, Geraert Vermeulen en Marten Oppers,  schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Dielis Sijmons verklaart op 10-02-1700 de koopsom ontvangen te hebben van Jan Aert Hendricks, behalve dat Jan Aert Hendricx nog 74 gulden moet betalen aan seigneur Jacobus Toebardt ten Bosche. Getuigen: G. Vermeulen en Jan Thijssen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris 

Bijschrift: op 04-12-1713 is voor schepenen vertoond de quitantie van Jacob Toebart dat het resterende bedrag van 70 gulden aan hem is betaald door Jan Aerts, en Catarina van Kildonck verklaart dat het bedrag 'door haer als van haer man sijnde is voldaen'. Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Dierck van Tillaer, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 320-322	Akte 197	Verklaring		11-12-1698
Deze akte is doorgestreept.
Jan Aert Hendricks heeft verklaard 126 gulden schuldig te zijn aan Jan soone Jan Luijcassen van Heenbergen voor geleend geld. Dielis ZIjmons stelt zich borg.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen, Jan van Horck en Hendrick van Kielsdonck, schepenen

Bijschrift: deze obligatie is op 25-05-1706 opgeheven. Getuigen: Jan van der Mee en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 322-323	Akte 198	Transport		13-12-1698
Aart Lambert Schoenmaeckers als man van Elisabeth Willem Hendricks Verdussen, 'inwoonderen van Schijndel', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Harmen Bijmans 'eenen halven hoijbeemt, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen in de Citersche Beemden aant Steenweg hecken, langs den gemeenen loop, rijdende tegen Baltus Laurensen en Dirck Jan Tijs Deenen
· e.z.: de kinderen van Jan Peter Huijberts
· a.z.: de weduwe van Jan Hendrick Ariens en de kinderen van Hendrick Goorts
· e.e.: Jan Thonis van Bergijck, nu Aert Arien Olislagers
· a.e.: de Aa stroom

Het goed is belast met 110 gulden, 'sijnde een beleening van Jan Jan Gerrits van der Heyden'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Jan Jan Gerrits van der Heijden verklaart op 19-03-1699 de 110 gulden van deze belening ontvangen te hebben van Harmen Bijmans, 'kooper vant hoij', waarmee deze belening is afgelost. Geruigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 323-324	Akte 199	Transport		15-12-1698
Leijsken Hendrik Baltussen van Meerendonck weduwe van Hendrik Cornelissen van Duursen, heeft, uit krachte van het testament van haar en wijlen haar man, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Corstiaen Teunissen van de Ven 'een stuck lants ende groes', groot samen 2 loopense, gelegen aen de Hoog Eijnde in de Brugse tiende
· e.z.: het goed van Aert Teunissen
· a.z.: Dirck Jan Ariens cum suis
· e.e.: Daniel Cievits
· a.e.: Aert Tomissen

Het goed is belast met een erfcijns van 4 gulden aan Hendrik Arien Olislagers, aflosbaar met 100 gulden. 'Reserveert de vercoperse het halve schaarhout eens wanneer hetselve houwbaar zal zijn'.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Hendrick Arien Olislagers verklaart op 21-11-1699 de vermelde 100 gulden ontvangen te hebben van Corstiaen Teunissen van de Ven, waarmee de erfcijns is afgelost. Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 325-326	Akte 200	Verpachting		27-12-1698
Jan Daandels van Bergeijck heeft voor 4 jaren verpacht aan Adriaen Dielissen 'een huijs, hoff ende aangelag', gelegen int Voorste Dorhoudt aen de cappel'. 'Alle ceelen in de dorps lasten twee stuijvers'. met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 326-330	Akte 201	Register		08-01-1699
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december 1698 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden ende waer van den 40en penningen met de tiende verhooging is betaalt als volgt'.
· Op 17-07-1698 transporteert Hendrick Arien Goorts cum suis aan Heijlken weduwe van Jan Roovers van den Groenendaal 'vier karren hoijgewas, gelegen int Aabroeck' voor 285 gulden. 7-16-12
· Op 28-07-1698 transporteert Gerrit Aart Schuppen cum suis aan Peter Jan Teunis van Eert 'vier karren hoijgewas, gelegen in de Moolenbeemt' voor 347 gulden en 10 stuivers, 9-10-18
· Op 04-08-1698 transporteren de kinderen van Jan Aarts de Jonge aan Hendrick Arien Dircks 'drie loopens teulant met een hoij eeusel en heijvelt', gelegen aan de Heij voor 260 gulden, 7-3-0
· Op 01-09-1698 heeft Hendrick Dircks van der Straeten beloofd 700 gulden te betalen aan Jan Joorden Donckers, 19-5-0
· Op 04-09-1698 heeft Jennken Joorden Jansen beloofd 100 gulden te betalen aan Joost van der Poll, 2-15-0
· Op 08-09-1698 transporteert Jan Boermans aan Steven Gerrit Stevens 'een kar hoijgewas', gelegen op Citart voor 95 gulden, 2-12-4
· Op 09-09-1698 transporteert Jenneken weduwe van Abraham van Schelstraten aan Thonij Jan Teunis van Eert 'anderhalf loopens lant gelegen op Crijtenburg', voor 98 gulden en 10 stuivers, 2-14-2
· Op 11-09-1698 transporteert Hendrick van der Dussen cum suo aan Harmen Bijmans 'twee karren hoijgewas gelegen aant Steenweg hecken', voor 150 gulden, 4-2-8
· Op 29-09-1698 transporteert Jan Hendrick Rutten, 'inwoonder van Oedenrode', aan Peter Gerrit Jansen in den Elsen 'twee en een half loopems lant, gelegen aan de Heij', voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 09-10-1698 heeft Jan Daandels van Bergeijck in belening uitgegeven aan de kinderen van Jan Peter Juijberts 'twee loopens teulant gelegen aan de Valstraat', voor 150 gulden, 4-2-8
· Op 22-10-1698 transporteren Antonij en Aart Huijbert Spirinx aan Simen Willems van Rixtel voor 2/12 deel hun kindsdelen in 'de goederen alhier en tot Erp gelegen', voor 150 gulden, 4-2-8
· Op 24-10-1698 heeft Willem Dirck Willem Stoots beloofd 150 gulden te betalen aan Hendrick Jan Teunis van Eert, 4-2-8
· Op 28-10-1698 transporteert Jan Daandels van Bergijck cum suis aan Jan Gerrit Jan Goossens 'een buundervelt gelegen in de Heijse Buunders', voor 3 gulden en 10 stuivers, 0-2-0
· Op 11-12-1698 transporteert Dielis Simens aan Jan Aart Hendricks 'een huijs, hoff en twee en een half loopens lant, gelegen aant Haevelt', voor 425 gulden, 11-13-12
· Op 11-12-1698 heeft Jan Aart Hendricks beloofd 126 gulden te betalen aan Jan Jan Luijcassen van Heenbergen, 3-9-4
· Op 13-12-1698 transporteert Aart Lambert Schoenmaeckers aan Harmen Bijmans 'twee karren hoijgewas, gelegen aant Steenweg hecken', voor 150 gulden, 4-2-8
· Op 15-12-1698 transporteert Leijsken Hendrick Baltussen van Merendonck aan Corstiaan Teunissen van de Ven 'twee loopens lant en groes gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 375 gulden, 10-6-4

Totaal 99-8-8. Betaald voor het schrijven 3-8-0, zodat 96-0-8 resteert.
Ondertekend: J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 331		Akte 202	Fragment
Doorgestreept fragment.
'Willem Jan Seger Donckers ende Dick Aert Jan Roeff'...


Veghel R71	fol. 331		Akte 203	Transport		06-01-1699	
Teunis Daandels als man van Hendrixken Arien Boermans, eetijds weduwe van Jan Seger Donckers, doet ten behoeve van Seger en Willem Jan Donckerts, en Jan Dircks als man van Anneken Jan Doncker afstand van haar recht op het vruchtgebruik in 'een stuck lants, groot een loopense', gelegen int Akert
· e.z.: het goed van Michiel Arien Gielens
· a.z.: de weduwe van Aert Jan Aerts
· e.e.: de heer van Bungen
· a.e.: de gemeijnen wegh

Ook het 1/4 deel van 'een hoij beemtje', groot 1 kar hoijgewas, gelegen aen de Oude Aa, rijdende tegen de kinderen van Jan Thijssen
· e.z.: de heer van Bungen
· a.z.: Wijn Jan Wijnen
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 332-333	Akte 204	Transport		06-01-1699	
Willem Jan Seger Donckerts en Jan Dirck Aert Jan Roeffen als man van Anneken Jan Seger Donckerts, med eoptredend voor Seger Jan Seger Donckerts, heeft, uit krachte van de afstand van het recht op het vruchtgebruik heden gedaan door Teunis Daandels, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Leijsken weduwe van Aert Jan Aerts 'een stuck teulants, groot een loopense', gelegen int Akert
· e.z.: het goed van Michiel Arien Gielens
· a.z.: de koopster
· e.e.: de heer van Bungen
· a.e.: de gemeijnen wegh

Ook het 1/4 deel van 'een hoij beemtje', groot 1 kar hoijgewas, gelegen aen de Oude Aa, rijdende tegen de kinderen van Jan Thijssen
· e.z.: de heer van Bungen
· a.z.: Wijn Jan Wijnen
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 333-334	Akte 205	Transport		06-01-1699	
Aert Aert Tomissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Leijsken weduwe van Aert Jan Aerts 'een stuck teulants', groot ontrent 33 roeden, gelegen op de Boekt
· e.z.: het goed van Leendert Leendert Smits
· a.z.: Teunis Daandels
· e.e.: Hendrik Seger Donckerts
· a.e.: de gemeijne straat
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 334-335	Akte 206	Transport		12-01-1699	
De heer Johan van Niel, 'coopman en burger der stadt 's Hertogenbosche', heeft, uit krachte van procuratie van Roeloff en Marten Jansen van Kilsdonck gepasseerd voor notaris Hendrik de Bie binnen 's Hertogenbosche van 23-09-1698 en met toestemming van Aert Jansen van Kilsdonck, 'inwoonder der stadt Leijden', uitwijzende de conditie van de verkoopcedulle, de voornoemde Aert, Roeloff en Marten Jansen van Kilsdonck een voor al en int geheel meede fort en sterk makende voor Catharina Jansen van Kilsdonck en haar kinderen, mitsgaders Dirk Hasselmans als in huwelijk hebbende Jenneken Jan Roelofs van Kilsdonck, haare susteren in Den Bos woonagtigh', en daar voor optredend, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Thonij Dielis Hoppenaars, 'hoij, weij en teulant met het kluijtven daar aen ofte in gelegen, genaamt den Bergh', samen groot 8 loopensen, welk goed hij van zijn ouders heeft verworven
· e.z.: Gerrit Hendrik Martens
· a.z.: Hendrick Arien Kuijpers
· e.e.: de gemeene straet
· a.e.: in de waterpoel 'soo verre als de verkoperen in deselven poel van haere ouders is aengekomen'

Het goed is belast met:
· een cijns van 3 duiten aan de domeinen van Brabant
· een cijns van 15 duiten aan de heer van Helmond
Getuigen: C. van der Hagen en Handrick van Kielsonck, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 336		Akte 207	Verklaring		12-01-1699	
Jacob Joorden Donckerts, 'inwoonder van Erp', verklaart ontvangen te hebben van de heer Jan van Niel uit krachte van de procuratie van Roeloff en Marten Jansen van Kilsdonck cum suis 'derselver goederen ten behoeve van de geïntresseerde crediteuren verkogt hebbende, ende in die qualiteijt uijt deselve cooppenningen een somme van tweehondert gulden, waarmeede hij sigh heeft laeten consenteeren en genoegen'.
Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 336-338	Akte 208	Machtiging		23-09-1698	
Voor Hendrick de Bie als openbaar notaris, residerende binnen de stadt 's Hertogenbosch, en getuigen verschenen Roeloff en Marten Jansen van Kilsdonck, 'woonende binnen de dorpe van Vechel', meerderjarige zonen van Jan Roeloff van Kilksdock verwekt bij Anneken Aert Marten Donckerts, mede optredend voor hun broer Aert van Kilsdonck en hun zus Catharina van Kilsdonck, ook kinderen van de voornoemde Jan Roeloffs van Kilsdonck, verwekt bij de voorschreven Anneken, om de heer Johan van Niel, 'coopman woonende binnen de voorschreven stadt' te machtigen om namens hen 'binnen de dorpe van Vechel off elders' ten behoeve van de geïnteresseerde crediteuren te verkopen 'seekere landerijen bestaande in hoij, weij ende acker landen gelegen tot Vechel, genoemd den Bergh
· e.z.: Gerrit Hendrik Martens
· a.z.: Hendrick Arien Cuijpers
· e.e.: de gemeene straet
· a.e.: de waterpoel 

De comparanten het goed met hun broer en zus verworven door het overlijden van hun ouders
Getuigen: Quod attestor, H. d. Bie, notaris publique


Veghel R71	fol. 339		Akte 209	Transport		14-01-1699	
Peter Teunis Peters als man van Leijsken Jasper Hendriks, eertijds weduwe van Jan Willems op Derp, 'bij transporte van Hendrik Willems op Derp aengecomen' op 16-01-1694, heeft gecedeerd en overgegeven aan Harmen Bijmans een obligatie van 100 gulden staande tot lasten vant corpus ende de gemeijnte van Vechel, gecreëerd op 20-12-1688, en Peter Teunis Peters verklaard het bedrag ontvangen te hebben.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 339-340	Akte 210	Verklaring		30-01-1699	
Jan en Mathijs Gerrit Jan Goossens van Berkel hebbenv erklaard 100 gulden schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 341		Akte 211	Quitantie		03-02-1699	
Ontvangen van secretaris J. Boor 120-4-12 voor de 40e penning en tiende verhoging 'voor de geregte van Erp en Vechel' over de periode van 01-07-1698 tot 31-12-1698. Ondertekend door J. Hasevoet in absentie van N. Pels


Veghel R71	fol. 341-342	Akte 212	Transport		10-02-1699	
Reijnder, Jenneken en Maria Janssen van Rixtel hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Sijmon Willems van Rixtel, 'haeren oom', het 1/4 deel in een 'huijs, schuer, hoff ende aangelegen lant', groot int geheel 3 1/2 loopense, gelegen aan de Hoog Eijnde en in de Bruggen, waarin de koper al 3/4 deel bezit. Het goed is belast met een cijns van 3 duiten in twee teksten aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Geraert Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 342-344	Akte 213	Transport		16-02-1699	
Mattijs Jansen van Heeswijck, 'inwoonder van Uden', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrick Lamberts 'een huijs, hoff en lant, groot een loopens', gelegen aan de Heij
· e.z.: het goed van Maria Corst Ceelen
· a.z.: de steeg
· e.e.: de verkoper
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'twee stucken lants, groot twee loopens', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Peter Jan Martens
· a.z.: de erfgenamen van Corst Ceelen
· e.e.: Thonij Peters
· a.e.: Maria en Willemken Corst Ceelen

Ook 'twee ackers, groot anderhalf loopens, gelegen als boven'
· e.z. en e.e.: Jan Leunissen
· a.z.: Peter Jan Martens
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'een stuck lants in de Streep, groot ontrent een loopens'
· e.z. en e.e.: Jan Leunissen
· a.z.: Peter Jan Martens
· a.e.: Maria Corst Ceelen

Ook 'eenen acket, groot ontrent een half loopens', gelegen als boven
· e.z.: de loop
· a.z.: Peter Jan Martens
· e.e. en a.e.: Jan Leunissen

Ook 'eenen dries groot twee loopens', gelegen aan de Heij
· e.z.: het goed van Maria Corst Ceelen
· a.z.: Peter Jan Martens
· e.e. en a.e.: Jan Leunissen

Ook 'twee groesveltiens aan malkanderen int nieuwe lant gelegen, groot ontrent een loopens'
· e.z.: het goed van Maria Corst Ceelen
· a.z.: Peter Jan Martens
· e.e. en a.e.: Jan Leunissen

Alles conform de koopcedulle van 30-12-1698. De 'twee stucken in den Acker gelegen bij Jan Leunisen' zijn belast met een cijns van 5 duiten aan de heer van Helmond. De koper verklaart nog 150 gulden schuldig te blijven van de koopsom van 339 gulden.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: de verkoper verklaart op 06-02-1700 de koopsom van 150 gulden ontvangen te hebben. Getuigen: G. Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 344		Akte 214	Verklaring		16-02-1699	
Jacob Jansen van Geelkercken verklaart 30 gulden schuldig te zijn aan Gijsbert Jan Teunis de Smit voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 345		Akte 215	Transport		27-02-1699	
Peter Ariens van den Laar als man van Theodora van der Stricken, heeft, uit krachte van zijn vernaardering gedaan op 02-07-1697, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Arien Olislagers 'eenen camp weijlants, groot ontrent seven lopense', gelegen aen de Hoogh Eijnde
· e.z.: het goed van Jan Daandels van Bergeijck
· vooorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een grondcijns van 7 oort aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 346		Akte 216	Borgstelling		04-03-1699	
Peter Lamberts van Boxmeer stelt zich borg voor Simen Lamberts van Boxmeer, 'inwoonder van Uden, voor soodanige vaetie brandewijn, groot dartien kannen, getaxeert op 9 gulden en vijftien stuijvers, en 4 gulden vijf stuijvers voor de onkosten, als Peter Leijten, pagter van de bieren en wijnen van den verledene jaere, alhier ten huijse van Harmen Bijmans, der gepretendeerde fraudatie van sijnen pagt, hadde gedaan arresteren'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 346-347	Akte 217	Transport		04-03-1699	
Paulus Aert Gerrit Hendriks heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Teunis de Smit 'eenen acker teulant, groot ontrent drie loopense', gelegen aant Heselaar
· e.z.: het goed van Jan Aert Gerrit Hendriks
· a.z.: Goort Vercuijlen
· e.e.: de straat
· a.e.: de kinderen van Gijsbert Frederiks

'Op te deijlen met Jan Aert Gerrit Hendriks voorschreven'.

Ook 'een hoijveltje genaamd het Nieu Lant, groot omtrent drie lopense', gelegen aant Heselaar
· e.z.: het goed van Jan Aert Gerrit Hendriks
· a.z.: Jan Aert Schuppen
· e.e.: Jan Jacob Ariens
· a.e.: Jan van den Hurck

Het goed is belast met een erfpacht van 'een halve sak rogge oft vier Boss maet vaeten aen de heer van Liessel als rentmeester'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 348		Akte 218	Transport		04-03-1699	
Paulus Aert Gerrit Hendriks heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Rombout Jansen van der Stappen 'een huijs, hoff en aengelegen lant, groot ontrent vijff lopense', gelegen aant Heselaar, 'alles met zijn poterij en geregtigheijt'
· e.z.: Jan Lamberts en de erfgenamen van Gerrit Dirck Jaspers
· a.z.: de kinderen van Gijsbert Frederiks en de straat
· e.e.: de koper
· a.e.: de straat

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 4 vaten rogge, 'Bossen maet'
· een cijns van 2 blanken of 7 oort aan de domeinen van Brabant

'Alles ingevolgde van de conditie hier van gemaekt' op 24-02-1699.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 349		Akte 219	Transport		05-03-1699	
Rombout Jan Rombouts van der Stappen als man van Maria Lambert Peters heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Dirck van Eert 'eenen acker teulants ende groese, groot vier loopense', gelegen aen de Hoogeijnde
· e.z.: de koper
· a.z.: de kinderen van Adriaen Jan Gerrits
· e.e.: Rullens Beemt
· a.e.: de gemeijne straet
Getuigen: Adrij Smits, Geraaert Vermeulen en Handrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 350-351	Akte 220	Verpachting		06-03-1699	
Jan Joorden Donckers heeft voor 4 jaren verpacht aan Geraert Jorissen van den Boogaert 'een huijs. hoff ende aangelegen lant, soo groot ende kleijn als den verpagter in teulanden is competerende, mitsgaders het teulant gecomen van Hendrick Verdussen gelegen aen den Doren Hoeck, gereserveert de camer van de huijsinge ende mede vrij vuer ende ligt, de halve vruchten in den boogaert en een hoecxken in den hoff tot het tweede appelboomken toe, en oock vier roeden op het lant, als mede sijn behelp in de schuer, schop ende op den solder houdt hij verpagter aan sijn selven gedeurende deser huuringe van deser voorschreven huijsinge ende landerijen voor soo veel als hij verpagter tegenwoordich onder de ploeg in sijn gebruijck is hebbende'. Met meer voorwaarden.
Getuigen: Jan Thijssen van den Hurck en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 352		Akte 221	Transport		10-03-1699	
Dielis Sijmons heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Corstiaen Jan Teunis Jacobs 'een campe teul ende weijlant, groot ontrent een loopense', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Willen Hendrick Thijsen
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Ariaen Jan Aerts van Schijndel
· a.e.: de erfgenamen van Heijmen Hendrick Heijmens
Getuigen: Marten Oppers en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 353-354	Akte 222	Verpachting		10-03-1699	
Jan Peter Goorts als last hebbende van zijn moeder Elisabeth weduwe van Peter Goorts van Erp, heeft voor 6 jaren verpacht aan Aert Dirck Donckers 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot thien loopense, soo lant als groese', gelegen tot Erp aen den Dijck, 'neffens erve Gerrit Ansems en Willem Willems et cetera'. Het goed is belast met een cijns van 8 penningen aan de heer van Helmond. Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonk, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 355-356	Akte 223	Transport		10-03-1699	
Anthonij Dielis Hoppenaers , op 23-02-1699 door de schepenen van Vechel aangesteld als curateur over de nagelaten boedel van Willem Peter Willens, heeft 'uijt kragte der verkoopcedulle' van 03-03-1699 verkocht, opgedragen en overgegeven 'een stucxken teulants en goese, groot een half loopense', gelegen int Agterste Dorshout
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Teunis van Eert
· a.z.: Hendrick Claessen van Kilsdonck cum suo
· e.e.: Cruijsbroeren Hoeff
· a.e.: Willem Jan Teunis van Eert
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen, Hendrick van Kielsdonk en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 356-357	Akte 224	Transport		11-03-1699	
Paulus Aarts en Bartholomeus Hulshout als procuratie hebbende van Hendrick Aarts, 'inwoonder van Uden', aldaar gepasseerd op 12-03-1699, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jacob Ariens 'twee stucken teulants, sijnde de helft van de Mortel, groot ontrent drie loopens, ende ontrent vijf ofte ses karren hoijgewas', samen gelegen aant Heselaar
· e.z. en e.e.: Jan Aart Gerrit Hendrick
· a.z.: de koper en de straat
· a.e.: Ariaen van de Donck

Het goed is belast met een erfpacht van 4 vaten rogge, 'Bosse maat, aan den heer van Liessel als rentmeester'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 358		Akte 225	Transport		11-03-1699	
Hendrick Peter Peters heeft verkocht,opgedragen en overgegeven aan Baltus Laurensen 'een heijvelt, groot ontrent drie loopens', gelegen op Cryteburg
· e.z.: de koper cum suis
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Heijltie Aart Deckers
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 358-359	Akte 226	Transport		12-03-1699	
Aert Jan Delisen als man van Maria Peters van den Elsen, 'inwoonder van Erp', heeft voor 100 gulden in belening uitgegeven aan Jan Everts, 'mede inwoonder aldaar', het 2/3 deel in 'eenen hoijbeemt, gelegen alhier tot Vechel in den Kackert', waar van genoemde Aert Jan Delis het 1/3 deel zelf houdt, hooiende met Gertruyt weduwe van Jan Jan Lamberts van den Berg cum suis, de gehele 'beemt' is gelegen met
· e.z.: het goed van Corstiaen Jan Teunis cum suo
· a.z.: Jenneken Joorden Jansen
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: Joncker Verstegen

Bijschrift: Jan EVers, 'inwoonder tot Erp', verklaart op 22-02-1700 deze 100 gulden ontvangen te hebben van Aert Jan Delissen, waarmee deze belening is afgelost. Getuigen: J. Boor, G. Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 360-361	Akte 227	Transport		14-03-1699	
Aert en Wouter Laurens Peter, 'inwoonderen van Uden', en Goort Teunis Jansen als man van Petronella Laurens Peters, en Geriit Hendrick Lamberts als vader van Maria, verwekt bij Jenneken Laureijns Peters, geassisteerd door Aart Laurens Peters voorschreven, mede voogd over genoemde dochter Maria, mede optredend voor hun Jan Laurens Peters, 'haeren absenten broeder ende swager respective', hebben met authorisatie van schepenen van Vechel op 16-02-1699 gegeven ten behoeve van de minderjarige dochter, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Geraert Jansen in den Elsen 'den halven hoff met het eussel, poterij ende geregtigheijt van dien, gelegen alhier op Middegaal', grot ontrent 3 loopense
· e.z.: de koper
· a.z.: Hendrick Dirck van Eert
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: de erfgenamen van Aert Schuppen

'Ende door het voornoemde weijvelt ofte eusel, het erffenis van Laurent Peters, te weten Hendrick Dircks van Eert, te wegen'.

Ook 'eenen halven acker teulant, groot twee loopense en eenen kop', gelegen aant Middegaal
· e.z.: het goed van Gerrit Jansen van den Elsen
· a.z. en e.e.: Hendrick Dirck van Eert
· a.e.: Aart Goorts

Ook 'de Grootse Streep lants, gelegen op Middegael'
· e.z.: het goed van Gerrit de koper
· a.z.: Hendrick Dirck van Eert
· e.e.: Willem Hendrick Teunis
· a.e.: Hendrick Dirck van Eert

Het goed is belast met een erfpacht van 2 vaten rogge 'aan de armme taeffel deser plaetsen'.
Getuigen: Adri Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 361-364	Akte 228	Transport		14-03-1699	
Voornoemde verkopers hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Dirck van Eert 'den halven hoff met de poterie ende geregtigheden van dien, gelegen alhier op Middegael, groot 8 roeden
· e.z.: de koper
· a.z. en e.e.: Gerrit Janssen in den Elsen
· a.e.: de gemeijnte

'Den endenwerff met Gerrit Jansen van den Elsen op de gemeijnte gelegen, voor soo veel sij daer inne geregt mogte wesen voor ider de geregete helfte daer op te saemen te gebruijcken, ende de poterije ten behoeven Hendrick Dirck van Eert, kooper'.

Ook 'eenen halven acker teulants, groot twee loopense en eenen kop', gelegen aant Middegaal
· e.z.: het goed van Gerrit Jansen in den Elsen
· a.z. en e.e.: de koper
· a.e.: Aert Goorts

'Ende sal den kooper het hecken voor den acker hangende int geheel tot sijnen lasten in de reparatie moeten hangen ende onderhouden'.

Ook 'een streep lants genaempt de Kleijn Streep, gelegen op Middegaal'
· e.z.: het goed van Jacob Arien Dircks
· a.z.: Gerrit Janden in den Elsen cum suo
· e.e.: de beunders
· a.e.: de koper

Ook 'twee stucken nieu lants met het weijvelt ten eijnde daer aen gelegen, groot tesamen vier loopense', gelegen op Middegaal
· e.z. en e.e.: Gerrit Jans in den Elsen
· a.z.: Aert Goorts
· a.e.: de gemeijne straat

'Ende sal den eersten ende desen tweede kooper malckanderen door de voorschreven erffenisse gecomen van de genoemde Laurens Peters moeten wegen'.

Het goed is belast met een erfpacht van 1/2 vat rogge 'aan de armmetaeffel deser plaetse'.
Getuigen: Adri Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 364		Akte 229	Transport		20-03-1699	
Arien Aart Jonge Jans, 'inwoonder van Uden', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ariaan Jan Peters 'een hoijveltie, groot een loopens lant', gelegen aan de Hooge Heij
· e.z.: het goed van Hendrik Ariens
· a.z.: de koper
· e.e.: de straat
· a.e.: de verkoper
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en J. Boor,s ecretaris


Veghel R71	fol. 365		Akte 230	Belening		20-03-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Arien Aart Jonge Jans, 'inwoonder van Uden', heeft in belening uitgegeven aan Ariaan Jan Peters 'eenen hoogen dries, gelegen aan de Hooge Heij, groot ontrent een loopens'
· e.z.: de beleender
· a.z.: Hendrick Ariens
· e.e.: de straet
· a.e.: de beleender
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Ariaen Jan Peters heeft op 11-02-1713 verklaard het bedrag van deze belening te hebben ontvangen van Jan Arien Jonge Jans, waarmee de belening is opgeheven. M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 365-366	Akte 231	Borgstelling		21-03-1699	
Aart Hendricks stelt zich borg voor de72 gulden, 10 stuivers en 4 penningen die Elisabeth dochter van Cornelis Jan Peters van de Laerschot voor haarzelf en haar broers 'op huijden getrocken heeft in preferentie op de goederen van Willem Peter Willems volgens de reeckening daer van gehouden op dato deses'. 
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen


Veghel R71	fol. 366-367	Akte 232	Belening		26-03-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Claes Aert Jan Ariens van Helvort heeft voor 6 jaren voor 100 gulden in belening uitgegeven aan Jan Jan Thijssen van den Hurck 'een weijvelt groot anderhalf loopense', gelegen aan het Bueckelaar
· e.z.: het goed van Jan Peters
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de kinderen van Gerrit Gerrits
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: op verzoek van beide partijen is deze belening op 25-03-1705 opgeheven. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Gijsbert Janse van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 368-369	Akte 233	Transport		28-03-1699	
Barbara Jacob Bourmans, 'jonge dogter', geassisteerd door haar oom en voogd Goort van Roij, 'beijde tot Erp woonagtigh', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Antonij Wilberts haar 1/3 deel 'in de hoeve geaamt de Heijse of de IJekschotse hoeve, met zijne huijsinge, schuuringe, schop ende landerijen', groot te samen soo in teulanden, hoij, beunder, groes en heij omtrent hondert lopense, met alle zijne geregtigheijt, appendentie en dependentie van dien, ofto soo groot ende klijn als aan malkanderen gelegen is op Sontfelt'
· e.z.: de landerijen van den baron van Maldegem
· voorts: de Roijse ende Lieshoutse heij en verdere reengenooten

Ook 'een hoijbeemtje gelegen als boven, groot ontrent vijftien lopense', neffen de Roijse heij en de baron van Maldegem.

Antonij Wilberts verklaart van de koopsom nog 300 gulden schuldig te zjn.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, mij present J. Boor


Veghel R71	fol. 370-371	Akte 234	Transport		30-03-1699	
Dierck Aert Jan Deenen, 'inwoonder van Sr. Oeden Rode', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jan Aertsen van der Hagen, 'inwoonder van Schijndel, eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen int A broeck, hooiende met Willem Jan Cornelisen en Ariaen Aert Goorts
· e.z.: het goed van Teunis Jan Aerts van Eert
· 'soo voorts in sijne percelen aldaer is gelegen'

De verkoper heerft het goed verworven van zijn eerste vrouw Maijcken Jansen Verhagen zaliger, volgens het testament gemaakt voor notaris Huijbert van Bree.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonk, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 371-373	Akte 235	Transport		30-03-1699	
Jasper Gerrit Jaspers, 'inwoonder van St. Oeden Rode', en Jan Hendrick Sleuwens, 'inwoonder alhier', als voogden over de drie minderjarige kinderen van Goort Dirck Hensen, verwekt bij Hendersken Jan Hendrick SLeeuwens, hebben met athorisatie van schepenen gegeven op 26-02-1699, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck Aert Jan Deenen 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot vier loopense', gelegen aen het Eerdt
· e.z. en a.z.: het goed van Dirck Peter Aerts
· e.e.: Willem Sijmons
· a.e. de gemeijne straat

Ook 'een hoijvelt, groot een kaar hoijgewas, gekegen agter int Dorhoudt, in de Gelijcke Beemden', hooiende met Roeloff Claessen van Kilsdonck en rijdende tegen Aert Sleuws cum suis.

Dirck Aert Jan Deenen, de koper, verklaart 26 gulden schuldig te blijven aan de verkopers ten behoeve van de minderjarige kinderen.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Peerken weduwe van Jan Hendrick Sleeuwens en haar zoon Jan verklaren op 25-11-1700 de 26 gulden te hebben ontvangen van Dirck Aert Jan Deenen. Getuigen: Jan Jansen van den Horck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 374-375	Akte 236	Transport		25-04-1699	
Thomas Hendrick Thomassen van den Boogaert heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jan Willems van den Boogaert, 'inwoonder van Schijndel, eenen halven hoijbeemt, genaempt den Vlotbeemt, groot voor dese helfte ontrent ses karren hoijgewas', hooiende met Antonij Spierincx, hier gelegen
· e.z.: Jan Teijs Jacobs
· a.z.: de kinderen van Fredrick Evers cum suis
· e.e.: Jan Hendrix van Deuren cum suis
· a.e.: Jan Joordens cum suis

De verkoper had dit goed op 21-04-1695 gekocht van Johannes der Lip, 'inwoonder en poorter de stadt van Shertogenbosche', als man van Antonetta Donckers, volgens veste gepasseerd voor schepenen van Vechel op 21-04-1695.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 375-376	Akte 237	Transport		29-04-1699	
Hendrik Daandels heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Thijs Jan Tijssen van den Hurck 'een stuk in een heijvelt, groot een loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: Tomas Hendrik Tomissen cum suis
· a.z.: Aert Hendriks van Nistelroij
· a.e.: Juffrouw Vloots
· a.e.: Aert Jan tunis

Daandel Hendrik Daandels, 'de soon van de verkooper', stelt zich borg voor alle lasten die op het perceel mochte rusten.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 376-377	Akte 238	Verklaring		01-05-1699	
Wilbert Hendrick van Maldenberg, 'inwoonder van Erp', heeft verklaard 150 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Steven Gerrit Stevens voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Marten Oppers, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 377-378	Akte 239	Transport		01-05-1699	
Aert Donckers, Willem Lamberts van Bocmeer, Aert Ariaen Olislagers en Lambert Jansen van der Heijden, 'borgemeesteren deses dorps van Vechel' van 1699, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan EIjmberts van Groenendaal 'eenen plack nieuwen gemeijnte tegenwoordig ingegraven', groot ontrent 40 roeden, gelegen aan de Leest
· e.z.: het goed van Peter Hendrikx en Hendrick Adriaen Olislagers
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Peter Daandels van Bergeijk

Het perceel is belast met 'ieder loopense vier denier gront gewinschijns, ende van de minder maeten twee denier aan de domijnen van Brabant'.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 379		Akte 240	Transport		01-05-1699	
Huijbert Teunis Coenen, mede optredend voor zijn zussen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Eijmberts van Groenendaal 'den opstal van drie kleijn gebont huijsinge staande op de gemeijnte van Vechel ter plaetse aan de Leest'.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 380-382	Akte 241	Belening		01-05-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Jan Eijmberts van Groenendaal heeft voor 6 jaren voor 60 gulden in belening uitgegeven aan Joost van der Poll 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, nieuw erve, soo ende gelijck hem op dato deses van de gemeijnte en van Huijbert Teunis Coenen is aangecomen volgens de veste voor schepenen gepasseert, groot ontrent veertig roeden', gelegen aan de Leest
· e.z.: het goed van Peter Hendricks en Hendrick Arien Olislagers
· a.z. en a.e.: Peter Daandels van Bergeijck

Het goed is belast met een cijns aan de domeinen van Brabant. Jan Eijmberts van de Groenendaal behoudt het gebuik van het goed voor de jaarlijkse rente van het bedrag. Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Joost van der Pol verklaart op 28-12-1701 dat hij het bedrag heeft ontvangen van Jan Eijmbers van Groenendaal, waar mee Jan Eijmberts het goed voor het erfrecht verwerft. Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans


Veghel R71	fol. 382-383	Akte 242	Transport		04-05-1699	
Lambert Teunis van de Ven, 'inwoonder borger der stadt van Shertogenbosche', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Hendrick Lamberts van de Ven 'een groesvelt, groot ontrent een loopense', gelegen int Dorshout, genaemt het Vossenhool
· e.z.: het goed van de kinderen van Hendrick Goorts
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: de weduwe van Aert Jacob Rombouts
· a.e.: Hendrick Lamberts van de Ven
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 383-384	Akte 243	Transport		04-05-1699	
Claes Gerrits van Soest heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Hendrick Lamberts 'een hoecxken teulant ende groesse', groot ontrent 11 roeden, 'met sijnnen poterijen ende geregtigheden van dien', gelegen in Franckenfort
· e.z.: de koper
· a.z.: de gemeijnne straat
· e.e.: Claes Aerts van Helvort
· a.e.: de verkoper

Ook 'een stucxken lant en groese', groot 30 roeden, gelegen aldaar
· e.z.: de koper
· a.z.: den gemeijnen loop
· e.e.: de koper
· a.e.: de verkoper

Het goed is belast met een zijn van 15 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Thijssen van de Hurck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 385-386	Akte 244	Transport		06-05-1699	
De heer Lambertus van den Boogaert als voogd over de vier mindejarige kinderen van Jan Claessen van Kilsdonck, verwekt bij zijn vrouw Hendrina van den Boogaart, heeft met toestemming van de officier en schepenen 'deser plaetse' voor 10 jaren verpacht aan Hendrick Claessen van Kilsdonck, mede-voogd ovder de voornoemde kinderen, 'het geregte gedeelte, bestaande in teulanden, hoij en groes landen, met de poterije ende geregtigheden van dien', dat de voornoemde kinderen hebben verworven in de nagelaten erfgoederen van Nieclaes van Kilsdonck en zijn vrouw Jenneken van Crijll zaliger, en welk goed genoemde Hendrick van Kilsdonck als pachter tegenwoordig in gebruik heeft, gelegen in het Dorhoudt en op meer plaatsen. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 387-388	Akte 245	Transport		15-05-1699	
Jan Lodewijck als man van Maria Jacobs, 'inwoonder van Nistelroij', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Martens van Tillaar het 1/4 deel in 'een hoijbeemtien, groot een karken hoijgewas', hooiende en rijdende tegen de koper, zoals de vrouw van de koper van haar ouders heeft verworven
· e.z.: het goed van Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.z.: Jacob Arien Dircks
· e.e.: de Quinck
· a.e.: Dirck Willem Lamberts 'ofte den Beugsen acker'

Jan Jacob Jonge Jans, 'inwoonder deser plaetse, als broeder van de gemelte Maria Jacobs, huijsvrouwe des voorschreven verkooper', stelt zich borg voor alle lasten die op het goed zoude mogen rusten.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 389-390	Akte 246	Transport		21-05-1699	
Jan Leijten, 'president', en Goort Willems, 'borgemeester', en Jacob Boor, 'secretaris', mede optredend als gemachtigden van Laurens van Hoogenhuijse, Goijaert van Roij, Hendrick Jan Aerts, Dirck Paulussen, Ariaen Jan Martens en Willem van den Bergh, 'scheepenen', en Peter Laurensen van den Bergh, 'borgemeesteren', Hendrick Teunis Martens en Jan Jan Lamberts, 'armmeesteren', Jan Teunis Martens en Gerard Ansems, 'kerkmeesteren', en Laurens van den Bergh, Laurens Jan Aerts, Peter Hendrikx, Jan Peter Smits, Willem Penninx, Aert Jaspers, Aert Willems en Jacob Joorden Donckers, 'nagebuuren ende ingeseten des dorps van Erp', volgens de procuratiebrieven voor hen gepasseerd op 12-10-1685, hadden beloofd 750 gulden te betalen aan meester David Bel als voogd over de kinderen van Willem Reckens, verwekt bij Anna Maria dochter van Michiel Winters, zoals beschreven in een Erpse schepenbrief van 01-11-1685.

Wilhelmus Reckens, 'jegenwoordigh woonende tot Groningen', had dit tegoed van 750 gulden toebedeeld gekregen van wijlen zijn grootvader Michiel Winters, volgens deling op 04-05-1699 gepasseerd voor notaris Willem Mans en getuigen binnen Den Bosch, en met toestemming van de schepenen van den Bosch verleend op 20-05-1699 heeft hij het tegoed 'gecedeerd, opgedragen en overgegeven aan Harmen Bijmans.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 391-392	Akte 247	Transport		26-05-1699	
Margriet weduwe van Lambert Gerrit Stevens heeft gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan haar zoon Rut Lamberts 'alle de schaere die op alle haere landerijen is staende'. Hier voor betaalt Rut  aan zijn broer Jan Lamberts 'vier vimmen rogge met het stroij ende eenen sack boeckweijt', op mindering van zijn 'uijtstsel'. Ook koopt Rut van Margriet 'vier leeg beesten met een roij koij' voor 60 gulden.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 392-393	Akte 248	Verpachting		26-05-1699	
Margriet weduwe van Lambert Gerrit Stevens verpacht aan haar zoon Rut Lamberts voor een jaar een 'huijs, hoff, teuijlant, groesse en hoij landen',  'met sijne appendentie ende dependentie van dien', gelegen opt Zeijtaert en andere plaatsen, 'gelijck hij in gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 394-395	Akte 249	Verpachting		27-05-1699	
Goijaert Adriaen Goorts van Dooren heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Hendrick Adriaen Goorts van Dooren, zijn kindsdeel, zijnde het 1/3 deel in een 'huijs, hoff en aangelegen teulant, hoij en groes en weijlant, met sijn appendentie ende dependentie van dien', gelegen op Crijtenborg.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 395-396	Akte 250	Verklaring		27-05-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Mattheus Ariaens de Leest heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Heijlken dochter van Anthonis Marcelissen voor geleend geld.
Getuigen: Adrij de Leest en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Antoni van Boerdonk, getrouwd geweest met Heijlken Antonis Marcelissen heeft op 09-02 1735 verklaard deze 100 gulden ontvangen te hebben van Maateus Ariens de Leest. Getuigen: J. D. v. Krekelshof en Willem Engelbergen, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 396-397	Akte 251	Verklaring		01-06-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Jan Aert Hendrick Aerts heeft verklaard 60 gulden schuldig te zijn aan Jan Joorden Donckers voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Marten van Doorn, getrouwd met Anneken Jan Joorden Donckers heeft op 20-03-1735 verklaard dat Jan Aart Hendrik Aarts dit bedrag van 60 gulden heeft afgelost. Getuigen: Jan Adriaens Verhoeven en Hendereck van de Wiel, schepenen, en G de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 398-400	Akte 252	Verpachting		04-06-1699	
Adriaen Ariaens, 'inwoonder van St. Oeden Rode', voor zichzelf en Dirck Jan Ariens als voogd over Jenneken dochter van Hendrick Jan Dielis, verwekt bij Jenneken Jan Ariens, hebben voor 4 jaren verpacht aan Mackxmiliaen Hendrick Thomassen 'een huijs, hoff ende aangelegen lant', gelegen op de Foort en Crijtenborg. Met de voorwaarden. Thomas Hendrick Thomassen, mede optredend voor zijn vader Hendrick Thomassen, 'inwoonder van Schijndel', en Dirck Lamberts van de Foort, 'inwoonder alhier', stellen zich borg voor de pachter.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 400-401	Akte 253	Borgstelling		04-06-1699	
Hendrick Philip Aalberts en Dirck Lamberts van de Foort, 'beijde inwoonderen deser plaetse', stellen zich voor 300 gulden borg volgens de schepen ordonnantie van 11-03-1679 'opde buijten luijden' voor Macksmiliaen Hendrick Thomassen en zijn vrouw Oijda Lamberts van de Voort.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 402		Akte 254	Transport		06-06-1699	
Claes Uijmans als man van Jenneken Aerts, en Jan Daandel Teunis als man van Laurijnsken Aerts, hebben verkcht, opgedragen en overgegeven aan Dirck Jan Hendrick Dircks 'een stuck teulants', groot 40 roeden, gelegen in de Nederbiest
· e.z.: het goed van de koper
· a.z., e.e. en a.e.: de gemeijnne straat
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 403-404	Akte 255	Verpachting		08-06-1699	
Joncker Legaij als man van de Wel Edel Geboren Mevrouw Swaules heeft voor 4 jaren verpacht aan Willem Jan Luijcas Peter Goorts, Luijcas Delis en Hendrick Hendricx van Meer, 'alle inwoonderen van Erp, eenen hoijbeemt', gelegen 'op Ham, neffens erve Joncker Verstegen et cetera'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Jansen van de Hurck, schepenen, mij present, H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 405-406	Akte 256	Verklaring		09-06-1699	
Hendrick Philip Jan Rutten heeft verklaard 80 gulden schuldig te zijn aan Elisabet Jan Gerrits voor geleend geld. Jan Philip Jan Rutten stelt zich borg voor Hendrick Philip Jan Rutten.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 406-408	Akte 257	Verklaring		15-06-1699	
Aert Daandels van Kilsdonck machtigt monseigneur Lissant, 'procuruer, postillerende voor de Edel Mogende Heeren de Heeren Raden van Staten der Vereenigde Nederlanden', om in zijn naam 'te vervolgen de procedeuren die hij genootsaeckt wordt as gedaegde in cas d' appel voor wel gemelte Raden' tegen Aert Donckers, 'appellant'.
Getuigen: C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 408-409	Akte 258	Transport		18-06-1699	
Adriaen Jan Martens, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Philips Ariens 'eenen acker teulants, genaemt de half Streep', groot ontrent anderhalf loopese, gelegen on den Biesen
· e.z. en e.e.: het goed van de kinderen van Claes Ariens cum suis
· a.z.: Jasper Lambert Jan Aerts
· a.e.: de kinderen van Elen Peters cum suo
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 409-411	Akte 259	Verklaring		22-06-1699	
Peter Adriaen Goossens, 'inwoonder deser plaetse', heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jacob Martens van Tillaar en Peter Hendrick Gerrits, 'als provisooren ende armmeesteren van de armmetaeffel van Vechel', gekomen van Elisabeth weduwe van Aert Jan Aerts van Schijndel 'haer gegroot in een stuck lants, haer bij koop aangecomen van de kinderen en erfgenaemen van Jan Luijcasse, die de selve hadde opgenomen van de armme taeffel voornoemt, ingevolge de prothocolle ende daer opgevolgde cassatie van dato den ... (niet ingevuld), den voornoemde Peter Adriaen Goossens tot sijne contentement ende genoegen ontfangen'. Peter Adriaen Goossens stel als onderpand 'eens tuck teulants', groot 4 loopens en 25 roeijen, gelegen op het Citaert
· e.z: de weduwe van Jan Hendrick Ariens
· a.z.: de erfgenamen van Marten Donckers
· e.e.: Lambert Ariens
· a.e.: Matthijs Willem Thijssen

Peter heeft dit goed op 21-08-1688 toebedeeld gekregen van het nagelaten goed van zijn ouders.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 411-412	Akte 260	Transport		29-06-1699	
Peter Elias van de Laarschodt heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Corsten Versteegden de helft van 'een stuck teulants', groot ontrent 1 1/2 loopense, gelegen op Creijtenborg
· e.z., a.z. en e.e.: Jan Aerts van der Mee
· a.e.: de kinderen van Peter Hendricx van de Logt

Ook 'een stuck lants, groot anderhalf loopense', gelegen aldaar
· e.z.: de heer van Hungen
· a.z.: Antoni Jans van Eert
· e.e.: Jan Aerts van der Mee
· a.e.: de kinderen van Baltus Laureijnsen
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 412-413	Akte 261	Verklaring		29-06-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Jan Corsten Versteegden heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de kinderen van Baltus Laureijnsen voor geleend geld.
Getuigen: Adrij Smits en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jan soone Baltus Laurenssen die deze obligatie toebedeeld heeft gekregen verklaart op 04-01-1720 deze 100 gulden te hebben ontvangen van Aert Jan Peter Martens. Getuigen: M. Kilsdonck en Rover van den Groenendael, schpenen, mij present, G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 414-415	Akte 262	Verklaring		29-06-1699	
Aert Jan Leesten heeft verklaard 300 gulden schuldig te zijn aan de kinderen van Baltus Laureijnsen voor geleend geld. Antoni Aert Jan Leesten stelt zich borg voor deze belofte.
Getuigen: C. van der Hagen en Adrij Smits, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Hendrina Joannis Baltus van de Rijdt heeft 218 gulden van dit tegoed toebedeeld gekregen, en zij verklaart op 13-05-1745 dat bedrag ontvangen te hebben van Antonij Aart Jan Leesten. Getuigen: Joannis Corstiaen van de Ven en Gerit van der Landen, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 415-416	Akte 263	Verpachting		29-06-1699	
Pieter Adriaens, voor zichzelf en 'transport hebbende van Hendrick van Breeheese als man van Elisabet Adriaens' en als last hebbende van Gerit Dircxe, getrouwd met Hendrickie Adriaensse, en Willem Jaspers, getrouwd met Jannetie Adriaense, gepasseerd op 24-06-1699 voor notaris Pieter Gerlings en getuigen binnen de stad Haarlem, en Hendrick Ariens en Jenneken Adriaens, alle kinderen van Adriaen Jan Gerrits, verwekt bij Maijken dochter van Hendrick Janssen, hebben voor 8 jaren verpacht aan Gerrit Wouters van Schaijck 'een huijs, hoff ende aangelegen lant', groot ontrent 5 loopense, gelegen aan de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: Mighiel Adriaen Donckers
· e.e.: Jan Jacobs van den Hurck
· a.e.: de gemeijnne straet

Met de voorwaarden.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 417-418	Akte 264	Transport		29-06-1699	
Pieter Adriaens, voor zichzelf en 'transport hebbende van Hendrick van Breeheese als man van Elisabet Adriaens' en als last hebbende van Gerit Dirckse, getrouwd met Hendricktie Adriaenssen, en Willem Jasperts, getrouwd met Jannetie Adriaensen, gepasseerd op 24-06-1699 voor notaris Pieter Gerlings en getuigen binnen de stad Harlem, en Hendrick Adriaense, alle kinderen van Adriaen Jan Gerrits, verwekt bij Maijken dochter van Hendrick Janssen, hebben verkocht, opgedragen en ovegegeven aan Eijmbert van Schaijck, 'inwoonder borge der stadt van Shertogenbosche, een huijs, hoff ende aangelegen lant', groot 5 loopense, gelegen aan de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: Mighiel Adriaen Donckers
· e.e.: Jan Jacobs van den Hurck
· a.e.: de gemeijnne straet

Bij vernaardering zal de naderman de pachter Gerrit Wouters van Schaijck 'sijnen gepagte jaeren ten vollen moeten laten gebruijcken', waarvoor de pachter de pachtsom moet betalen,
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 419		Akte 265	Transport		29-06-1699	
Jan Hendrick Hensen, 'inwoonder van Gemert', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan de heer Adriaen Gijsselen, soon van Jacob Gijsselen 'een hoij ende heijvelt, groot twee loopense', gelegen opt Sontfelt
· e.z. en e.e.: het goed van de koper
· a.z.: Weijnant Hendrick Hensen
· a.e.: Jan Teunis Marcelissen
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 420		Akte 266	Machtiging		24-06-1699	
Voor notaris Pieter Gerlings in Haarlem en getuigen verschenen Gerrit Dircxe, getrouwd met Hendrickie Adriaens, en Willem Jasperts getrouwd met Jannetie Adriaens, zijnde genoemde Hendrickje en Jannetie Adriaensen met Peter Adriaens kleinkinderen en enige erfgenamen van Antie Adriens, hun grootmoeder, en zij machtigen genoemde Pieter Adriaens om namens hen te verkopen rrn 'huijs met stucken lands, staende ende leggende tot Veggelt', welk goed zij geërfd hebben van hun genoemde grootmoeder. 
Getuigen: Philip van der Stengh en Johannes Verschuijl. Quod attestor P. Gerlings, notaris publicque


Veghel R71	fol. 421-430	Akte 267	Register		06-07-1699	
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1699 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden ende waar van den 40e penning met de tiende verhooging is betaalt als volgt'
· Op 06-01-1699 transporteert Willem Jan Zeger Donckers cum suis aan Leijsken weduwe van Aart Jan Aarts 'een loopens teulant, gelegen int Aackert', voor 148 gulden, 4-1-6
· Op 06-01-1699 transporteert Aart Aart Thomassen aan deselve 33 'roeden teulant gelegen op de Boeckt', voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 12-01-1699 transporteert Jan van Niel, 'qualitate qua', aan Tonij Dielis Hoppenaers 'agt loopens lant genaamt de Berg', voor 515 gulden, 14-5-14
· Op 14-01-1699 transporteert Peter Teunis Peters aan Harmen Bijmans een obligatie van 200 gulden tot laste vant corpus van Vechel, 5-15-0
· Op 30-01-1699 heeft Jan Gerrit Jan Goossens cum suo beloofd 100 gulden te betalen aan Harmen Bijmans, 2-15-0
· Op 10-02-1699 transporteert Reijndert Jansen van Rixtel cum suis aan Simen Willems van Rixtel het 1/4 deel in een 'huijs, schuur en ontrent 3 1/2 loopens lant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 16-02-1699 transporteert Mattijs Jansen van Heeswijck van Uden aan Gerridt Hendrick Lamberts 'een huijs, hof en verscheijde stuxkens hoij en heijlanden', voor 339 gulden, 9-6-6
· Op 16-02-1699 heeft Jacob Jansen van Geelkercken beloofd 30 gulden te betalen aan Gijsbert Jan Teunis de Smidt, 0-16-8
· Op 27-02-1699 transporteert Peter Ariens van de Laar aan Aart Arien Olislagers 'seven loopens weijlant, gelegen aan de Hoog Eijnde, voor 600 gulden, 16-10-0
· Op 04-03-1699 transporteert Paulus Aert Gerrit Hendricks aan Gijsbert Jan Teunis de Smidt 'drie loopens teul ende hoijlant, gelegen aant Heselaar', voor 610 gulden, 16-15-8
· Op 04-03-1699 transporteert deselve aan Rombout Jansen van der Stappen 'een huijs, hoff en vijf loopens lant, gelegen aant Heselaer', voor 633 gulden, 17-8-2
· Op 05-03-1699 transporteert Rombout Jansen van der Steppen aan Aart Dirck van Eert 'vier loopens teulant gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 675 gulden, 18-11-4
· Op 10-03-1699 transporteert Dielis Simons aan Corstiaan Jan Teunis Jacobs 'een loopens teul en weijlant, gelegen op Ham', voor 90 gulden, 2-9-8
· Op 10-03-1699 transporteert Antonij Dielis Hoppenaers 'als gestelde curateur, aan sijn selven  een half loopens, soo teulant als groes, gelegen int Agterste Dorhout', voor 85 gulden, 2-6-12
· Op 11-03-1699 transporteert Paulus Aarts cum suis aan Jan Jacop Ariens 'ontrent drie loopens teuant en ses karren hoijgewas, gelegen aant Heselaar', voor 478 gulden, 13-2-14
· Op 11-03-1699 transporteert Hendrick Peter Peters aan Baltus Laurensen 'drie loopens heijvelt, gelegen op Crijtenburg', voor 44 gulden, 1-4-4
· Op 12-03-1699 geeft Aart Jan Delis in belening uit aan Jan Evers 'twee derde parten hoij in den Kackert', voor 100 gulden, 2-18-0
· Op 14-03-1699 transporteert Aart Laurens Peters cum suis aan Gerrit Jansen in den Elsen 'verscheijde perceelkens soo teul als hoijlant, gekegen op Middegael', voor 402 gulden en 10 stuivers, 11-1-10
· Op 14-03-1699 transporteert deselve aan Hendrick Dirck van Eert 'eenige perceeltiens gelegen als boven', voor 402 gulden en 10 stuivers, 11-1-10
· Op 20-03-1699 transporteert Arien Aart Jonge Jans aan Ariaan Jan Peters 'een loopens hoijlant gelegen aan de Hooge Heij', voor 51 gulden, 1-8-0
· Op 20-03-1699 heeft deselve in belening uitgegeven aan deselve 'een dries groot ontrent een loopens, gelegen als voor', voor 55 gulden, 1-10-4
· Op 26-03-1699 heeft Claas Aart Jan Ariens van Hevoort in belening uitgegeven aan Jan Jan Thijssen van den Hurck 'anderhalf loopens weijvelt, gelegen op Beuckelaar', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 28-03-1699 transporteert Barbara Jacob Bourmans aan Antonij Wilberts 'de derde part in de Heijhoeff, gelegen op Zontvelt', voor 718 gulden en 15 stuivers, 19-15-4
· Op 30-03-1699 transporteert Durck Aert Jan Deenen aan Jan Jan Aarts van der Haegen 'drie karren hoijgewas, gelegen int Aabroeck', voor 250 gulden, 8
· Op 30-03-1699 transporteert Jasper Gerrit Jasers cum suo aan Dirck Aart Deenen 'een huijs, hoff ende vier loopens lant, gelegen aan de Eert, en een kar hoijgewas int Agterste Dorhout, voor 182 gulden, 5-0-2
· Op 25-04-1699 transporteert Thomas Hendrick Thomassen van den Boogaert aan Jan Jan Willems van den Boogaert 'den halven Vlotbeemt, groot ses karren hoijgewas', voor 500 gulden, 13-15-0
· Op 29-04-1699 transporteert Hendrick Daendels aan Jan Tijs Jan Tijssen van den Hurck 'een loopens heijvelt gekegen aen de heij', voor 30 gulden, 0-16-8
· Op 01-05-1699 heeft Wilbert Hendricks van Maldenberg beloofd 150 gulden te betalen aan Steven Gerrit Stevens, 4-2-8
· Op 01-05-1699 transporteert Aart Donckers sum suis, borgemeesters', aan Jan Eijmers 'ontrent veertig roeden nieuwe gemeijnte gelegen aan de Leest', voor 10 gulden, 0-5-8
· Op 01-05-1699 transporteert Huijbeert Teunis Coenen aan Jan Eijmers 'drie gebont huijsinge, gelegen aen de Leest', voor 52 gulden, 1-8-10
· Op 01-05-1699 heeft Jan Eijmers in belening uitgegeven aan Joost van de Pol 'het voorschreven huijsken met den hof en lant', voor 60 gulden, 1-13-0
· Op 04-05-1699 transporteert Lambert Teunis van de Ven aan Lambert Hendrick Lamberts 'een loopens groesvelt, gelegen int Dorhout', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 04-05-1699 transporteert Claes Gerrits van Zoest aan Jan Peter Hendrick Lamberts, 41 roeden 'teulants gelegen in Franckevoort', voor 82 gulden, 2-5-2
· Op 15-05-1699 transporteert Jan Lodewijcks aan Jacob Martens van Tillaer 'een kar hoijgewas', voor 32 gulden, 0-17-10
· Op 21-05-1699 transporteert Willem Reckers aan Harmen Bijmasn een schuldbrief van 750 gulden tot laste van de gemeijnte van Erp, 20-14-8
· Op 27-05-1699 transporeert Goort Adriaan Goorts van Deursen aan zijn broer Hendrick Adriaan Goorts zijn 1/3 deel in een 'huijs, hof en lant', voor 40 gulden, 1-2-0
· Op 27-05-1699 heeft Mattheus Ariens de Leest 100 gulden te betalen aan Heijlken Antonis Marcelissen, 2-15-0
· Op 01-06-1699 heeft Jan Aart Hendrick Aarts beloofd 60 gulden te betalen aan Jan Joorden Donckers, 1-13-0
· Op 06-06-1699 transporteert Claes Umans aan Dirck Jan Hendrick Dircks 40 roeden 'teulants gelegen in de Nederbiest', voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 09-06-1699 heeft Hendrick Philip Jan Rutten beloofs 80 gulden te betalen aan Elisabeth Jan Gerrits, 2-4-0
· Op 18-06-1699 transporeert Adriaan Jan Martens aan Philip Ariens 'anderhalf loopens lant, gelegen aan den Biesen', voor 212 gulden, 5-16-10
· Op 22-06-1699 heeft Peter Arien Goossen 100 gulden beloofd aan de armmeesters van Vechel, 1-7-8
· Op 29-06-1699 trnasporteert Peter Elias van de Laarschot aan Jan Corsten Verstegen ontrent twee loopens lant, gelegen op Crijtenburg', voor 30 gulden, 0-16-8
· Op 29-06-1699 heeft Jan Corsten Verstegen beloofd 100 gulden te betalen aan de kinderen van Baltus Laurensen, 2-15-0
· Op 29-06-1699 heeft Aart Jan Leesten beloofd 300 gulden te betalen aan Baltus Laurensen, 8-2-0
· Op 29-06-1699 transporteert Peter Adriaansen cum suis aan EIjmbert van Schaick 'een huijs, hof en vijff loopens lant, gelegen aan de Hooge Eijnde', voor 700 gulden, 19-5-0
· Op 29-06-1699 transporteert Jan Hendrick Hensen aan Adriaan Gijsselen 'twee loopens hoijgewas, gekegen op Zontvelt', voor 20 gulden, 0-11-0

Totaal 289-7-4, betaald voor het schrijven 9-8-0, zodat 279-19-4 resteert.


Veghel R71	fol. 431-432	Akte 268	Vernaardering		04-07-1699	
Peter Jansen van Lieshoudt heeft vernaarderd van Jacob Martens van Tillaar het 1/4 deel in 'een hoijbeemtien, groot een kaarken hoijgewas', hooiende en rijdende tegen genoemde Jacob Martens van Tillaar
· e.z.: Aeletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.z.: Jacob Arien Dircks
· e.e.: de Quinck
· a.e.: Dirck Willem Lamberts of 'den Beugsen Acker'

Jacob had dit goed op 15-05-1699 gekocht van Jan Lodewijcks als man van Maria Jacobs, 'inwoonder van Nistelroij'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substittut-secretaris


Veghel R71	fol. 432-433	Akte 269	Verklaring		06-07-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Anthonij Spirincx heeft verklaard 100 gulden schuldig te zijn aan Peter Adriaen Jan Geritsen voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jenneken weduwe van Peter Adriaen Jan Gerritsen verklaart  op 01-07-1710 het bedrag ontvangen te hebben van Antonij Spirinx. Getuigen: C. van der Hagen, schepen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 434		Akte 270	Quitantie		10-07-1699	
De ontvanger van de 40e penning en 80e penning en van de collaterale successie verklaard 279-19-2 ontvangen te hebben van secretaris J. Boor, met de tiende verhoging voor de 40e penning over de periode van 01-01-1699 tot 30-06-1699.
Getekend door: C. van Vrijbergen


Veghel R71	fol. 434-435	Akte 271	Transport		20-07-1699	
Jenneken Jan Teunis Tibos heeft gecedeerd , opgedragen en overgegeven aan Johanna Bijmans een obligatie van 50 gulden tot laste van het corpus en de gemeijnte van Vechel, gecreëerd op 20-12-1688.
Getuigen: niet genoend


Veghel R71	fol. 435-436	Akte 272	Verklaring		20-07-1699	
Peter Wouter Wagemans heeft verklaard 50 gulden schuldig te zijn aan Jenneken Jan Teunis Tibos voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Marten Oppers, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: deze obligatie van 50 gulden is op 04-09-1713 afgelost aan Jenneken Jan Theunis Tijbos. Getuige: Dierck van Tillaers, mijn present M. Niekens


Veghel R71	fol. 436-437	Akte 273	Accoord		10-08-1699	
Anneken Jan Dirck Jansen, geassisteerd door haar moeder Catalijn weduwe van Jan Dirck Jansen, 'beijde inwoonderen van Lieshoudt', ook geassisteerd door haar voogd en oom Teunis Dircks, 'inwoonder van Erp', verklaart 'te sijn vereenigt ende veraccordeert  met Wijnant Janssen, 'inwoonder van Dinther, over het beswangeren van de voorschreven Anneken Jan Dirck Jansen, waer van zij Anneken Jan Dirck Jansen voornoemt bekent in alles ende int geheel voldaan te wesen uijt handen van Wijnant Jansen voornoemt'. 'Mits dat den voornoemde WIjnant Jansen als vader gehouden is naer hem te nemen het kint genaemt Lambertus verweckt bij de voorschreven Anneken Jan Dirck Jansen, ende dat ten allen tijden als het de voornoemde Anneken Jan Dirck Jansen als moeder gelieven sal, om te onderhouden eerlijck sijn leven lanck'.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 438		Akte 274	Transport		11-08-1699	
Philip Jacob Berger, 'deurwaerder van de gemeene lants middelen', heeft met authorisatie van 'den Hoog Edel Gebooren Heer Johan Baron van Leeffdael, Heere van Deurne et cetera, Raet en Rentmeester generael van de Episcopale en andere geestelijcke goederen over de stadt ende meijerije van Shertogenbosche' van 10-08-1699 'in arrest genoomen ende in handen van de Hoog Overigheijt gestelt 'seecker acker teulanden genaemt de Korte Bolcken', gelegen tot Vechel achter de Straat 'ende verdere goederen toebehoorende de Hoog Edel Gebooren Heer Baron IJnatten, Heere van G. B., getrouwd met Mevrouwe Jienne Philippine, Douagier d' Erp, laatst weduwe van de Hoog Edel Gebooren Heere  Frave van Berloo et cetera, om daar aan te verhalen een jaarlijkse rente van 20 gulden die sinds 1695 achterstallig is.
Getuigen: niet genoemd


Veghel R71	fol. 439-440	Akte 275	Transport		15-08-1699	
Sijmon Willems van Rixtel heeft gecedeerd, overgegeven en afgegaan zijn recht op het vruchtgebruik dat hij sinds het overlijden van zijn tweede vrouw Agnees Tibos had van het 1/8 deel in 'alle de erfgoederen, soo erffhavelijck als erfgronden en meubilen en de erfgronden van landerijen, gelegen tot Erp op den Sweenslag. Ook van het 1/8 deel in de landerijen gelegen alhier in de Donck aan de Leest en aan den Blommenhoff. En dat ten behoeve van Hendrick Wolfsweckers en Anneken dochter van Willem Willems van den Broeck, verwekt bij Elisabeth Antoni Tibos, en de voornoemde Hendrick soone Adriaen Wolfweckers verwekt bij Maria Antonij Tibos.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present, H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 440-441	Akte 276	Transport		15-08-1699	
Hendrick soone Adriaen Wolfsweckers, 'soo voor sijn selven ende voor het geene hem van Jenne Maria van Roij sijne suster zaliger des wegen mogte competeren', kinderen van Adriaen Wolfsweckers, verwekt bij Maria Anthonij Tibos, en Anneken 'bejaerde dogtere' van Willem Willems van den Broeck, verwekt bij Elisabet Antonij Tibos, geassisteerd door Wouter Dircks van Uden, haar voogd, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Sijmon Willems van Rixtel, ieder hun kindsdeel, zijnde 2/8 deel 'in de erffhavelijcke meubilen ende in alle de erfgronden van de landerijen', gelegen tot Erp op den Sweenslag. Ook 'in alle de goederen in de Donck en aan de Leest als aan den Blommenhoff' gelegen, zoals de verkopers heden verworven hebben door afstand van het recht op het vruchtgebruik.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 442-443	Akte 277	Verklaring		18-08-1699	
Peter Adriaens van de Laar heeft verklaard 150 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jacob Boor voor geleend geld.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 443-444	Akte 278	Verklaring		05-09-1699	
Philip Jacob Berger, 'deurwerder van de gemeene lants middelen', heeft uit krachte van authorisatie van 'den Hoog Edel Gebooren Heeere Johan Baron van Leefdaal, Heer van Deurne et cetera, Raet ende Raet ende Rentmeester generaal van de Episcopale en andere goederen over de Stadt ende Meijerije  van Shertogenbosche' van 05-09-1699 'in arrest genomen ende in handen van de Hoog Overogheijt gestelt alle de goederen van Jan Daandels van Bergeijck, gelegen alhier tot Vechel', om die te verkopen om daarmee te betalen een achterstallige erfpacht van 5 mud rogge.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 444-446	Akte 279	Verklaring		10-09-1699	
Deze akte is doorgestreept.
'Alsoo alhier voor schepenen van Vechel seecker proces was opgestaan ende geresen tusschen Peter Aert Loijen, woonagtig tot Gemert, als man ende momboir van Hendersken dogtere Hendrick Thijssen, sijne huijsvrouw, ende sig fort ende sterck maekende voor Teunisken Hendrick Thijssen, sijne huijsvrouwe minderjarige suster', als aanlegger en eiser 'van behoorlijcke reeckeninge, bewijs ende reliqua des administratie van den boedel der voornoemde twee naergelaten kinderen', en Teunisken is nog geassisteerd door haar voogd Arien Hendrick Smits, aan de ene zijde, en Aert Jan Lamberts van der Hagen als man van Anneken weduwe van Ansem Hendrick Thijssen en Emken weduwe van Hendrick Peters, 'in hunne leven gewesen momboirs van de voorschreven naergelaeten kinderen van Hendrick Thijssen, gedaegdens', aan de andere zijde. Er is een accoord gesloten. De gedaagden moeten aan de aanleggers 75 gulden betalen, waarvan zij 50 gulden betaald hebben.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Peter Aert Loijen als testamentair erfgenaam van wijlen Theunisken Henrick Tijssen, verklaart op 26-07-1708 de resterende 25 gulden ontvangen te hebben van Aert Jan Lamberts. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Hendrick van Kilsdonck, schepenen, mijn present M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 447-448	Akte 280	Transport		15-09-1699	
Hendrick Adriaen Smits heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hoogaert Amelissen van Dieperbeeck 'een stuck teulants', groot 2 loopense, gelegen in de Russelse tiende
· e.z.: den Laar acker
· a.z.: Daandel van Kilsdonck
· e.e.: Gerrit Aert Schuppen
· a.e.: Dirck Jan Ariens
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 448-450	Akte 281	Vernaardering		17-09-1699	
Hendrick Adriaen Smits heeft vernaarderd van Eijmbert van Schaijck, 'inwoonder borger der stadt Shertogenbosche, een huijs, hoff en aangelegen landt, groot ontrent vijf loopense', gelegen aan de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Aert Dirck van Eert
· a.z.: Mighiel Adriaen Donckers
· e.e.: Jan Jacob Jansen van den Hurck
· a.e.: de gemeijnne straat

Eijmbert had dit goed gekocht 'van Peter Adriaensen voor sig selven en als transport ofte naderbrief hebbende van Hendrick van Breeheese als man ende momboir van Elisabeth Adriaens sijnne vrouw', als mede uit krachte van procuratie hem gegeven door Gerrit Dirckse getrowd met Hendricktje Adriaensen en van Willem Jaspers getrouwd met Jannetje Adriaenssen van 24-06-1699 gepasseerd voor notaris Peter Gerlings en getuigen binnen 'de stadt Harlem', en van Hendrick Adriaensen, alles volgens de veste van 29-06-1699 voor schepenen van Vechel geprotocoleerd.
Getuigen: Adrij Smits, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 450-451	Akte 282	Belening		25-09-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Heijlke weduwe Dirck Willems, geassisteerd door haar zoon Willem Dirk Willems heeft voor 60 gulden voor 2 jaren in belening uitgegeven aan Hendrik Jan Teunis van Eert 'eenen hoijbeemt, groot een kar hoijgewas
· e.z.: d' Elshorst
· a.z.: de weduwe van Arien Teunis Smits tot Schijndel
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: Tijs Dielissen cum suis

Hooiende met de belener cum suo.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Hendrik Jan Tunis van Eert heeft op 10-09-1729 verklaard dat Willen soone Dirck Willems deze belening aan hem heeft afgelost. Getuigen: Rover van den Groenendael en Marten van Doren, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 451-452	Akte 283	Verklaring		28-09-1699	
Deze akte is doorgestreept.
Ariaentie weduwe van Peter Hendrick Lamberts, geassisteerd door haar kinderen Jan, Dirck en Maria Peter Hendrick Lamberts, hebben samen verklaard 160 gulden schuldig te zijn aan Teunis Hendrick Lamberts en Sijmon Willem Sijmons als voogden over Emken Willem Symons, en dat ten behoeve van Emken, voor geleend geld.
Getuigen: Adrij Smits en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Aert Teunis Peters de Leest heeft op 28-12-1716 verklaard het bedrag van 160 gulden ontvangen te hebben van Huijbert Lenarts. M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 452-453	Akte 284	Transport		29-09-1699	
Marten Aert Teunissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jansen van der Mee de helft van 'een hoijvelt, gelegen in de Pieck, hoijende met Jan Gerrits van der Heijden cum suis, ende reijende met Rover Jansen ende Rut Hendrick Rutten'.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 454-455	Akte 285	Machtiging		08-10-1699	
Anthoni, Jenneken, Willem, Hendrick, Aert en Peter Jan Teunis van Eert hebben Johan Henrie van de Sande, 'procureur tot St. Oeden Rode', en Anthonij Hoppenaers als man van Willemina dochter van Jan Teunis van Eerdt, 'als mede eijschenaar voor sijn contingent', gemachtigd om namens hen op te treden in het proces dat zij 'genootsaeckt sijn te sustineren voor heeren schepenen der dingbancke van Nunen, Gerwen en Wetten', tegen Peter Janssen en Jan Janssen, 'inwoonderen van Gerwen voorschreven', over een achterstallige pachtsom van een 'huijs, hoff, boomgaert, teul, hoij ende weijlanden', gelegen tot Gerwen aen den Nieuwen dijck, et cetera, bij haer int gebruijck gehadt hebbende'.
Getuigen: J. Boor, Hendrick van Kielsdonck, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 455-456	Akte 286	Transport		13-10-1699	
Peter Adriaens van der Laar heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen Dielissen 'een huijsplaets', groot ontrent 8 of 9 roeden, gelegen 'ontrent de cappel, ter plaetsen aan de Hoog Eijnde, rontsom in de gemeijnte van Vechel', zoals de verkoper op 06-02-1694 had gekocht van Jan Meijssen van der Hagen, Teunis Hendrick Lamberts, Hendrick Arien Olislagers en Geraert Hendrick Lamberts, 'borgemeesteren van Vechel, van de gemeijnte'. 
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 457-458	Akte 287	Transport		13-10-1699	
Jan Hendrick Jan Delis, 'inwoonder van Uden', heeft gecedeerd, gerenuncieerd en overgegeven zijn recht op het vruchtgebruik van 'een stuck lants', groot ontrent 2 loopense, gelegen aan de Hooge Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Dirck Trueren
· a.z.: Evert Fredricks
· e.e.: den dries
· a.e.: de gemeijnte

Ook van 'een groesvelt, groot een kar hoijwas', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Hendrick Arien Dircks
· a.z.: Delis Hendrick Jan Delisen
· e.e.: de selve
· a.e.: Peter Peters

Ook van 'een weijvelt, groot een loopense', gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: Hendrick Dirck Trueren
· a.z.: Evert Fredrix
· a.e.: de gemeijnte

En dat ten behoeve van Aert, Maria en Jan Jansen, kinderen van de voorschreven Jan Hendrick Jan Delisen, verwekt bij Anneken Hendrick Aerts', om deze goederen te mogen verkopen.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 458-459	Akte 288	Transport		13-10-1699	
Aert en Maria Jan Hendrick Jan Delissen, 'meerderjarig', en Jan Jan Hendrick Jan Delisen, geassisteerd door Jan Hendrick Jan Delisen als vaderlijk voogd en Delis Hendrick Jan Delisen als oom en voogd, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Willems op d' Erpt 'een stuck lants', groot ontrent 2 loopense, gelegen aan de Hooge Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Dirck Trueren
· a.z.: Evert Fredricks
· e.e.: Delis Hendrick Jan Delis
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met een erfpacht van 1 vat rogge, Bossche maat, 'aen het manne gasthuijs tot Vucht'. Delis Hendrick Jan Delisen stelt zich borg voor Jan soone Jan Hendrick Jan Dellisen 'offer wegens sijnder minderjarigheijt eenige moijelijckheden naer datum mogte gesustineert worden, ende daer van opcomende gelooft hij als borge te schutten, weren ende afdoen'.
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 460-461	Akte 289	Transport		13-10-1699	
Aert en Maria Jan Hendrick Jan Delissen, 'meerderjarig', en Jan soone Jan Hendrick Jan Delisen, geassisteerd door zijn vader en voogd, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Delis Hendrick Jan Delis, 'haren oom, een groesvelt, groot een kaar hoijwas', gelegen aan de Hoog Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Arien Dircks
· a.z.: de koper

Ook 'een weijvelt, groot een loopense', gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: Hendrick Dirck Trueren
· a.z.: Evert Fredrix
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Adrij Smits en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 461-462	Akte 290	Transport		24-10-1699	
Jan Adriaen Daandels van de Vennen, 'inwoonder van Dinther', als vader en voogd van zijn drie minderjarige kinderen, verwekt bij zijn eerste vrouw Allegonda Jan Joelen, en Aart Janssen Haenenberg als voogd over genoemde kinderen, hebben met authorisatie van 'schepenen deser plaetse' van 06-07-1699 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan en Willem Jan Willems van den Boogaert, 'inwoonderen tot Schijndel ende St. Mighielsgestel', eenen hoijbeemt, groot 10 karren hoijwas, gelegen int Aabroeck, rijdende met Hendrick Dirck van Eert
· e.z.: het goed van Willem hendricks van Vechel cum suis
· a.z.: de kinderen van Adriaan Teunissen
· e.e.: Aart Goorts
· a.e.: Aelletta weduwe van Willem Gerrit Stooven
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 462-463	Akte 291	Transport		24-10-1699	
Jan Adriaen Daandels van de Ven, 'inwoonder van Dinther', als vader en voogd van zijn drie minderjarige kinderen, verwekt bij zijn eerste vrouw Allegonda Jan Joelen, en Aart Janssen Haenenberg als voogd over genoemde kinderen, hebben met authorisatie van 'schepenen deser plaetse' van 06-07-1699 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Roeffen van Haeselberg 'eenen acker teulant', groot ontrent 3 loopens, gelegen op Haeselbergh
· e.z.: Jan Ariens voorschreven
· a.z.: de koper
· e.e.: de erfgenamen van Gijsbert Elias
· a.e.: Aert Janssen Haenenberg
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 464		Akte 292	Verklaring		12-10-1699	
Antonij van der Asdonck, 'molenaar ende inwoonder van Erp', heeft, in voldoening van de ordonnantie van schepenen van Erp van 06-07-685 op de personen die van buiten hier komen wonen, belooft 150 gulden te betalen aan 'de arme taeffel van Erp, soo wanneer sijne kinderen te eenige tijt tot laste van deselve mogte koomen te vervallen, het gene Godt verhoeden wil', te verhalen op zijn erfgronden te Vehel gelegen.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 465-466	Akte 293	Transport		12-11-1699	
Wilhelmus Stoots, 'inwoonder der stadt Leijden', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Willem Dircks Stoots 'eenen acker teulants, groot anderhalf loopense', gelegen aan den Doorenhoeck
· e.z.: het goed van de kinderen van Hendrick Goorts van Dooren
· a.z. en e.e.: Cornelis Jan Hendricx
· a.e.: Willem Hendricx van Vechel

Ook 'een hoijvelt, groot een kaar hoijgewas', gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: de kinderen van Hendrick Goorts van Dooren voorschreven
· a.z.: de kinderen van Lambert Gerrit Stevens
· a.e.: Heijlken weduwe van Goijaert van Dooren
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 466-467	Akte 294	Verklaring		13-11-1699	
Gerardt van der Meulen en Marten Oppers, 'schepenen des dorps ende dingbanck van Vechel', verklaren dat voor hem is verschenen Hendrick Luijcassen van Blaeckenbroeck, 'inwoonder van Beeckk op de Beeckse Donck', die verklaart 'te wesen erffgenaem van Aert soone Jan Aerts de Gruijter in der selver naerlatenschap van sinne goederen, dat hij comparant alsulcken gevallen verwagt hebbende de heriditeijt jaerlijcks uijt de revenue ende incomsten van die agtergelaete goederen sal betaelen twee gedeelten ten behoeven ende proffijten van Dirck Paulus Roefs tot sijne nootsaeckelijcke onderhoudinge gedeurende sijn leven lanck, onde conditien hier inne toegedaen dat die voorschreven goederen agtergelaten bij Aert soone Jan Aerts de Gruijter naar afijvicheijt van den gemelde Dirck Paulus Roefs sullen blijven in eijgendom van den voorschreven Hendrick Luijcas van Blaeckenbroeck'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 468-469	Akte 295	Verklaring		19-11-1699	
Jan Baltussen, 'inwoonder van Vechel aen de Beuckelaar steegde', heeft verklaard 100 gulden schuldig te zijn 'aan de armme taeffel van Vechel', voor geleend geld ontvangen op Sint-Maarten 1694 van Heijlken dochter van Joost Jan Dircks, die Heijlken tijden haar leven heeft gegeven 'aan de armme taeffel voorschreven'. Jan Baltussen stelt als onderpand 'eenen acker teulants, groot drie loopense', gelegen aen het Beuckelaar
· e.z.: het goed van Melter Lamberts
· a.z.: Peter Corsten
· e.e.: Dirck Aert Jan Roeffen
· a.e.: de gemeijnte

Jan heeft dit goed gekocht van Maeijken van Geffen in den Palmboom tot Shertogenbosche.
Getuigen: Geraert Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 469-470	Akte 296	Transport		21-11-1699	
Jacob Peters van Lockven heeft gecedeerd en afgestaan het recht op het vruchtgebruik van zijn deel van 'eenen acker teulandt ende groese, groot vier lopensen', gelegen aen de Leest
· e.z.: het goed van Peter Daandels
· a.z.: de kinderen van Geerlingh Cuijpers
· e.e.: Welt Ariens van Uden
· a.e.: de gemeijnte

En dat ten behoeve van zijn kinderen in zijn voorgaande huwelijk verwekt bij Heijlken Laurense.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 470-472	Akte 297	Transport		21-11-1699	
Jacob Peter Rutten van Lockven, 'inwoonder van Roosmaelen', als vaderlijk voogd over zijn drie minderjarige kinderen, verwekt bij wijlen Heijlken Laurensen, en met Willem Teunis Smulders, 'inwonder van Berlicum', als voogd over de minderjarige kinderen van Dirk Laurensen, verwekt bij Maria Jansen van Roy, hebben met decreet van schepenen van Berlicum van 21-10-1699 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrik Arien Olislagers 'eenen acker teulant ende groese, groot vier lopensen', 'met sijne poterije ende geregtigheden van dien', gelegen aen de Leest
· e.z.: het goed van Peter Daandels van Bergeijk, 'makende het middelslootje de seperatie'
· a.z.: de kinderen van Geerlingh Cuijpers
· e.e.: de weduwe van Welt Ariens van Uden
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 4 vaten rogge, die betaald wordt met 3 gulden, 'aan de arme taeffel van Dinter'
· een gewincijns van 3 duiten in twee teksten aan de domeinen van Brabant

Alles volgens de verkoopcedulle van 14-11-1699.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 472-474	Akte 298	Transport		25-11-1699	
Jan Daandels van Bergeijck heeft, 'uijt krachte van testamente hem meester gemaeckt van Anneken Adriaen Goossens, sijne huijsvrouwe zalliger', gepasseert voor notaris Huijbert van Bree en getuigen op 10-02-1685, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Adriaens van der Laar 'eenen acker teulants eertijts gecomen van Jan Leesten, groot ontrent seven loopense', gelegen int Dorhoudt
· e.z. en a.e.: de gravinne van Berlo
· e.e.: Trueren Acker
· a.e.: de gemeijnne straat

De 'Jan Leesten acker' is belast met een erfcijns van 25 gulden te betalen aan de heer Johan van den Berck tot Shertogenbosch, aflosbaar met 500 gulden.

Ook 'eenen acker teulants genaemt Trueren acker, groot ontrent drie loopense', gelegen aldaar
· e.z.: Antoni Dielis Hoppenaers
· a.z.: de koper
· e.e.: Hendrick Sijmons
· a.e.: de erfgenamen van Willem Pennincks

Ook 'eenen halven camp hoijlant', groot 3 1/2 loopense, gelegen aan de Hoog Eijnde
· e.z.: Aert Adriaen Olislagers
· a.z.: de koper
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

De 'hoijcamp' is belast met een cijns van 7 duiten aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, mij present, H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 474-475	Akte 299	Transport		02-12-1699	
Anneken Sijmons van der Haegen, en Huijbert Seger Driessen als man van Catharina Simons van der Haegen, en Ariaen Jacobs van Schijndel als man van Jenneken Sijmons van der Haegen, alle erfgenamen van Jacob Jansen van der Haegen, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Hendrik Gerrits 'een stuk teulants', groot 36 roeden, gelegen int Aeckert
· e.z.: het goed van Jan Lambert Gerrits
· a.z.: Goort Hendrik Gerrits cum suis
· e.e.: Teunis Hendrik Lamberts
· a.e.: Teunis Hendrik Peter Teunis

Ook 'een streep lants', groot ontrent 40 roeden, gelegen int Aeckert
· e.z. en e.e.: de Lanckveltse Hoeff
· a.z.: de erfgenamen van Dirck Dircks
· a.e.: de gemeijnte

Beide percelen worden gebruikt door Jan Rombout Jacobs. Alles conform de verkoopcedulle van 25-11-1699.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 476-477	Akte 300	Transport		02-12-1699	
Anneken Sijmons van der Hagen, en Huijbert Seger Driessen als man van Catharina Simons van der Hagen, en Ariaen Jacobs van Schijndel als man van Jenneken Sijmons van der Hagen, alle erfgenamen van Jacob Jansen van der Hagen, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts 'een stuk lants genaamt Jacob Jansen Streep', groot ontrent 1 loopens, gelegen aant Frankevoort
· e.z. en e.e.: Jan Claas Marcelissen
· a.z.: Teunis Hendrik Lamberts
· a.e.: de gemeijne straat

Alles conform de verkoopcedulle van 25-11-1699.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 477-479	Akte 301	Transport		08-12-1699	
Jan Daandels van Bergheijck heeft, volgens het testament gemaakt door hem en zijn vrouw Anneken Adriaen Goossens, gepasseerd voor notaris Huijbert van Bree en getuigen op 10-02-1685, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Adriaens van der Laar 'eenen acker teulants ende groese, groot ontrent drie loopense, gelegen in de Wielratse thiende, eertijds gekomen van Goort Philipsen
· e.z.: het goed van Jacob Martens van Tillaert
· a.z.: het Heijcampken
· e.e.: Adriaen Peter Teunisen
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 4 stuivers in twee teksten aan de heer van Helmond
· een 'balckchijns' van 1 gulden en 10 stuivers 'aen de borgemeesters van Vechel', aflosbaar met 25 gulden
· een cijns van 1 duit aan de domeinen van Brabant

Ook 'een campken hoijlants', gelegen aldaar, groot ontrent 2 loopense, eetijds gekomen van de erfgenamen van Jan Welten van den Hurck
· e.z.: de koper
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 4 penningen aan de domeinen van Brabant
· een erfcijns van 25 gulden aan Arnoldt van Aelswijck, 'woonende binnen de stadt Leijden'
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 480-482	Akte 302	Testament		10-02-1685	
Voor notaris Huijbert van Bree, 'residerende tot Schijndel', en getuigen, verscheen Jan Daandels van Bergeijck en zijn vrouw Anneken dochter van Adriaen Goossens, 'inwoonderen tot Vechel', 'den voorschreven van Bergeijck, gesont sijnde naar den lichame, ende de voorschreven Anneken, sieck te bedde leggende', om hun testament op te maken.
· ze bevelen hun ziel aan bij God, en willen dat hun lichamen na hun dood behoorlijk begraven zullen worden
· de langstlevende is erfgenaam van alle goederen
· de lanstlevende moet aan hier kind geven 'een uijtsetsel naar haar vermogen'
· het voorkind van vaders zijde krijgt 100 gulden 'uijt zijne geconquesteerde goederen voor de legitieme portie'

'Gedaen ende gepasseert ten woonhuijse van de voorschreven testateuren, gestaen ende gelegen tot Vechel en het Dorhout, ter presentie van Jan Claessen Rademaker ende Adriaen Peters, lofweerdigen getuijgem hier over geroepen'. Quod attestor: Huijbert van Bree, openbaar notaris


Veghel R71	fol. 482-483	Akte 303	Transport		21-12-1699
Jan Janssen van Balgoijen en Jan Teunis Aerts als man van Emmerentiana van Balgoijen, 'inwoonder van Niseltroij', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Marten Willems van Dijck 'een stuck groesvelts, groot een loopense, gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Jan Jan Baltussen
· a.z.: Willem Aert Jan Lamberts
· e.e.: Jan Jacob Hendrickmans
· a.e.: de gemeijne straat

Het goed is belast met een cijns van 6 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonk, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 483-485	Akte 304	Verpachting		28-12-1699
Jan Goorts heeft verpacht aan Adriaen Jan Arien Goossens een 'huijs, schuer, schop, hoff ende aangelegen lant', groot 16 loopense, gelegen aent Heselaer, 'gereserveert de kamer met de kelder ende kleijn zeije inkamerken, ende een streepken lants op Gerrit den Brijer uijtschietende neffens den dries en agt roeden hofs ende de halve vrugten in den boomgaert houdt den verpagter aen sijn selven, ende de biehal sal blijven ten heboeven van den verpagter daer se tegenwoordig staat. Item de pagter sal hebben ende behouden het hoij in den Molenbeemt agter het lant van den erffgenaemen van Peter Claeseb van Valderen', 'ende het seste gedeelte hoij in Dirck WIllem Hendricks Hoeff', hooiende met de weduwe van Hendrick Dircks van der Straaten'. Met de verdere voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 485-492	Akte 305	Register		02-01-1700
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december 1699 voor schepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40e penning met de tiende verhooging is betaalt als volgt'.
· Op 04-07-1699 heeft Peter Jansen van Lieshoudt vernaarderd van Jacob Martens van Tillaar 'een kar hoijgewas', voor 32 gulden, 0-17-10
· Op 06-07-1699 heeft Antonij Spierinx beloofd 100 gulden te betalen aan Adriaan Jan Gerrits, 2-15-0
· Op 20-07-1699 heeft Peter Wouter Wagemans beloofd 50 gulden te betalen aan Jenneken Jan Teunis Tibos, 1-7-8
· Op 15-08-1699 transporteert Hendrick Arien Wolfswecker cum suis een Simen Willems van Rixtel zijn kindsdeel in zijn erfgronden, 'soo tot Vechel als Erp gelegen', voor 86 gulden, 2-7-0
· Op 18-08-1699 heeft Peter Adriaans van de Laar beloofd 150 gulden te betalen aan Jacob Boor, 4-2-8
· Op 15-09-1699 transporteert Hendrick Arien Smits aan Hoogaart Amelissen van Dieperbeeck 'twee loopens lant, gelegen in de Russeltse thient', voor 264 gulden, 7-5-4
· Op 17-09-1699 heeft Hendrick Arien Smidts vernaarderd van Eijmbert van Schaick 'een huijs, hoff en vijff loopens lant, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 700 gulden, 19-5-0
· Op 25-09-1699 heeft Heijlken weduwe van Dirck Willems in belening uitgegeven aan Hendrick Jan Teunis van Eert 'een kar hoijgewas in de Gelijcke Beemden', voor 60 gulden, 1-13-0
· Op 28-09-1699 heeft Ariaantie weduwe van Peter Hendrick Lamberts cum suis beloofd 160 gulden te betalen aan Emken Willem Simons, 4-8-0
· Op 29-09-1699 transporteert Marten Aart Teunissen aan Aart Jansen van der mee 'de helft van een hoijbeemt gelegen in de Pieck', voor 80 gulden, 2-4-0
· Op 13-10-1699 transporteert Peter Ariens van de Laar aan Adriaan Dielis 'een huijsplaats, groot ontrent agt ofte negen roeden, gelegen alhier aan de capel', voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 13-10-1699 transporteert Aart Jan Hendrick Jan Delis cum suis aan Hendrick Willens 'twee loopens teulant gelegen aan de Hooge Heij', voor 113 gulden, 3-2-2
· Op 13-10-1699 transporteert deselve aan Delis Hendrick Jan Delis 'een groesvelt', groot een kar hoijgewas, gelegen aan de Hooge Heij', voor 50 gulden, 1-7-8
· Op 24-10-1699 transporteert Jan Arien Daandels van de venne cum suo aan Jan en Willem Jan Willems van den Boogaart 'tien karren hoijgewas, gelege int Aabroeck, 22-0-0
· Op 24-10-1699 transporteers deselve aan Peter Roeffen van Haeselberg 'drie loopens teulant gelegen op Haeselberg', voor 302 gulden, 8-6-2
· Op 12-11-1699 transporteert Willem Stoots aan zjn broer Willem 'anderhalf loopens lant gelegen aan den Doornhoeck', voor 200 gulden, 5-10-0
· Op 19-11-1699 heeft Jan Baltussen beloofd 100 gulden te bealen aan 'de arme taeffel van Vechel', 1-7-8
· Op 21-11-1699 transporteert Jacob Peter Rutten van Lockven cum suis aan Hendrick Arien Olislagers 'vier loopens lant, gelegen aan de Leest', voor 521 gulden, 14-6-8
· Op 25-11-1699 transporteert Jan Daandels van Bergijck aan Peter Adriaens van de Laar 'seven loopens lant gelgen int Dorhout. Item het lant genaamt Truuren acker, groot drie loopens gelegen als voor. Item drie en een half loopens hoijlant gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 1.600 gulden, 44-0-0
· Op 02-12-1699 transporteert Anneken Simons van der Hagen cum suis aan Goort Hendrick Gerrits 36 roeden 'lants gelegen int Aackert', en nog 40 roeden 'gelegen als boven', voor 83 gulden, 2-5-10
· Op 02-12-1699 transporteert deselve aan Teunis Hendrick Lamberts 'een loopens lant, gelegen aant Franckevoort', voor 70 gulden, 1-18-8
· Op 08-12-1699 transporteert Jan aandels van Bergijck aan Peter Ariens van de Laar 'drie loopens lant, gelegen in de Wielratse tient', voor 630 gulden, 17-6-8
· Op 21-12-1699 transporteert Jan Jansen van Balgoien cum suo aan Marten Willems van Dijck 'een loopens groesvelt gelegen op Ham', voor 70 gulden, 1-18-8

Totaal 171-1-8. Betaalt voor het schrijven 4-12-0, zodat 166-9-8 resteert.


Veghel R71	fol. 492-493	Akte 306	Transport		07-01-1700
Aert Evert Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Philip Jan Teunis de helft van 'een stuck teulant ende groesse, groot te samen anderhalf loopens', gelegen aen het Bueckelaer
· e.z.: het goed van Peter Hendricks
· a.z.: de koper
· e.e.: 'de selve'
· a.e.: de gemeijne straet

'Daer van de geregte helft op te deylen tegens Jan Willems als man ende momboir van Teunisken Evert Rutten'. Deze helft is belast met:
· een erfcijns van 2 gulden en 10 stuivers, zijnde deel van een erfcijns van 5 gulden, te betalen met Jan Willens aan monseigneur van Woesick
· een cijns van 4 stuivers en 6 penningen, zijnde de helft van een cijns te betalen als voor, 'aen de armme taeffel van Vechel'
· eem cijns van 1 stuiver en 10 penningen, zijnde deel van een cijns van 3 stuivers, te betalen als voor, aan de domeinen van Brabant
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 493-495	Akte 307	Transport		11-01-1700
Willemken Teunis Gijsberts van der Linden weduwe van Cornelis Jansen van Geelkercken, geassisteerd door Peter Jan Teunis Tibos, 'haeren swager', heeft verklaard 240 gulden schuldig te zijn aan haar zwager Jacob Jansen van Geelkercken, zijnde deel van een kapitaal van 150 gulden, volgens een belofte gepasseert voor schepenen van Vechel, en de resterende 90 gulden 'spruijtende ende resterende van onderhoudt van wegens Catarina natuerlijcke dogter van Jenneken Cornelisen van Geelkercken'. 

Voor dit bedrag heeft Willemken verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Jansen van Geelkercken 'een huijsplaets met den steenen daer op leggende ende den aangelegen hoff, groot ontrent sestien roeden', gelegen in de Straat
· e.z.: Leijsken weduwe van Jan Teunis Gijsberts van der Linden
· a.z.: Anneken weduwe van Adriaen Verputten
· e.e.: Gijsbert Jan Teunis van der Linden
· a.e.: de gemeijnne straat

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver en 14 penningen aan de heer van Helmond.

'Gereserveert de vrije wooning in de huijsinge als den kooper dat daer op getimmert sal hebben houdt de verkoopersen aen haer selven haer leven lanck'. Jacob van Geelkercken, als koper, moet de voornoemde Catarina natuurlijke dochter van Jenneken Cornelissen van Geelkercken 6 jaren lang onderhouden.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan Thijssen van den Hurck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 496		Akte 308	Verklaring		11-01-1700
'Compareerde voor schepenen van Vechel dese geteeckent, Maria Willems van Hoijdonck, gewesene dienstmaagt van den heer Johan Tooten, in sijn leven priester, de welcke verklaarde dat met desselfs afsterven sijn lijck alhier ter aarde hadde laeten bestellen, ende dat wijders genootsaackt wort omme in egeene schade te vervallen, desselfs vaste goederen voor het regt van de 20 penningen te moeten aanbrengen, doch dat sij comparante allen 't selve was doende pietatis et necessitatis causa, sonder dat voor nog haar desselfs erffenisse en nalatenschap daer door wil aanmatigen, daarvan wel expresselijck protesterende mits desen'.
Getuigen: Jan Thijssen van den Hurck en Jan Jansen van den Horck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 496-497	Akte 309	Transport		20-01-1700
Jan Jacob Ariens, als man van Margrita dochter van Adriaen daandels van der Donck, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Catalijn Peter Harmens, weduwe van Anthonij Dircs van der Meulen, 'inwoonderse van St. Oeden Rode', het 1/3 deel in 'eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', hooiende met Gijsbert Jan Teunis de Smit en de kinderen van Gijsbert Dredricx, gelegen in d' A broeck, genaamd de Hel
· e.z.: Aert Hendrick Jan Thijssen
· a.z.: Aert Jaspers
· e.e.: d' A
· a.e.: de Quinck
Getuigen: Geraert Vermeulen, Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 498		Akte 310	Transport		21-01-1700
Hendrick en Bastiaan Arien Goorts hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Tonij Jan Teunis van Eert 'een hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen in de Valstraat
· e.z.: Jacob Martens cum suis
· a.z.: de kinderen van Hendrick Goorts
· e.e.: Elisabeth weduwe van Jan Teunis de Smidt cum suis
· a.e.: Jan Peter Huijberts cum suis
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 499		Akte 311	Verklaring		21-01-1700
Deze akte is doorgestreept.
Arien Croeff, 'inwoonder van Uden', heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, mij present J. Boor, secretaris

Bijschrift: deze obligatie is in aanwezigheid van beide partijen op 11-03-1704 opgeheven. Getuigen: Jan Aerts van der Mee en Jacob Martens van Tillaer, schepenen en H. Bijmans


Veghel R71	fol. 500-501	Akte 312	Transport		03-02-1700
Jan Anthonis Marcelissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers een erfcijns van 10 gulden, te betalen uit een 'huijs, hoff ende aengelegen lant, groot ontrent vier loopensaden', gelegen op het Sontfelt
· e.z.: het goed van Jan Gerrits van der Heijden
· a.z.: de weduwe van Peter Peter Goorts
· e.e.: Wijnant Hendricx
· a.e.: de gemeijnte

Ook uit 'eenen acker teulants, groot twee loopensaden', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Jan Gerrits van der Heijden
· a.z.: Jan Jan Josephs
· e.e.: de weduwe van Peter Peter Goorts
· a.e.: Jan Thijssen van den Hurck

Ook uit 'een loopense teulants, groot een loopensaden', gelegen aldaar
· e.z.: het goed van Jan Thijssen van den Hurck
· a.z.: Jan Boermans
· e.e.: seigneur N. Gijsselen
· a.e.: de weduwe van Peter Peter Goorts

Ook uit 'het lant genoempt den Pael, groot een loopensaden', gelegen aldaar op het Sontfelt
· e.z.: het goed van Jan Jan Josephs
· a.z.: Mattheus Ariens de Leest
· e.e.: Jan Boermans
· a.e.: de weduwe van Peter Peter Goorts

Het goed is verder nog belast met:
· een cijns van 2 gulden 'aan de cappele vant Eert'
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aan de selve'
· een erfcijns van 10 gulden aan de voorschreven Jan Joorden Donckers
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 502-503	Akte 313	Machtiging		08-02-1700
Andries Aerts, 'inwoonder alhier', en voogd over de kinderen van Jan Ariens van Alphen, verwekt in zijn eerste huwelijk met Dirisken Peters, 'gewesene molder op den Huijcke molen', machtigt Peter van Erp, 'wonende tot Aert', mede-voogd over zijn voornoemde kinderen, om namens hem te verschijnen 'in de hooftbanck tot Cuijck, om aldaar het gemaeckt arrest op de goederen aldaar gelegen ende bij Dirrisken Peters in gebruijck sijnde, te vervolgen, ende de selve te verkoopen.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 503-504	Akte 314	Transport		09-02-1700
Willem Lamberts van Boxmeer, Aert Arien Olislagers en Aert Donckers cum suis, borgemeesters van Vechel, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Leunis Leunissen 'een groes placxken nieuw gemeijnte', groot ontrent 20 roeden, gelegen op het Citart
· e.z. en e.e.: het goed van de koper
· a.z.: Dirck van de Donck
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 505-508	Akte 315	Accoord		11-02-1700
Jacob Martens van Tillaar en Peter Verputten als voogden over Hendrick Jacob Snellers, verwekt bij Heijlken Hendricx van den Groenendaal, aan de ene zijde, en Elisabeth Hendrix van den Groenendaal, weduwe van Jan Teunis Gijsberts van der Linden, geassisteerd door Adriaen Kroeff, 'haren swager', aan de andere zijde, hebben met elkaar afgerekend 'het onderhouden ende opvoeden van den voorschreven Hendrick Snellers, voor montkost, kleden, wassen en vringen, bij de voornoemde Elisabeth van den Groenendaal den tijt van veertien jaeren aan den voorschreven Hendrick Snellers gedaen hem onderhouden, daer en bovens de voornoemde Elisabeth heeft betaelt voor den selven Hendrick Snellers wegens sijn contingent ter somme van vijf en dartig gulden voor seeckere uijtkoop van togt goederen, daer mede de selven Elisabeth heeft uijtgekocht Meriken Philipsen van Breugel, stieffmoeder van Heijlken Hendricx van den Groenendaal voorschreven, ende moeder van Hendrick Snellers, voor welcke onderhoudt ende uijtgekeerde penningen aan de voornoemde togt goederen de voorschreven Elisabet van den Groenendaal heeft genooten de jaarlijckse revenuijen der incomste van de goederen den gemelde Hendrick Snellers voor zijn contingent toebehoorende. Daer en boven sal de voornoemde Elisabeth Hendricx van den Groenendaal in eijgendom ende erffregt hebben ende behouden de geregte part ende gedeelte voor soo veel den voorschreven Henndrick Snellers is competerende in de erfrente staande tot lasten van het corpus ende de gemeijnte der grontheerlijckheijt van Dinther, waer mede sijn part ende contingent in de voornoemde rente is doot ende te niett. 

Ende alsoo naer de gehouden afreeckeninge bevonden wordt dat de voornoemde Elisabeth Hendrix van den Groenendaal weduwe wijlen Jan Teunisen van der Kinderen in verre nae met de revenuije der voornoemde goederen ende het contingent der rente niet en is voldaan, soo is als nog tussen partijen voornoemt geconditioneert als dat de voornoemde Elisabet Hendrix van den Groenendaal sal trecken ende voor haer eijgen hebben ende behouden nog voor een jaer de revenuije int geheel van wegens de goederen van den voorschreven Hendrick Snelders die vervallen sullen Lichtmis dag eerstcomende, met alle den houtwas dat vier jaer out is, te houwen sonder meer, mits dat de voornoemde Elisabeth weduwe wijlen Teunis Gijsberts van der Kinderen sal gehouden wesen bij te betaelen alle de uijtgoederen, pachten, chijnsen ende dorps lasten tot Lichtmis voornoemt'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 509		Akte 316	Transport		11-02-1700
Adriaen Kroeff als man van Maria Jansen Smits verklaart met deze te annuleren het transport dat tussen Lijsbeth Hendrick Jan Willens, weduwe van Jan Theunis Smits, en haar dochter de voornoemde Maria Jansen Smits is gepasseerd van al haar goederen, stellende de voornoemde Kroeff als man van Maria Jansen voornoemd de voorschreven Elisabeth, 'haere moeder', wederom in haere volle possessie', houdende de brief op 13-06-1698 gepasseerd voor de schepenen van Den Bosch voor geanuleerd.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 510		Akte 317	Belening		16-02-1700
Deze akte is doorgestreept.
Peter Jan Martens als man van Barbara heeft voor 6 jaren voor 40 gulden in belening uitgegeven aan Gerrit Hendrick Lamberts 'een heijvelt en groesse, groot ontrent anderhalf loopense', gelegen aan de Hooge Heij
· e,z,: het goed van de beleende
· a.z.: Paulus Aerts
· e.e.: 'den gemelte Peter Jan Martens'
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Geraert Vermeulen en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Goort Goort Brouwielders als man van Maria Jansen Hanenbergh, eerder weduwe van Gerrit Henrick Lamberts, verklaart op 07-01-1711 de 40 gulden ontvangen te hebben van Corstiaen Peter Poorten, waarmee de belening is afgelost. Getuigen: Corstiaen van de Ven en Ariaen Aart Goortse, mijn present M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 511-512	Akte 318	Verklaring		19-02-1700
Deze akte is doorgestreept.
Jan Ariens Verstegen heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de kinderen van Baltus Laurijnsen van der Reijt voor geleend geld.
Getuigen: Marten Oppers en Geraert Vermeulen, schepenen, en H.Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Goort meerderjarige soon van Laurens Baltus van de Rydt, Jan van Hooft en Francis van der Meulen, in naam van hun vrouwen, en Baltus van de Rijt en Hendrick van de Wiel als voogden over de minderjarige kinderen van Laurens Baltus van de Rijt hebben op 03-04-1730 verklaard deze 100 gulden ontvangen te hebben van de weduwe van Hendrik Ariens Versteegde. Getuigen: Jan Adriaens Verhoeven en Hendrik van de Wiel, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 512-514	Akte 319	Transport		22-02-1700
Maria Willem Jaspers van Hoijdonk als erfgenaam van de heer Jan Tooten zaliger heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Aerts van der Mee 'een hoijbeemtje, groot anderhalve kar hoijgewas', gelegen int A Broeck
· e.z.: Jan Leijten
· a.z.: Hendrick Claas Marcelissen
· e.e.: Heijlke weduwe van Jan Rovers
· a.e.: de gemeijne A

Ook het 1/6 deel in 'een hoijbeemtje, groot omtrent een halve kar hoijgewas', gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: Aert Goorts
· a.z.: Jan Sijmons
· a.e.: de gemeijne A

Ook het 1/6 deel in 'een hoijbeemtje, groot een halve kar hoijgewas', gelegen aldaar
· e.z. en e.e.: Aert Goorts
· a.z.: Jacob Arien Dirks
· a.e.: Jan Hendriks van Duurse

En dat voor 100 gulden 'welke den cooper heeft aangetelt aen Heijlke Aert Deckers in voldoeninge van derselver pretentie die zij is hebbende tot laste van heer Jan Tooten'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H.Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 514-515	Akte 320	Verklaring		25-02-1700
Deze akte is doorgestreept.
Ariaen Adriaen Daandels van der Donck heeft verklaart 150 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Anthonij Dirck Tibos voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Hendrick van Kilsdonck, Marten Oppers en Jan Jansen van den Horck, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: deze obligatie is op 16-03-1700 afgelost. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en G. Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 515-516	Akte 321	Verklaring		25-02-1700
Deze akte is doorgestreept.
Jan Dircks den Timmerman heeft verklaard 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jan Jansen van den Hurck en Hendrick Dirck van Eert als voogden over de minderjarige kinderen van Peter Driesen voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Aert soone Peter Driessen heeft op 11-02-1713 verklaard deze 50 gulden ontvangen te hebben van de minderjarige kinderen van Jan Dirck de Timmerman. Getuigen: Gijsbert van der Linden en Dirck van der Lande, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 517-518	Akte 322	Verklaring		26-02-1700
Heijlken weduwe van Dirck Willem Stoots en haar zoon Willem Dirck Willen Stoots verklaren 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Willemken dochter van Aert Teunis van Eerdt voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 518-519	Akte 323	Transport		01-03-1700
Hendrick Peter Hendricx als man van Agnees Petrer Andriesen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Peter Andriessen geassisteerd door Jan Jansen van den Hurch en Hendrick Dirck van Eert het 1/3 deel en nog het 1/3 deel van 1/3 deel 'naergelaten bij Andries Peter Andriesen, alles onbedeijlt, in eenen acker teulants, groot den geheelen acker vier loopense en vier roeden', gelegen aen het Heselaar
· e.z.: het goed van heer Lambert van den Boogaert
· a.z.: de kinderen Marten Jan Thijssen van den Hurck cum suis
· e.e.: Jan Jansen van den Hurck
· a.e.: de gemeijnte
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Thijssen van den Hurck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 520-521	Akte 324	Verklaring		01-03-1700
Ariaen Aert Goorts als man van Maria, en Hendrick Peter Hendricks als man van Agnees Peter Andriesen verklaren ontvangen te hebben van Jan Sijmons als man van Anneken Dirck van Eert 'haeren moeder, ingevolgens het huwelijcks contract' tussen hem en zijn vrouw gepasseerd voor schepenen van deze plaats geheel voldaan te zijn.

Aert Peter Andriesen geassisteerd door zijn voogden Hendrick Dirck van Eert en Jan Jansen van den Hurck, verklaart van genoemde Jan Sijmons 'sijn uijtsetsel ontfangen te hebben', bedragende 200 gulden, 'daer mede den selven Aert Peter Andriessen op dato seder op minderinge ende afkortinge van de kooppenningen van den acker int Heselaar gelegen, breder bij de veste vermelt, heeft betaelt'.

Aert Peter Andriesen en zijn voornoemde voogden verklaren ten behoeve van genoemde Aert Peter Andriesen 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de voornoemde Jan Sijmons, waarvoor voornoemde Jan Simons 'sal hebben ende in gebruijck behouden den geheelen acker van vier loopense ende vier roeden', gelegen aent Heselaer, en 'het hoij gelijck hem toebehoorende onder Dinter als int Abroeck gelegen, ende dat gedeurende ter tijt ende wijlen dat den voornoemde Aert Peter Andriessen tot sijne huwelijcken staat sal gecomen sijn, ende als dan mede eerst ende voor al aan den voornoemde Jan Sijmons te restitueeren ende voldoen gemelte somme van hondert gulden'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Thijssen van den Hurck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Jan Sijmons heeft op 05-07-1718 verklaard de 100 gulden ontvangen te hebben. Getuigen: M. Kilsdonck en Marten van Doorn, M. Niekens, secretaris


Veghel R71	fol. 522-523	Akte 325	Transport		02-03-1700
Jan Sijmons als man van Anneken Dirck van Eert, eerder weduwe van Peter Driessen, verklaart te cederen, transporteren en over te geven aan Jan Thijs Jan Thijssen van den Hurck een obligatie van 200 gulden, staande  tot lasten van het corpus ende de gemeijnte van Vechel, op 20-12-1688 opgenomen.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 523-524	Akte 326	Verklaring		05-03-1700
Mighiel Aert Teunis van Eert heeft verklaard 200 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan zijn zus Willemken dochter van Aert Teunis van Eert voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 525-526	Akte 327	Verklaring		06-03-1700
Jan Hendricx van Erp heeft verklaard 60 gulden schuldig te zijn aan Jan Thijssen van den Hurck voor geleend geld. Voor de rente heeft de belover 'in handen gestelt ten behoeven Jan Thijssen van den Hurk eenen hoijbeemt, groot twee karren hoijwas', gelegen achter Ham, genoemd het Voedermaettien, om te mogen gebruiken
· e.z.: het goed van Aletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.z.: Hendrick Lamberts cum suis
· e.e.: Jan Jacob Denissen cum suis

Jan Hendricx verklaart dat hij het bedrag heeft moeten opnemen vanwege zijn 'groote armmoede', 'tot onderhout van levensmiddelen voor sijnne kinderen'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 527-528	Akte 328	Transport		12-03-1700
Hendrick, Maria, Melter, Willen, Hendrick en Peter Simon melters, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Teunissen van der Linden 'eenen acker teulants, groot ontrent vier loopense, met een kluijtvan daer annex', gelegen op den Hoog Bockt
· e.z. en e.e.: het goed van Jan Hendricx van Erp
· a.z.: de kinderen van Fredrick Everts cum suis
· a.e.: Peter Costen
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 528-529	Akte 329	Vernaardering		15-03-1700
Daandel en Maria Hendrick Daandels hebben vernaarderd van Jan Thijs Jan Thijssen van den Hurck 'een stuk in een heijvelt, groot een loopense', gelegen aan de Heij
· e.z.: het goed van Aert Hendricx van Nistelroij
· a.z.: Thomas Hendrick Thomassen cum suis
· e.e.: Juffvrou Vloots
· a.e.: de kinderen van Aert Jan Teunissen

Jan heeft had goed op 29-04-1699 gekocht van Hendrick Daandels.
Getuigen:  C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 529-531	Akte 330	Verpachting		15-03-1700
Willem Peters van Kilsdonck, voogd over zijn zus Eijcken, 'innosente dogtere' van Peter van Kilsdonck, 'als rigter boden van Zeelant, Landen van Ravensteijn', heeft als voogd voor 6 jaren verpacht aan Jan Aert Schuppen 'eenen acker teulants, groot ontrent vier loopense' , gelegen in de Heese aent Offeren tot Vechel
· e.z. en e.e.: het goed van Jan Philip Jan Teunis
· a.z.: Margriet weduwe van Laureijns Jan Gijsberts
· a.e.: Teunis Jan Gijsberts

Het goed is belast met een cijns van 5 duiten aan de heer van Helmond. 
Met de voorwaarden.
Getuigen:  Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 531-532	Akte 331	Transport		16-03-1700
Adriaen Daandels van der Donck heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Antonij Dirck Tibos het 1/3 deel in 'Meriken Greven hoijbeemt, groot voor dit gedeelte vier karren hoijgewas', hooiende met Claes Peters van Valderen
· e.z.: het goed van de koper cum suis
· a.z.: Dirck Jan Ariens cum suo
· e.e.: d' A
· a.e.: de gemeijne straat
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 533		Akte 332	Transport		30-03-1700
Hendrik Arien Goorts en Bastiaen Arien Goorts hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck van der Donck het 1/4 deel van 'een stuck hoijlants genaamt den Geer', hooiende met de weduwe van Goort Jan Hendriks en rijdende tegen Aert Teunis van Eert en Tonie Jan Teunis van Eert, gelegen op Middegaal
· e.z.: het goed van Gerrit Jansen in den Elsen cum suis
· a.z.: Hendrik Dircks van der Straeten

Het goed is belast met een cijns van 1 gulden en 1 blank 'aen de kerck van Vechel'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 534-535	Akte 333	Transport		07-04-1700
Deze akte is doorgestreept.
Simon Willems van Rixtel als erfgenaam van wijlen zijn vader Willem Jansen van Rixtel, 'voor sig selven ende als transport hebbende van sijne mede condividenten', heeft gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Aert Adriaens de Leest een obligatie van 100 gulden tegen een rente van 4 gulden en 10 stuivers per jaar, 'staande tot lasten van Simon Gielissen van Tongeren ende sijne huijs en erffenis die aanleggende', gelegen in de Straat 'bij hem gekogt van den voornoemde Willem Jansen van Rixtel', zoals blijkt uit de obligatie gepasseerd voor schepenen van Vechel op 07-02-1668. Deze obligatie is deel van een obligatie van 150 gulden waarvan 50 gulden 'is gequeten ende ontfangen bij Goijaert Jansen als swager van gemelde Willem Jansen van Rixtel op de voornoemde obligatie is aangeteeckent de dato den 22 meert 1668'. Voorschreven Simon Willems van Rixtel verklaart van de resterende 100 gulden voldaan te zijn uit handen van Aert Adriaens de Leest.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Arnoldus Jacob Harckmans heeft op 20-02-1740 verklaard de resterende 50 gulden ontvangen te hebben van de weduwe van Willem Sijmons van Tongeren. Getuigen: Lambert van den Boogert, president, Geraert van der Landen, schepen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 535-536	Akte 334	Verklaring		07-04-1700
Catharina weduwe van Peter Jansen van der Hagen verklaart dat de kinderen en erfgenamen van wijlen Adriaen Aerts de Leest, verwekt bij Cathalijn Jansen van der Hagen aan hem betaald hebben een obligatie van 150 gulden. Voornoemde Ariaen Aerts de Leest had eerder verklaard dit bedrag schuldig te zijn aan genoemde Peter Jansen van der Hagen, waarvan de brief 'door den lang deur ende tijt onvinbaar is'
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 537-538	Akte 335	Machtiging		06-02-1700
Voor Hendrik de Bie als notaris, 'geadmitteert binnen de stadt 's Hertogenbosch' en getuigen is verschenen Jacob Jan Tijssen, 'woonende tot Vechel', Jacob Passen als man van Anneken Jan Tijssen, en Jan Tijssen, 'woonende beijde binnen dese voorschreven stadt', em Ariaen Meuwissem, 'woonende tot Vechel', en voornoemde Jacob Jan Tijssen ook als voogd over de vier minderjarige kinderen van Sijmen Heijmens, verwekt bij Maria Jan Tijssen, die de heer en meester Willem Karsmans, 'licentiaet in de regten ende advocaet binnen dese stadt' hebben gemachtigd om namens hen te verkopen 'slle soodanigen goederen, bestaande in teull, hoij, weij ende heijlanden, gelegen binnen de dorpe van Vechel', die zij hebben verworven door het overlijden van hun ouders Jan Tijssen en Maria Daandels. Getuigen: Jan van Thiller, 'woonende binnen dese voorschreven stadt', en de heer en meester Johan Vogelvanger, 'licentiaet in de regten ende advocaat binnen dese voorschreven stadt'. Quod atetstor. H. de Bie, notaris publiek


Veghel R71	fol. 539-540	Akte 336	Transport		13-04-1700
De heer en meester Willem Karremans, 'advocaet binnen de stadt 's Hertogenbosch', als procuratie hebbende van Jacob Jan Tijssen, Jan Tijssen, Jacob Paassen als man van Anneken Tijssen, 'beijde inwoonderen en burgeren der stadt 's Hertogenbosch', en Jacob Jan Tijssen voorschreven en Ariaen Meuwissen als voogden over de vier minderjarige kinderen van Sijmen Heijmens, vewekt bij Maria Jan Tijssen, op 06-02-1600 gepasseerd voor notaris Hendrik de Bie residerende binnen 's Hertogenbosch, en met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 18-03-1700, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan van Dooren 'een groesvelt, groot ontrent vijff lopense',  gelegen op Ham
· e.z.: de erfgenamen van Heijmen Hendrik Heymens
· a.z.: de gemeijnte
· e.e.: Lambert Luijcassen
· a.e.: Claes Gerrit Aerts

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver en 8 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Marten Oppers, Hendrick van Kielsdonck en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 540-541	Akte 337	Transport		13-04-1700
De heer en meester Willem Karremans, 'advocaet binnen de stadt 's Hertogenbosch', als procuratie hebbende van Jacob Jan Tijssen, Jan Tijssen, Jacob Paassen als man van Anneken Tijssen, 'beijde inwoonderen en burgeren der stadt 's Hertogenbosch', en Jacob Jan Tijssen voorschreven en Ariaen Meuwissen als voogden over de vier minderjarige kinderen van Sijmen Heijmens, vewekt bij Maria Jan Tijssen, op 06-02-1600 gepasseerd voor notaris Hendrik de Bie residerende binnen 's Hertogenbosch, en met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 18-03-1700, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan van Dooren 'een hoijbeemt, groot ontrent twee karren hoijgewas, gelegen agter het Ham', hooiende met Corstiaen Jan Teunis Jacobs cum suis, 'alles ingevolgde van de vercoopcedulle daer van zijnde de dato den 4 meert 1700'.
Getuigen: Jan Jansen van den Horck, Marten Oppers en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 542-543	Akte 338	Transport		13-04-1700
De heer en meester Willem Karremans, 'advocaet binnen de stadt 's Hertogenbosch', als procuratie hebbende van Jacob Jan Tijssen, Jan Tijssen, Jacob Paassen als man van Anneken Tijssen, 'beijde inwoonderen en burgeren der stadt 's Hertogenbosch', en Jacob Jan Tijssen voorschreven en Ariaen Meuwissen als voogden over de vier minderjarige kinderen van Sijmen Heijmens, vewekt bij Maria Jan Tijssen, op 06-02-1600 gepasseerd voor notaris Hendrik de Bie residerende binnen 's Hertogenbosch, en met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 18-03-1700, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Corstiaen Jan Teunissen 'eenen acker teulants met sijne houtgewassen ende groes, groot ontrent 6 loopense, gelegen op Ham
· e.z.: Jan Tijs Jacobs
· a.z.: Peter Jan Putten
· e.e.: Jan van Dooren
· a.e.: Dirk Jan Tijs Deenen

'Alles ingevolgde van de verkoopcedulle daer van sijnde de dato 4 meert 1700'. De koper Corstiaen Jan Teunissen verklaart 'op sijne cooppenningen aen de vier onmondigen kinderen van Sijmen Heijmens voorschreven' 272 gulden schuldig te zijn.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck, Jacob Martens van Tillaer en Jan Jansen van den Horck, schepenen, mij present J. Boor, secretaris

Bijschrift: Jacob Jan Tijssen en Arien Meuwissen als voogden over de kinderen van Sijmen Heijmans verklaren op1 3-04-1701 de 272 gulden ontvangen te hebben van Corstiaen Jan Teunis Jacobs. getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 544-545	Akte 339	Transport		13-04-1700
De heer en meester Willem Karremans, 'advocaet binnen de stadt 's Hertogenbosch', als procuratie hebbende van Jacob Jan Tijssen, Jan Tijssen, Jacob Paassen als man van Anneken Tijssen, 'beijde inwoonderen en burgeren der stadt 's Hertogenbosch', en Jacob Jan Tijssen voorschreven en Ariaen Meuwissen als voogden over de vier minderjarige kinderen van Sijmen Heijmens, vewekt bij Maria Jan Tijssen, op 06-02-1600 gepasseerd voor notaris Hendrik de Bie residerende binnen 's Hertogenbosch, en met authorisatie van schepenen van Vechel gegeven op 18-03-1700, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrik Lambers van de Ven 'een heijvelt', gelegen aen de Vechelse Heij, 'alles ingevolgens van de verkoopcedulle daer van sijnde de dato den 4 meert 1700'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 545-546	Akte 340	Verklaring		23-04-1700
Deze akte is doorgestreept.
Antonij Jan Hendrick Ariens heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jan Joorden Donckers voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Aart Peters van Hooft, 'inwoonder alhier' heeft op 29-06-1746 verklaard deze 100 gulden ontvangen te hebben van Jan soone Antonij Jan Hendrik Ariens. Getuigen: Antonij van Geelkercken en Hendrik Rijsterborg, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 547		Akte 341	Verklaring		29-04-1700
Matthijs Peter Goorts heeft verklaard 100 gulden schuldig te zijn aan Aellegonda dochter van Aert Jan Marten Donckers, geassisteerd door haar voogd Lenaert Peter Jan Jacobs.
Getuigen: Marten Oppers en Geraert Vermeulen, schepenen en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 548-549	Akte 342	Verklaring		03-05-1700
Rut Jan Rut Cluijtmans, 'inwoonder deser plaetse' verklaart 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: op verzoek van Juffrou Jacob Bimans, weduwe van Adriaen van de Werck 'een extract deses brieffs' geschreven op 23-05-1742. P. de Jong, gesworen clerq. In de marge staat: Jacoba Bijmans, weduwe van Adriaen van de Werk verklaart op 01-06-1742 deze 100 gulden ontvangen te hebben. getekend door H.J. Sam en F. Nauwens. Getuigen: Jan Delis Vercuijlen en Geerit van der Landen, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R71	fol. 549-550	Akte 343	Transport		05-05-1700
Sijmon Willems van Rixtel heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrick Martens 'een huijs, hoff, schuer en aangelegen teul en weijlant, groot drie loopense', gelegen aen de Hoog Eijnden onder de Leest
· e.z.: het goed van Mighiel Aert Teunis van Eert
· voorts: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 6 penningen in twee teksten aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 550-551	Akte 344	Transport		10-05-1700
Dierck Aert Jan Deenen en Arien Jacobs hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Sijmons 'drie gedeeltens hoij in de Gelijcke Beemde agter het Dorshoudt, groot ontrent een kaar hoijgewas', hooiende met Jasper Gerrits en Roelof Claessen van Kilsdonck, rijdende tegen Aert Sleurs cum suis
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, sunstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 552		Akte 345	Transport		17-05-1700
Dirck Marten Beeckmans als man van Maria Mighiel Habraken, Jan Aert Brauwers als man van Megtelt Jansen Habraken, voor zichzelf en voornoemde Dirck Martens Bweckmans ook als voogd met Hendrick Huijskens over de vier minderjarige kinderen van Jan Habraken, verweckt bij Elisabet Rutten de Kort, Dirck Aert Jan Deenen als man van Willemina Niclaes Habraken, voor zichzelf en ook als voogd met Jasper Gerrits over de twee minderjarige kinderen van voornoemde Niklaes Habraken, verwekt bij Eerken Dirck Hensen, hebben met authorisatie van de schepenen van deze plaats, heden gegeven, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Gerrits Verwetering 'eenen acker teulant en groes, genaemt den Nieuwen Camp', groot samen 3 loopense, gelegen aen het Eerde
· e.z.: het goed van de koper
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Wijcken weduwe van Jan Peerneeffs

Het goed is belast met een cijns van 14 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, sunstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 553-554	Akte 346	Transport		17-05-1700
Dirck Marten Beeckmans als man van Maria Mighiel Habraken, Jan Aert Brauwers als man van Megtelt Jansen Habraken, voor zichzelf en voornoemde Dirck Martens Beeckmans ook als voogd met Hendrick Huijskens over de vier minderjarige kinderen van Jan Habraken, verweckt bij Elisabet Rutten de Kort, Dirck Aert Jan Deenen als man van Willemina Niclaes Habraken, voor zichzelf en ook als voogd met Jasper Gerrits over de twee minderjarige kinderen van voornoemde Niklaes Habraken, verwekt bij Eerken Dirck Hensen, hebben met authorisatie van de schepenen van deze plaats, heden gegeven, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Eijcken weduwe van Jan Peerneefs 'een stuck teulants, gelegen aen de Eerde
· e.z. en e.e.: Gerrit Gerrits Verweteringe
· a.z.: Jenneken werduwe van Jan Aerts van Heeswijck 'ende daer over Jennekens erve door het heck van de weduwe Roeff Willem Roeffen uijtgeweegt'
· a.e.: de koopster
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, sunstituut-secretaris


Veghel R71	fol. 554-556	Akte 347	Machtiging		10-04-1700
Voor notaris Maximiliaen de Vetter, 't' Antwerpen residerende', verscheen 'de eerbaere Ida Spirincx Huijbrects dogtere wijlen, daar moeder aff was Anneken Anthonij Tibos, met Jasper de Coninck, meester cleermaecker alhier, haeren wettige man', mede optredend voor Guilliam Spirincx, 'alnoch onmondig, ten desen present', ook Agnes Willems van den Broeck met Christiaen de Coninck, 'timmerman alhier',  haar man, en Anthonette Willems van den Broeck, 'jonge bejaerde dogter', geassisteerd door haar voogd 'ende swager' de voornoemde Christiaen de Coninck, om Wouter Dircx van Uden te machtigen om namens hen te verkopen hun deel 'in de erffelijcke meubelen ende erffgronden van landerijen', gelegen tot Erp op de Sweenslag. Ook alle goederen gelegen in de Donck en aen de Leest en aen den Blommenhoff onder Vechel, afkomstig van wijlen Agnes Anthoni Tibos, die getrouwd was met Simon Willem Ricxsen. Quod attestor Maximiliaen de Vetter, notaris


Veghel R71	fol. 557-558	Akte 348	Transport		19-05-1700
Simon Willems van Rixtel heeft gecedeerd, overgegeven en afgegaan zijn recht op het vruchtgebruik, dat hij sinds het overlijden van zijn tweede vrouw Agnees Tibos had in 'alle de erfgoederen, soo erffhavelijcke als erffgronden en meubelen in de erfgronden van landerijen in haeren regenoten gelegen tot Erp op de Sweenslag. Item in alle de goederen in de Donck ende aan de Leest, als aen den Blommenhoff onder Vechel in sijne regenoten gelegen', afkomstig van wijlen genoemde Agnes Anthoni Tibos, en dat ten behoeve van Ida Huijbert Spirincx, Guiliam Spirincx, Agnes Willems van den Broeck en Anthonette Willems van de Broeck, voor het deel dat deze kinderen in de voorschreven goederen bezitten, om te mogen verkopen.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 558-560	Akte 349	Transport		19-05-1700
Wouter Dircks van Uden als procuratie hebbende van Ida dochter van wijlen Huijbert Spirincx, 'daer moeder aff was Anneken Anthoni Tibos', met haar man Jaspar de Coninck, 'meester cleermaecler binnen Antwerpen', mede optredend voor Guilliam Spirincx 'al nog onmondigh ten desen present', en mede van Agnes WIllems van den Broek met haar man Christiaen de Coninck, 'timmerman mede tot Antwerpen', en Anthonette Willens van den Broeck, 'jonge bejaerde dochter', geassisteerd door haar voogd en 'swager', de voornoemde Christiaen de Coninck, op 17-04-1700 gepasseerd voor notaris Maximiliaen de Vetter en getuigen in Antwerpen residerende, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Simon Willems van Rixtel hun deel in 'de erffelijcke meubelen ende erffgronden van landerijen in haere regenoten gelegen tot Erp op de Sweenslagh. Item in alle de goederen in de Donck ende aan de Leest, als aen den Blommenhoff onder Vechel in sijne regenoten is gelegen, comende uit den hoofde van Agnes Anthoni Tibos zalliger, gewesene huijsvrouwe van den koopere, daer van hij koopere op dato deser heeft afgegaen sijne togte'.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 560-561	Akte 350	Transport		10-06-1700
Melters Simons heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broers en zus Hendrick, Maria, Willem, Hendrick en Peter Simon Melters, zijn kindsdeel, zijnde het 1/6 deel van 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent int geheel ses loopense', gelegen aent Beuckelaar
· e.z.: het goed van Melis Dirck Melissen
· a.z.: Peter Corsten
· e.e.: de erfgenamen van Lambert Dircks
· a.e.: de gemeijnte

Ook zijn het 1/6 deel in 'alle de schaere op den velde staande'. Het goed is belast met een cijns van 4 penningen aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 562		Akte 351	Transport		12-06-1700
Wijnant Hendrik van de Laarschot, 'inwoonder van Woensel', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Claas Jansen 'een stuck teulants', groot 1 1/2 lopens, genaamd het Heestervelt, gelegen aen de Boekt
· e.z.: Goort Hendrik Gerrits
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Goort Denissen
Getuigen: J. Boor, Geraert Vermeulen, schepen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R71	fol. 563		Akte 352	Transport		01-07-1700
De Hoog Edele Welgeboren Heere, de Heer Adam van Baexim, heere van Westmeerbeeck, heeft verpacht aan Jan Ariaen Ariens, 'inwoonder van St. Oedenroode, alhier present ende de naevolgende huuringe accepterende, sijne geheele hoeve gelegen alhier op het Cijtaert met zijne geheele appendentie ende dependentie, ende soo ende gelijck die Philip Ariens ende Claes Ariens, zijne voorsaet, in haar leven gebruijckt hebben'. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R71	fol. 564-574	Akte 353	Register		05-07-1700
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1700 voor scheepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'
· Op 07-01-1700 transporteert Aert Evert Rutten aan Jan Philip Jan Teunis 'de helft van anderhalff loopens lant, gelegen aant Buuckelaar', voor 72 gulden, 1-19-14
· Op 11-01-1700 transporteert Willemken weduwe van Cornelis Jansen van Geelkercken aan Jacob van Geelkercken 'een huijsplaets en sestien roden lants, gelegen in de Straat', voor 242 gulden en 10 stuiver, 6-13-6
· Op 20-01-1700 transporteert Jan Jacob Ariens aan Catalijn weduwe van Antonie Dircks van der Meulen 'een kar hoijgewas gelegen int Aabroeck', voor 262 gulden, 7-6-12
· Op 21-01-1700 transporteren Hendrik en Bastiaen Arien Goorts aan Tonie Jan Teunis van Eert 'drie karren hoijgewas, gelegen in de Valstraat', voor 185 gulden, 5-1-12
· Op 21-01-1700 heeft Ariaen Croeff beloofs 100 gulden te betalen aan Harmen Bijmans, 2-15-0
· Op 03-02-1700 transporteert Jan Teunis Marcelissen aan Jan Joorden Donckers een cijns van 10 gulden voor 200 gulden, 5-10-0
· Op 09-02-1700 transporteert Willem Lambers van Boxmeer cum suis als borgemeesteren aan Leunis Leunissen 'twintigh roeden gemeijnte, gelegen op Cijtaert', voor 10 gulden, 0-5-0
· Op 16-02-1700 heeft Peter Jan Martens in belening uitgegeven aan Gerrit Hendrik Lambers 'anderhalff loopens heijvelt, gelegen aen de Hooge Heij', voor 40 gulden, 1-2-0
· Op 19-02-1700 heeft Jan Ariens Verstegen beloofd 100 gulden te betalen aan de kinderen van Baltus Laurensen van der Reijt, 2-15-0
· Op 22-02-1700 transporteert Maria Willem Jaspers van Hoijdonck aan Jan Aerts van der Mee 'drie perceeltjens hoij, gelegen int Aabroeck', voor 200 gulden, 5-10-0
· Op 25-02-1700 heeft Adriaen Ariens van de Donck beloofd 150 gulden te betalen aan Antonie Dirck Tibos, 4-2-8
· Op 25-02-1700 heeft Jan Dirks den timmerman beloofd 50 gulden te betalen aan de kinderen van Peter Driessen, 1-7-8
· Op 26-02-1700 heeft Heijlken wdduwe van Dirck Willem Stoots beloofd 100 gulden te betalen aan Aert Teunis van Eert, 2-15-0
· Op 01-03-1700 transporteert Hendrik Peter Hendriks aan Aert Peter Driessen het 2/3 deel in 'vier loopens lant, gelegen aant Heselaar', voor 300 gulden, 8-2-0
· Op 01-03-1700 heeft Aert Peter Andriessen beloofd 100 gulden te betalen aan Jan Sijmons, 2-15-0
· Op 02-03-1700 transporteert Jan Sijmons aan Jan Tijs Jan Tijssen van den Hurck een tegoed van 200 gulden tot laste van het corpus, 5-10-0
· Op 05-03-1700 heeft Michiel Aert Teunis van Eert beloofd 200 gulden te betalen aan zijn zus Willemken, 5-10-0
· Op 06-03-1700 heeft Jan Hendrick van Erp beloofd 60 gulden te betalen aan Jan Hendriks van Erp, 1-13-0
· Op 12-03-1700 transporteert Hendrik Sijmen Melters cum suis aan Gijsbert Jan Tunis van der Linden 'vier loopens teullant met een cluijtven, gelegen op de Hoogboekt', voor 410 gulden, 11-5-8
· Op 15-03-1700 heeft Daandel Hendrik Daandels vernaarderd van Jan Tijssen van den Hurck 'een loopens heijvelt gelegen aen de Heij', voor 30 gulden, 0-16-8
· Op 16-03-1700 transporteert Adriaen Arien Daandels van der Donck aan Tonie Dirck Tibos 'vier karren hoijgewas in Marieken Greven beemt', voor 250 gulden, 6-17-8
· Op 30-03-1700 transporteert Hendrik Arien Goorts cum suo aan Dirck van der Donck het 1/4 deel in 'den Geer', voor 71 gulden, 1-18-8
· Op 07-04-1700 transporteert Sijmen Willem van Rixtel aan Aert Ariens de Leest een obligatie van 100 gulden tot laste van Sijmen Gielissen van Tongeren, voor 100 gulden, 2-15-0
· Op 13-04-1700 transporteren de kinderen van Jan Tijssen aan Jan van Dooren 'vijff loopens groesvelt gelegen op Ham', voor 268 gulden, 7-7-8
· Op 13-04-1700 transporteren deselve aan deselve 'twee karren hoijgewas gelegen agter Ham', voor 98 gulden, 2-13-14
· Op 13-04-1700 transporteren deselve aan Corstiaen Jan Teunissen 'ses loopens teulant, gelegen op Ham', voor 696 gulden, 19-2-12
· Op 13-04-1700 transproteren deselve aan Hendrik Lambers van de Ven 'een heijvelt gelegen aen de Vechelse Heij', voor 26 gulden, 0-14-4
· Op 23-04-1700 heeft Antonie Jan Hendrik Ariens beloofd 100 gulden te betalen aan Jan Joorden Donkers, 2-15-0
· Op 29-04-1700 heeft Mattijs Peter Goorts beloofd 100 gulden te betalen aan Alegonda Aert Jan Marten Donckers, 2-15-0
· Op 03-05-1700 heeft Rut Jan Rut Cluijtmans beloofd 100 gulden te betalen aan Harmen Bijmans, 2-15-0
· Op 05-05-1700 transporteert Sijmen Willems van Rixtel aan Gerrit Hendrik Martens 'een huijs, hoff en drie loopens lant', gelegen aen de Leest', voor 301 gulden, 8-5-8
· Op 10-05-1700 transporteert Dirck Aert Jan Denen cum suo aan Hendrik Sijmons 'een kar hoijgewas, gelegen in de Gelijke Beemden'voor 55 gulden, 1-10-4
· Op 17-05-1700 transporteert Dirck Marten Beeckmans cum suis aan Gerrit Gerrits Verweteringh 'drie loopens lant en groes, gelegen aen de Eert', voor 76 gulden, 2-1-14
· Op 17-05-1700 transporteert deselve aen Eycken weduwe van Jan Peerneefs 'twee loopens teullant gelegen aen de Eerde', voor 63 gulden en 10 stuivers, 1-15-0
· Op 19-05-1700 transporteert Ida Huijbert Spierings aan Sijmen Willems van Rixtel haar deel in de goederen van Agnes Antonie Tibos voor 160 gulden, 4-8-0
· Op 10-06-1700 transporteert Melter Sijmens aan zijn broers en zussen zijn kindsdeel in 'sijn ouders goederen', voor 60 gulden, 1-13-0
· Op 12-06-1700 transporteert Wijnant Hendriks van de Laarschot aan Teunis Claas Jansen 'een ende een halff loopens lant, gelegen aen de Boekt', voor 180 gulden, 4-19-0

Totaal 157-6-12. Betaald voor het schrijven 7-8-0, zodat overblijft 149-18-12.

